

# PAN-OS 升级指南

Version 11.1 & later

docs.paloaltonetworks.com

### **Contact Information**

Corporate Headquarters: Palo Alto Networks 3000 Tannery Way Santa Clara, CA 95054 www.paloaltonetworks.com/company/contact-support

#### About the Documentation

- For the most recent version of this guide or for access to related documentation, visit the Technical Documentation portal docs.paloaltonetworks.com.
- To search for a specific topic, go to our search page docs.paloaltonetworks.com/search.html.
- Have feedback or questions for us? Leave a comment on any page in the portal, or write to us at documentation@paloaltonetworks.com.

### Copyright

Palo Alto Networks, Inc. www.paloaltonetworks.com

© 2023-2024 Palo Alto Networks, Inc. Palo Alto Networks is a registered trademark of Palo Alto Networks. A list of our trademarks can be found at www.paloaltonetworks.com/company/trademarks.html. All other marks mentioned herein may be trademarks of their respective companies.

#### Last Revised

May 22, 2024

# Table of Contents

软件和内容更新	7
PAN-OS 软件更新	8
动态内容更新	9
安装内容更新	11
应用程序和威胁内容更新	14
部署应用程序和威胁内容更新	14
内容更新提示	15
应用程序和威胁内容更新的最佳实践	17
内容更新的最佳实践——任务关键型	17
内容更新的最佳实践 ——安全第一安全第一	21
内容交付网络基础架构	25
升级 Panorama	29
安装 Panorama 的内容更新和软件升级	30
在具有互联网连接的情况下升级 Panorama	
在没有互联网连接的情况下升级 Panorama	
在没有互联网连接的情况下自动安装 Panorama 更新	43
在高可用性配置中升级 Panorama	48
安装 <b>PAN-OS</b> 软件补丁	50
将 Panorama 日志迁移到新日志格式	52
升级 Panorama 以提高设备管理容量	53
在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备	54
从 Panorama 11.1 降级	56
Panorama 升级问题故障排除	61
使用 Panorama 将更新部署到防火墙、日志收集器和 WildFire 设备	62
Panorama 可以向其他设备推送哪些更新?	62
使用 Panorama 计划内容更新	63
Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性	64
当 Panorama 连接上互联网时升级日志收集器	65
当 Panorama 未连接互联网时升级日志收集器	68
在有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群	73
在没有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群	75
当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙	78
当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙	
升级 ZTP 防火墙	93
安装 <b>PAN-OS</b> 软件补丁	95
从 Panorama 恢复内容更新	96

升级 PAN-OS	99
PAN-OS 升级清单	
升级/降级注意事项	102
将防火墙升级到 PAN-OS 11.1	110
确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径	110
升级独立防火墙	113
升级 HA 防火墙对	116
从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1	
当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙	123
当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙	
升级 ZTP 防火墙	137
安装 PAN-OS 软件补丁	140
降级 PAN-OS	
将防火墙降级到以前的维护版本	
将防火墙降级到以前的功能版本	
降级 Windows 代理	144
PAN-OS 升级问题故障排除	145
升级 VM 系列防火墙	
升级 VM 系列 PAN-OS 软件(独立)	148
升级 VM 系列 PAN-OS 软件(HA 对)	
使用 Panorama 升级 VM 系列 PAN-OS 软件	
升级 PAN-OS 软件版本(适用于 NSX 的 VM 系列)	
在维护窗口期间升级 NSX 的 VM 系列	
在不中断流量的情况下升级 NSX 的 VM 系列	
升级 VM 系列型号	
升级 HA 对中的 VM 系列型号	
将 VM 系列防火墙降级到上一版本	158
升级 Panorama 插供	150
月级 Failorallia ]田□ Deparame 任供丑研修研注音車項	140
Pallorallia 抽针升级/阵级住息争坝	160
开级 Panorama 油件	
T级企业 DLP 捆件	
开级 Panorama Interconnect 御件	
<b>JU-WAN 1</b> 田汁印川 纵型産级路位 空壮 CD MANI 括州	
天表 JU-WAN 御件 利田 SD WAN 接供44.4 Paramenta 古可田林社(ナオ/かま)	1/3
们用 SU-WAN 细针开级 Panorama 尚可用性剂 (土动/彼动)	1/3

利用 SD-WAN 插件升级独立 Panorama	
升级后需要注意的变化	
用于升级的 <b>CLI</b> 命令	
使用 CLI 命令执行升级任务	
用于升级的 <b>API</b>	193
使用 API 执行升级任务	



# 软件和内容更新

PAN-OS 是运行所有 Palo Alto Networks 次世代防火墙的软件。Palo Alto Networks 也会频繁发 布更新,为防火墙带来最新的安全功能。防火墙可实施基于内容更新提供的应用程序和威胁签名 (等)策略,而无需更新防火墙配置。

成功下载并将 PAN-OS 软件更新安装到物理防火墙上后,一旦该物理防火墙作为软件安装流程的 一部分重新启动后,即会验证该软件更新,以确保 PAN-OS 软件的完整性。这样可确保新运行的 软件更新是已知良好的,且防火墙不会因远程或物理漏洞利用而受到威胁。

- PAN-OS 软件更新
- 动态内容更新
- 安装内容更新
- 应用程序和威胁内容更新
- 应用程序和威胁内容更新的最佳实践
- 内容交付网络基础架构

## PAN-OS 软件更新

PAN-OS 是运行所有 Palo Alto Networks 次世代防火墙的软件。防火墙运行的 PAN-OS 软件版本显示于防火墙 Dashboard (仪表板)上。

您可以在防火墙上直接检查是否有新的 PAN-OS 发布版本,或在 Palo Alto Networks 支持门户网站上查看。要将防火墙升级至 PAN-OS 的最新版本:

- STEP 1 查看最新 PAN-OS 发行说明以了解有哪些新内容。另请查看升级/降级注意事项以确保您了解 PAN-OS 版本可能引入的所有潜在更改。
- STEP 2 检查是否有新的 PAN-OS 发行版本:
  - On the support portal (在支持门户网站上) 一前往 support.paloaltonetworks.com, 然后 在左边的菜单栏选择 Updates (更新) > Software Updates (软件更新)。下载并保存您 想要用于升级防火墙的版本。
  - On the firewall(在防火墙上)—选择 Device(设备) > Software(软件)和 Check Now(立即检查),让防火墙检查 Palo Alto Networks 升级服务器,查看是否有新的 PAN-OS 发行版本。



检查软件更新有困难吗?请参阅本文,了解一些常见连接问题的解决方案。

STEP 3 | 在您决定了想要的发布版本之后,按照完整的工作流程来将防火墙升级到 PAN-OS 11.1。您 将要采取的步骤可能取决于您当前运行的发行版本,您是否在使用 HA,以及您是否在通过 Panorama 管理防火墙。

## 动态内容更新

Palo Alto Networks 会经常发布防火墙可用于实施安全策略的更新,无需升级 PAN-OS 软件或更改防火墙配置。通过这些更新,防火墙可配备最新安全功能和威胁情报。

除任何防火墙都可以接收到的应用程序更新和一些防病毒更新外,根据您的订阅,您还可以使用动态内容更新。您可以为每个动态内容更新设置一个时间表,以定义防火墙检查、下载或安装新更新的频率(Device(设备) > Dynamic Updates(更新))。

动态内容更新	这个包里有什么?
反病毒	防病毒更新每24小时发布一次,包括:
	• 新发现恶意软件的 WildFire 签名。要想每隔五分钟(而非每天)获取 一次这些更新,您需要 WildFire 订阅。
	• (需要威胁防护)自动生成的命令和控制 (C2) 签名,可检测 C2 流量中的某些模式。即使是 C2 主机未知或变化迅速,防火墙也能通过这些签名检测到 C2 活动。
	<ul> <li>(需要威胁防护)用于内置外部动态列表的新的、经过更新的列表条目。这些列表包括恶意 IP 地址、高风险 IP 地址、防弹主机提供的 IP 地址,有助于保护您免遭恶意主机的攻击。</li> </ul>
	<ul> <li>(需要威胁防护)本地 DNS 签名集更新,可供防火墙用于标识已知的 恶意域。如果已设置DNS sinkholing,则防火墙可以标识网络上尝试连 接这些域的主机。要允许防火墙根据完整的 DNS 签名数据库检查域, 请设置 DNS Security (DNS 安全)。</li> </ul>
应用程序	应用程序更新可提供新建和修改过的应用程序签名,或 App-ID。此更新 不需要任何额外订阅,但一定需要具备有效的维护/支持合约。新的应用 程序更新仅在每个月的第三个星期二发布,让您有时间提前准备任何必要 的政策更新。
	在极少数情况下,包含新 App-ID 的更新可能会延迟一两天 发布。
	对 App-ID 的修改的发布频率更高。当新建和修改过的 App-ID 使防火墙 能够以越来越高地精度执行您的安全策略时,发生的安全策略更改可能会 影响应用程序的可用性。要充分利用应用程序更新,请按照我们的提示管 理新的和修改后的 App-ID。
应用程序和威胁	包括新的和更新的应用程序和威胁签名。如果您已订阅威胁防护,则可以获得此更新(在这种情况下,您将获得此更新,而不是应用程序更新)。 新的威胁更新会经常发布,有时每周发布几次,并附带更新的 App-ID。 新的 App-ID 仅在每个月的第三个星期二发布。
	在极少数情况下,包含新 App-ID 的更新可能会延迟一两天 发布。

动态内容更新	这个包里有什么?
	最新的威胁和应用程序更新可用后,防火墙可以在短短 30 分钟内检索 到。
	有关如何最好启用应用程序和威胁更新以确保应用程序可用性,并防止最新威胁的指导,请查看应用程序和威胁内容更新的最佳实践。
<b>Device Dictionary</b> 设备目录	设备字典是防火墙在基于 Device-ID (设备 ID)的安全策略规则中使用的 XML 文件。它包含各种设备属性的条目,并定期完全刷新并作为新文件发 布在更新服务器上。如果字典条目有任何更改,则会在更新服务器上发布 修订后的文件,以便 Panorama 和防火墙在下次检查更新服务器时自动下 载并安装该文件,每两个小时自动执行此操作。
<b>GlobalProtect</b> 数 据文件	包括供应商特定信息,用于定义和评估 GlobalProtect 应用程序返回的主机信息配置文件 (HIP) 数据。您必须订阅 GlobalProtect 网关才能获取这些更新。此外,您必须在 GlobalProtect 运行前为这些更新创建一个计划表。
GlobalProtect 无 客户端 VPN	包含新的和更新的应用程序签名,使得无客户端 VPN 能够访问 GlobalProtect 门户的常见 Web 应用程序。您必须订阅 GlobalProtect 才 能获取这些更新。此外,您必须在 GlobalProtect 无客户端 VPN 运行前为 这些更新创建一个计划表。作为最佳实践,建议 GlobalProtect 无客户端 VPN 始终安装最新内容更新。
WildFire	提供实时访问 WildFire 公共云所生成的恶意软件和防病毒签名的权限。 或者,您可以配置 PAN-OS 来检索 WildFire 签名更新包。您可以将防火 墙设为每分钟检查一次新的更新,确保防火墙能够在一分钟内检索到最新 WildFire 签名。若未订阅 WildFire,您必须至少等待 24 小时才能获得防 病毒更新中提供的签名。
<b>WF -</b> 私有	由于 WildFire 设备执行了分析,从而能几乎实时地提供已创建的恶意软件和防病毒签名。要从 WildFire 设备获取内容更新,防火墙和设备必须同时运行 PAN-OS 6.1 或更高版本,且防火墙必须配置为可以转发文件和电子邮件链接到 WildFire 私有云。

### 安装内容更新

为了确保您始终不会受到最新威胁(包括尚未发现的威胁)的攻击,您必须确保防火墙始终具有 Palo Alto Networks 发布的最新更新内容及软件。您可以使用的 动态内容更新 取决于您拥有的订 阅。

按照以下步骤安装内容更新。此外,您还可以设置内容更新计划,以定义防火墙检索和安装更新的 频率。

与其他更新类型相比,应用程序和威胁内容更新的工作方式略有不同一要充分利用最新应用程序 知识和威胁防护措施,并根据指南以部署应用程序和威胁内容更新,而不是此处所述的步骤。

- STEP 1 确保防火墙具备防火墙服务器访问权限。
  - 默认情况下,防火墙通过 updates.paloaltonetworks.com 访问更新服务器,以 便防火墙从距离最近的服务器接收内容更新。如果防火墙对互联网的访问受限,则可能 需要配置允许列表以允许访问更新下载中涉及的服务器。有关内容更新服务器的详细信 息,请参阅动态更新的内容分发网络基础架构。如果您需要更多参考信息或遇到连接和 更新下载问题,请参阅 https://knowledgebase.paloaltonetworks.com/KCSArticleDetail? id=kA14u000001UtRCAU。

如果您的设备位于中国大陆, Palo Alto Networks 建议使用 updates.paloaltonetworks.cn 服务器来下载更新。

- 2. (可选)单击 Verify Update Server Identity(确认更新服务器身份)进行额外验证,从 而启用防火墙检查服务器的 SSL 证书是否由授信机构颁发。默认启用此选项。
- 3. (可选)如果防火墙需要使用代理服务器才能访问 Palo Alto Networks 更新服务,则请 在 Proxy Server (代理服务器)窗口中输入:
  - Server(服务器)—代理服务器的 IP 地址或主机名。
  - Port (端口) 代理服务器的端口。范围: 1-65535。
  - User (用户) 用于访问此服务器的用户名。
  - Password (密码) 用户用以访问该代理服务器的密码。在 Confirm Password (确 认密码) 中重新输入此密码。
- 4. (可选)连接失败时,最多可以配置 3 次重新连接尝试。使用 debug set-content-download-retry attempts 设置连接尝试次数。默认值为 0。

515237-522316

#### STEP 2 检查最新内容更新。

选择 Device (设备) > Dynamic Updates (动态更新)并单击 Check Now (立即检查) (位于窗口的左下角) 以检查最新更新。Action (操作) 列中的链接指示是否有更新可用:

• Download (下载) — 指示有新更新文件可用。单击该链接便可以开始将文件直接下载到防 火墙。成功下载后, Action (操作) 列中的链接将从Download (下载)更改为Install (安 装)。

8 MB 5a46cd783114c7627162... 2020/09/21 09:45:03 PDT

VildFire Last checked: 2020/09/21 09:45:42 PDT Schedule: None

panupv3-all-wildfire-515237-522316.candidate



在安装应用程序和威胁更新之前,无法下载防病毒更新。

PAN OS 10.0 And

• **Revert**(还原)—指示之前安装的内容版本或软件版本可用。您可以选择还原到之前安装的版本。

#### STEP3| 安装内容更新。



在 PA-220 防火墙上,最长需要 10 分钟来完成安装,而在 PA-5200 系列、PA-7000 系列或 VM 系列防火墙上,最长仅需两分钟即可完成。

Full

单击 Install(安装) 连接中的 Action(操作) 列。安装完成时,将在 Currently Installed (当前已安装)列中显示复选标记。

 V WildFire
 Last checked:
 2020/09/21 09:48:44 PDT
 Schedule:
 None

 515238-522317
 panupv3-all-wildfire-515238-522317.candidate
 PAN OS 10.0 And
 Full
 8 MB
 aed1502259d57604f288...
 2020/09/21 09:50:06 PDT
 ✓
 Install

#### STEP 4| 调度每项内容更新。

为您要计划的每项更新重复执行此步骤。

交错执行更新计划,因为防火墙每次只能下载一项更新。如果您计划以相同时间间 隔下载这些更新,则只有第一项下载会成功。

1. 通过单击 None (无) 链接设置每个更新类型的计划。

 WildFire
 Last checked:
 2020/09/21 09:48:44 PDT
 Schedule:
 None

 515238-522317
 panupv3-all-wildfire-515238-522317.candidate
 PA

通过从 Recurrence(重复)下拉列表中选择值来指定希望更新发生的频率。根据内容类型的不同,可用值会发生变化(WildFire 更新具有Real-time(实时)、Every Minute(每分钟)、Every 15 Minutes(每15分钟)、Every 30 minutes(每30分钟)或 Every Hour(每小时)选项,而应用程序及威胁更新可计划为 Weekly(每

周)、Daily(每天)、Hourly(每小时)或 Every 30 Minutes(每 30 分钟),防病毒 更新可计划为Hourly(每小时)、Daily(每天)或 Weekly(每周))。

您也可以为应用程序和威胁或防病毒更新选择None (Manual)(无(手动))。这意味着此项目没有定期时间表,您必须手动安装更新。要完全删除计划节点,请选择 Delete Schedule (删除时间表)。

- 3. 指定 Time (时间) (如果是 WildFire,则指定每小时后的分钟数),并且在适用情况下,根据选择的 Recurrence (重复)值指定希望更新发生在 Day (星期几)。
- **4.** 指定是希望系统 **Download Only**(仅下载),还是 **Download And Install**(下载和安装)(最佳实践)更新。
- 5. 在 Threshold (Hours) (阈值(小时))字段输入发布后执行内容更新的等待时间。在极 少数情况下,可能会发现内容更新中存在错误。为此,您可能希望延迟安装新更新,直到 更新已经发布一定的时间后才安装。
  - 如果您的关键任务应用程序必须 100# 可用,请将应用程序或应用程序和威胁更新的阈值设置为至少 24 小时或更长时间,并遵循<sup>应用程序和威胁内容更新的最佳实践。此外,虽然计划内容更新是一次性或不常发生的任务,计划设置完毕后,您将需要继续管理新建和修改过的 App-ID (均包含在内容发布中),因为这些 App-ID 可以改变安全策略实施的方式。</sup>
- 6. (可选) 输入 New App-ID Thresholds(新的 App-ID 阈值) (以小时为单位),以设置 防火墙在安装包含新 App-ID 的内容更新之前等待的时间。

Recurrence	Weekly	`
Day	wednesday	`
Time	01:02	`
Action	download-and-install	,
	Disable new apps in content update	
Threshold (hours)	24	
	A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Extra Time to Review	New App-IDs	
Set the amount of time the t new App-IDs. You can use th	frewall waits before installing content updates that conta nis wait period to assess and adjust your security policy	in
based on the new App 103.		

- 7. 单击 OK (确定) 以保存计划设置。
- 8. 单击Commit(提交)以将设置保存到正在运行的配置中。

### STEP 5 更新 PAN-OS。

始终在更新 PAN-OS 前更新内容。所有 PAN-OS 版本均具备最低支持内容发行版本。

- 1. 审核发行说明。
- 2. 更新 PAN-OS 软件。

### 应用程序和威胁内容更新

应用程序和威胁内容更新可为防火墙提供最新的应用程序和威胁签名。包内应用程序部分包括新的和修改过的 App-ID,无需许可证。完整的"应用程序和威胁"内容包也包含新的和修改过的威胁签名,需要"威胁防护"许可证。由于防火墙会根据自定义设置自动检索并安装最新的应用程序和威胁签名,因此可以基于最新的 App-ID 和威胁防护执行安全策略,无需任何其他配置。

新的和修改过的威胁签名以及修改过的 App-ID 应至少每周发布一次,通常频率应该更高。新 App-ID 在每个月的第三个星期二发布。

😭 在极少数情况下,包含新 App-ID 的更新可能会延迟一两天发布。

由于新的 App-ID 可以更改安全策略实施流量的方式,因此更有限的 App-ID 新版本旨在为您提供可预测窗口,以准备和更新安全策略。此外,内容更新应是累积式的,即,最新内容更新应始终包含先前版本中发布的应用程序和威胁签名。

由于应用程序和威胁签名通过单个包提供(相同的解码器使应用程序签名能够识别应用程序,同时 也使威胁签名能够检查流量),您需要考虑是否要一起或单独部署签名。您选择部署内容更新的方 式取决于组织的网络安全和应用程序的可用性要求。首先,将您的组织标识为具有以下状态之一 (或者两者都有,具体取决于防火墙的位置):

- 奉行安全第一的组织会优先考虑使用最新威胁签名来进行防护,而非应用程序的可用性。您主要将防火墙用于实现威胁防护功能。其次,对影响安全策略实施应用程序流量的方式的 App-ID 做出的任何更改。
- 任务关键型网络优先考虑应用程序的可用性,而非使用最新威胁签名来进行防护。您的网络绝不容忍停机。防火墙在线部署以实施安全策略。如果您在安全策略中使用 App-ID,则引入任何影响 App-ID 的内容版本的更改都可能会导致停机。

您可以采取任务关键型或安全第一的方式来部署内容更新,或可以将这两种方法相结合来满足业务 需求。查看并考虑应用程序和威胁内容更新的最佳实践以决定您想要如何实施应用程序和威胁更 新。然后:

- □ 部署应用程序和威胁内容更新。
- □ 遵守我们的内容更新提示。

虽然计划内容更新是一次性或不常发生的任务,计划设置完毕后,您将需要继续<sup>管理</sup>新建和修改过的 App-ID (均包含在内容发布中),因为这些 App-ID 可以改变安全策略实施的方式。

### 部署应用程序和威胁内容更新

在执行各步骤以配置应用程序和威胁内容更新之前,请先了解应用程序和威胁内容更新的工作原 理并决定实施应用程序和威胁内容更新的最佳实践的方式。

此外, Panorama 可以让您能轻松快速地部署内容更新到防火墙。如果使用 Panorama 管理防火墙,请遵循部署内容更新的这些步骤,而不是下面的步骤。

- STEP 1| 要解锁完整的"应用程序和威胁"内容数据包,请获取"威胁防护"许可证,并在防火墙上激 活许可证。
  - 1. 选择**Device**(设备) > Licenses(许可证)。
  - 2. 手动上传许可证密钥,或从 Palo Alto Networks 许可证服务器检索密钥。
  - 3. 检验"威胁防护"许可证是否激活。
- STEP 2 设置防火墙计划,以检索和安装内容更新。

完成以下步骤后,请务必考虑您的组织是任务关键型或安全第一型组织(或是两者兼而有之),并查看应用程序和威胁内容更新的最佳实践。

- 1. 选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新)。
- 2. 选择"应用程序和威胁"内容更新 Schedule (计划)。
- **3.** 设置防火墙检查 Palo Alto Networks 更新服务器新"应用程序和威胁"内容发布的频率 (Recurrence(重复周期)),以及 Day(日期)和 Time(时间)。
- 4. 设置防火墙在发现和检索新内容发布时执行的 Action (操作)。
- 5. 设置内容发布的安装 Threshold (阈值) 。在防火墙可以检索发布并执行在上一步配置的"操作"之前, Palo Alto Networks 更新服务器上的内容发布必须至少在这段时间内可用。
- 6. 如果使用任务关键型网络,即您对应用程序停机时间零容忍(应用程序的可用性甚至等同于最新威胁防护),则可以设置 New App-ID Threshold(新建 App-ID 阈值)。仅在新建 App-ID 在这段时间已可用之后,防火墙方检索包含这些新建 App-ID 的内容更新。
- 7. 单击 OK (确定) 以保存"应用程序和威胁"内容更新计划,并 Commit (提交)。
- STEP 3 设置日志转发,将 Palo Alto Networks 关键内容警告发送给您用于监控网络和防火墙活动的外部服务。为此,可以确保相应人员收到有关关键内容问题的通知,以便按需采取行动。 关键内容警告将记录为带有以下"类型"和"事件"的系统日志条目:(subtype eq content)及 (eventid eq palo-alto-networks-message)。
- STEP 4 | 虽然计划内容更新是一次性或不常发生的任务,计划设置完毕后,您将需要继续管理新建和 修改过的 App-ID(均包含在内容发布中),因为这些 App-ID 可以改变安全策略实施的方 式。

### 内容更新提示

Palo Alto Networks 应用程序和威胁内容发布经过严格的性能和质量检查。但是,因为客户网络环境中可能存在诸多变量,因此在极少数情况下,会出现内容发布以意想不到的方式影响网络的事件。请执行以下提示来减轻或解决内容发布带来的问题,尽可能将对您网络的影响降至最低。

□ 请执行应用程序和威胁内容更新的最佳实践。

查看并执行应用程序和威胁内容更新的最佳实践。您选择部署内容更新的方式取决于您的网络安全和应用程序的可用性要求。

□ 确保您运行的是最新内容。

如果尚未配置可以自动下载和安装的防火墙,请获取最新内容更新。

防火墙将验证已下载的内容更新是否仍然是安装时 Palo Alto Networks 推荐的更新。默认情况下,当内容更新下载自 Palo Alto Networks 更新服务器(手动或按计划)或是在安装前进行

下载,防火墙执行的这类检查都将非常有用。因为在极少情况下,会出现 Palo Alto Networks 从可用性中删除内容更新的情况,即便是防火墙已成功下载,但该选项仍可以防止防火墙安 装 Palo Alto Networks 已经删除的内容更新。如果看到一条"您正在尝试安装的内容更新 已不再有效"错误消息,请 Check Now(立即检查),获取最新内容更新,并安装该版本 (Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新))。

□ 打开威胁情报遥测。

打开防火墙发送给 Palo Alto Networks 的威胁情报遥测。我们使用遥测数据来标识和解决内容 更新相关的问题。

遥测数据有助于我们快速识别在 Palo Alto Networks 客户群中以意想不到的方式影响防火墙性 能或安全策略实施的内容更新。越快识别问题,我们就能越快地帮助您避免问题,或减轻对您 网络的影响。

要启动防火墙和 Palo Alto Networks 一起收集和共享遥测数据:

**1.** 选择 Device(设备) > Setup(设置) > Telemetry(遥测)。

**2.** 编辑 Telemetry(遥测)设置,并 Select All(选择所有)。

3. 单击 OK (确定) 和 Commit (提交),保存您的更改。

□ 向相应人员转发 Palo Alto Networks 内容更新警报。

启用 Palo Alto Networks 关键内容警报的日志转发,以便将内容发布问题相关的重要消息直接 发送给相应的人员。

现在, Palo Alto Networks 可以将内容更新问题相关的警报直接发送给防火墙 Web 接口,或是 在您已启用日志转发功能时,发送给用于监控的外部服务。关键内容警报对问题进行描述,为 此,您能够了解它对您的影响,且还包含必要时应采取的操作步骤。

在防火墙 Web 接口上,关键内容问题警报的显示方式类似于当日消息。当 Palo Alto Networks 发布内容更新相关的关键警报时,警报将会在您登陆至防火墙 Web 接口时默认显示。如果您已成功登陆到防火墙 Web 接口,您会发现,在 Web 接口底部菜单栏上消息图标上会出现一个感叹号,单击消息图标以显示警报。

关键内容更新警报还可以记录为类型为动态更新,事件为 palo-alto-networks-message 的系统 日志条目。使用下列筛选器以查看这些日志条目:(subtype eq dynamic-updates)和(eventid eq palo-alto-networks-message)。

□ 必要时,使用 Panorama 回滚到较早的内容版本。

在看到内容更新相关的问题后,您可以使用 Panorama 快速将受管防火墙恢复至最新内容更新版本,而不是手动恢复每个防火墙的内容版本:从 Panorama 恢复内容更新

### 应用程序和威胁内容更新的最佳实践

部署内容更新的最佳实践有助于确保策略的无缝实施,同时防火墙可以持续配置新的和修改过的应 用程序和威胁签名。即使应用程序和威胁签名一起通过单个内容更新包提供(请阅读更多有关应用 程序和威胁内容更新的信息),您也可以根据网络安全和可用性要求灵活地区别部署它们:

- 奉行安全第一的组织会优先考虑使用最新威胁签名来进行防护,而非应用程序的可用性。您主要将防火墙用于实现威胁防护功能。
- 任务关键型网络优先考虑应用程序的可用性,而非使用最新威胁签名来进行防护。您的网络绝不容忍停机。防火墙在线部署以实施安全策略。如果您在安全策略中使用 App-ID,则任何影响 App-ID 的内容的更改都可能会导致停机。

您可以采取任务关键型或安全第一的方式来部署内容更新,或可以将这两种方法相结合来满足业务 需求。在应用下列最佳实践以最有效地利用新的和修改过的威胁和应用程序签名时,请考虑您自己 的方法:

- 内容更新的最佳实践——任务关键型
- 内容更新的最佳实践——安全第一

内容更新的最佳实践——任务关键型

发布新应用程序和威胁签名时,应用程序和威胁内容更新的最佳实践有助于确保策略的无缝实施。 当您对应用程序的停机时间零容忍时,请遵循这些最佳实践,在任条关键型网络中部署内容更新。 请始终查看"内容发布说明",了解内容发布中引入的新识别和修改的应用程序和威胁签名列表。内容发布说明还对更新如何影响现有安全策略的实施进行说明,并提供有关如何修改安全策略以实现新功能的最佳利用的建议。

要订阅获取新内容更新的通知,请访问客户支持门户,编辑您的 Preferences (首选项),然后 选择 Subscribe to Content Update Emails (订阅内容更新电子邮件)。

🊧 paloalto	Custome	er Support		💯 😧 Yoav Naveh 🗸
Current Account: Palo Alto Ne	tworks <del>-</del>			Impersonate
		Preferences		My Profile
A Support Home				My Accounts
Support Cases				Preferences
III Account Management	~	Receive Notifications		Change Password
🚑 Members	•		Subscribe to Compliance Notifications, including information about sub-	Sign Out
III Assets	~		Subscribe to Content Update Emails	
JE Tools	×			
	~		<ul> <li>Subscribe to Product Security Advisories</li> </ul>	
Let AutoFocus			Subscribe to Software Update Emails	
Assets     Tools     WildFire     Lat AutoFocus	•		Subscribe to Costent Update Emails Subscribe to Product Security Advisories Subscribe to Software Update Emails	

您还可以在 Palo Alto Networks 支持门户上查看应用程序和威胁内容发布说明,或是直接在防火墙 Web 界面查看:选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新),打开特定内容 发布版本的 Release Note(发布说明)。

<b>(</b> ) PA-3260	DASHBOARD	ACC MONITOR POLICIES OF	JECTS NETWORK	DEVIC	E						L Commit ∽	৳ ⊡•Q
												G (?
X Troubleshooting	Q											22 items $\rightarrow$ $\times$
V I Certificate Management									CURRENTLY			
E Certificates	VERSION A	FILE NAME	FEATURES	TYPE	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	INSTALLED	ACTION	DOCUMENTATION	
OCSP Responder	Crifficate Profile  Antivirus Last checked: 2020/09/21 09:45:41 PDT Schedule: None Schedule: None										4	
SSL/TLS Service Profile	<ul> <li>Applications and Three</li> </ul>	Last checked: 2020/09/21 09:45:38 PD1	Schedule: Every Wedn	esday at 01:02	(Download	l only)						
SCEP     SSL Decryption Exclusiv	8292-6181	panupv2-all-apps-8292-6181	Apps	Full	47 MB		2020/07/13 11:46:39 PDT	✓ previously		Revert	Release Notes	
SSH Service Profile	8317-6296	panupv2-all-apps-8317-6296	Apps	Full	48 MB		2020/09/08 17:55:10 PDT		~	Review Policies Review Apps	Release Notes	
Response Pages	8320-6303	panupv2-all-contents-8320-6303	Apps, Threats	Full	56 MB	84bec4d9ccecfd164e0ae	2020/09/11 12:04:40 PDT			Download	Release Notes	
Server Profiles	8320-6305	panupv2-all-contents-8320-6305	Apps, Threats	Full	56 MB	8a562c6d8472febfa0356	2020/09/11 16:36:04 PDT			Download	Release Notes	
SNMP Trap	8320-6307	panupv2-all-contents-8320-6307	Apps, Threats	Full	57 MB	137eb5f763730f6cd8c1e	2020/09/11 20:10:13 PDT			Download	Release Notes	
Syslog	8320-6308	panupv2-all-contents-8320-6308	Apps, Threats	Full	57 MB	2ca4a4e1afc6292a1cd1b	2020/09/14 17:27:56 PDT			Download	Release Notes	
🖶 Email	8320-6309	panupv2-all-contents-8320-6309	Apps, Threats	Full	56 MB	192cfd8c2ff0058c188d0	2020/09/14 18:13:54 PDT			Download	Release Notes	
B HTTP	8320-6310	panupv2-all-contents-8320-6310	Apps, Threats	Full	57 MB	2436f79a8f02aeef37b82	2020/09/15 10:19:15 PDT			Download	Release Notes	
Netflow	8321-6311	panupv2-all-contents-8221_224	Anns Threats	Full	56 MB	d3ac7da954-005050-0	0000/00/15 13:44:29 PDT				Delease Notes	



内容发布说明的"说明"部分着重强调 Palo Alto Networks 认为未来可能会对覆盖范 围有重大影响的更新:例如,新的 App-ID 或解码器。检查这些未来更新,以便在 发布之前解决策略带来的任何影响。

□ 创建安全策略规则,始终允许某些类别的新建 App-ID,例如,关键业务功能所依赖的身份验证 或软件开发应用程序。也就是说,当内容发布引入或更改重要业务应用程序的覆盖时,防火墙 将继续无缝允许应用程序,无需更新安全策略。这就消除了关键类别中 App-ID 的任何潜在可用 性影响,给您提供三十天的时间(新建 App-ID 应每月发布一次)调整安全策略,以允许任务关键型 App-ID。

为此,创建用于关键类别中新 App-ID 的应用程序筛选器(Objects > Application Filters(对象> 应用程序筛选器)),并添加应用程序筛选器至安全策略规则。



- 为了降低与启用新应用程序和威胁签名相关的安全策略实施的任何影响,可以交错使用新内容。在将新内容部署到具有更高业务风险的位置(例如具有关键应用程序的位置)之前,先将其提供给业务风险较低的位置(用户较少的卫星办公室)。在您的网络中部署之前,先将最新的内容更新部署到某些防火墙,这样便可更容易地解决出现的任何问题。您可以根据组织或位置使用 Panorama 将交错计划和安装阈值推送到防火墙和设备组(使用 Panorama 将更新部署至防火墙)。
- 安排内容更新,以自动download-and-install(下载并安装)然后,设置Threshold(阈值), 确定防火墙在安装最新内容之前需要等待的时间量。在任务关键型网络中,安排的阈值最长为 48 小时。

Applications and Threats Update Schedule							
Recurrence Minutes Past Half-Hour	Every 30 Minutes	~					
Action	download-and-install	~					
	Disable new apps in content update						
Threshold (hours)	24						
	A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.						
Allow Extra Time to Review	New App-IDs						
Set the amount of time the new App-IDs. You can use the based on the new App-IDs.	firewall waits before installing content updates that conta his wait period to assess and adjust your security policy	in					
New App-ID Threshold (hour	s) [1 - 336]						
Delete Schedule	OK Cance						

安装延迟,可确保防火墙在指定时间段内仅安装在客户环境中可用且功能正常的内容。要计划 内容更新,请选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新) > Schedule(计划)。

□ 在安装前,请给自己额外的时间根据新建 App-ID 调整您的安全策略。为此,设置仅适用于 包含新建 App-ID 的内容更新的安装阈值。带新建 App-ID 的内容更新应每月仅发布一次, 安装阈值应在此时触发。安排内容更新以配置 New App-ID Threshold(新建 App-ID 阈值) (Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新) > Schedule(安排))。

Recurrence	Every 30 Minutes	~
Minutes Past Half-Hour	5	
Action	download-and-install	~
	Disable new apps in content update	
Threshold (hours)	24	
	A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Extra Time to Review	New App-IDs	
	arouall waits before installing content undates that contain	
Set the amount of time the f new App-IDs. You can use th based on the new App-IDs.	is wait period to assess and adjust your security policy	

□ 始终查看内容发布引入的新建和修改过的 App-ID,以评估更改可能会对安全策略产生的影响。 以下主题介绍了您可以在安装新建 App-ID 前后用于更新安全策略的选项。管理新建和修改过的 App-ID。

8292-6181	is and this	nanuny2-all-anns-8292-6181	Anns	C. Every reco	Full	47 MB	, only)		2020/07	/13 11:46:39	PDT	,		Revert	
volicies (831	7-6296	panupv2-all-apps-8317-6296		Apps		Full	48 MB			2020/09/08	17:55:10 PDT	✓ nrevi	iously	,	Review
d R N	ew and	Modified Applications since last	installed cor	ntent				4bec4d9cce	cfd164e0ae	2020/09/11	12:04:40 PDT				Downl
d Q		25 items $\rightarrow$ $\times$		Name:	apache-guaca	amote		a562c6d84	72febfa0356	2020/09/11	16:36:04 PDT				Downl
d (	New Apps	A.	Sta	andard Ports:	tcp/8080			137eb5f763	730f6cd8c1e	2020/09/11	20:10:13 PDT				Downl
Con	ntent Versio	on: 8320		Depends on:	web-browsing	g, websocket		2ca4a4e1afc	6292a1cd1b	2020/09/14	17:27:56 PDT				Downl
d R ap	bache-guac	amole	Im	Implicitly Uses:				2436f79a8f0	2aeef37b82	2020/09/14	10:19:15 PDT				Downi
d as:	isa-abloy-r3	3	Previously I	dentified As:	As: web-browsing	ş, websocket		13ac74a854d	:08527869cf	2020/09/15	13:44:29 PDT				Downl
Download	modo-itsm R—			Denv Action:					4275ee394b	5d942c09e	2020/09/15	14:26:20 PI	от 🔨	×	1.14
Install		conx-meeting	Additional Information: Apache Gua			camole Go	amole Google Yahoo! 4dc	4dc1e2820ba	dc1e2820bad549555ae 2020/09/15		15:50:18 PDT		1	-	
Review Pol Review App	icies /	creo-model-manager	<ul> <li>Characteristics</li> </ul>												
		ether-s-bus	Evasive: no Tunnels					els Other Applica			DT				
		google-messages		Excessive Ba	andwidth Use:	no		Prone to M	nê)						
		nihon-kohden-patient-monitoring		Use	d by Malware:	no		Widely	U						
		paloalto-device-telemetry		Capable of File Transfer: n			no New		New App						
		smtp-starttls		Has Known V	/ulnerabilities:	ves			/						
		stomp							(						
		streamyard	Classif	hcation											
		vmware-carbon-black			Category:	networking	в								
		wargaming.net	-		Subcategory	remote-ao	cess								
		Content Version: 8321-6313	× 4		Risk	1									

□ 设置日志转发,将 Palo Alto Networks 关键内容警告发送给您用于监控网络和防火墙活动的 外部服务。为此,可以确保相应人员收到有关关键内容问题的通知,以便按需采取行动。关 键内容警告将记录为带有以下"类型"和"事件"的系统日志条目:(subtype eq dynamic-updates)及 (eventid eq palo-alto-networks-message)。

<b>(</b> ) PA-3260						
Setup • ^	System					
Config Audit	Log Setting	- System				0
Administrators	Na	me Critical Messages fro	om Palo Alto Netw	orks		
Admin Roles	Fi	ter (subtype eq dynami	c-updates) and (gy	<u>entid og palo</u> -alto	-networks-message	9 <mark>.</mark> ~
Authentication Sequence	Descript	on				
🔝 User Identification 🔹 🔒 Data Redistribution	Forward Meth	bd				
Device Quarantine			Panorama			
W Information Sources	Confi SNMP				EMAIL ^	
💥 Troubleshooting						
🗸 🕼 Certificate Management						
📰 Certificates 🔹						
💭 Certificate Profile 🔹	(+) Add (-)	Delete				
💭 OCSP Responder	( Add (				O Add O Do	cicito .
SSL/TLS Service Profile	SYSLOG	^			HTTP ^	
Ca SCEP						
SSL Decryption Exclusion	(+) Ar					
💭 SSH Service Profile						
🚯 Response Pages 🔹	User Add					
Log Settings	Add O				Und O De	

- PAN-OS 8.1.2 将关键内容警告的日志类型从 general 更改为 dynamicupdates。如果使用 PAN-OS 8.1.0 或 PAN-OS 8.1.1,则关键内容将记录为带有 有以下类型和事件的系统日志条目,同时,应使用下列筛选器设置转发这些警 告:(subtype eq general)和(eventid eq palo-alto-networksmessage)
- 在专门的模拟环境中测试新应用程序和威胁内容更新,然后再在生产环境中启用。测试新应用程序和威胁的最简单方法是使用测试防火墙来接入生产流量。在测试防火墙上安装最新内容,并在处理从生产环境复制的流量时监控防火墙。您还可以使用测试客户端和测试防火墙或数据包捕获 (PCAP) 来模拟生产流量。使用 PCAP 可以很好地模拟各种部署的流量,其中防火墙安全策略因位置而异。

内容更新的最佳实践——安全第一

发布新应用程序和威胁签名时,应用程序和威胁内容更新的最佳实践有助于确保策略的无缝实施。 当您主要使用防火墙实现威胁防护功能且您的首要任务是预防攻击时,请遵循这些最佳实践,在 security-first network (安全第一网络)中部署内容更新。 请始终查看"内容发布说明", 了解内容发布中引入的新识别和修改的应用程序和威胁签名列表。内容发布说明还对更新如何影响现有安全策略的实施进行说明, 并提供有关如何修改安全策略以实现新功能的最佳利用的建议。

要订阅获取新内容更新的通知,请访问客户支持门户,编辑您的 Preferences (首选项),然后 选择 Subscribe to Content Update Emails (订阅内容更新电子邮件)。

🊧 paloalto <sup>*</sup> Cu	stomer Support		💯 🕜 Yoav Naveh 🗸
Current Account: Palo Alto Network	i <del>-</del>		Impersonate
	Preferences		My Profile
A Support Home			My Accounts
Support Cases			Preferences
I Account Management	Receive Notifications		Change Password
🚑 Members 👻		Subscribe to Compliance Notifications, including information about sub	, Sign Out
III Assets 🗸		Subscribe to Content Update Emails	
🖋 Tools 👻			
🛃 WildFire 👻		Subscribe to Product Security Advisories	
Life AutoFocus		Subscribe to Software Update Emails	

您还可以在 Palo Alto Networks 支持门户上查看应用程序和威胁内容发布说明,或是直接在防 火墙 Web 界面查看:选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新),打开特定内容 发布版本的 Release Note(发布说明)。

<b>(</b> ) PA-3260	DASHBOARD	ACC MONITOR POLICIES OF	JECTS NETWORK	DEVIC	E						Commit ∽	चि सि• C
												G (
💥 Troubleshooting 🔺	• Q(											22 items $\rightarrow$
<ul> <li>Certificate Management</li> <li>Certificates</li> </ul>	VERSION A	FILE NAME	FEATURES	туре	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY INSTALLED	ACTION	DOCUMENTATION	
E Certificate Profile	> Antivirus Last	t checked: 2020/09/21 09:45:41 PDT Schedule:	None									
SSL/TLS Service Profile	<ul> <li>Applications and Three</li> </ul>	Last checked: 2020/09/21 09:45:38 PDT	Schedule: Every Wed	nesday at 01:0	2 (Download	i only)						
🔄 SCEP 🔂 SSL Decryption Exclusiv	8292-6181	panupv2-all-apps-8292-6181	Apps	Full	47 MB		2020/07/13 11:46:39 PDT	✓ previously		Revert	Release Notes	
SSH Service Profile	8317-6296	panupv2-all-apps-8317-6296	Apps	Full	48 MB		2020/09/08 17:55:10 PDT		~	Review Policies Review Apps	Release Notes	
log Settinge	8320-6303	panupv2-all-contents-8320-6303	Apps, Threats	Full	56 MB	84bec4d9ccecfd164e0ae	2020/09/11 12:04:40 PDT			Download	Release Notes	
Server Profiles	8320-6305	panupv2-all-contents-8320-6305	Apps, Threats	Full	56 MB	8a562c6d8472febfa0356	2020/09/11 16:36:04 PDT			Download	Release Notes	
SNMP Trap	8320-6307	panupv2-all-contents-8320-6307	Apps, Threats	Full	57 MB	137eb5f763730f6cd8c1e	2020/09/11 20:10:13 PDT			Download	Release Notes	
Syslog	8320-6308	panupv2-all-contents-8320-6308	Apps, Threats	Full	57 MB	2ca4a4e1afc6292a1cd1b	2020/09/14 17:27:56 PDT			Download	Release Notes	
良 Email	8320-6309	panupv2-all-contents-8320-6309	Apps, Threats	Full	56 MB	192cfd8c2ff0058c188d0	2020/09/14 18:13:54 PDT			Download	Release Notes	
B HTTP	8320-6310	panupv2-all-contents-8320-6310	Apps, Threats	Full	57 MB	2436f79a8f02aeef37b82	2020/09/15 10:19:15 PDT			Download	Release Notes	
Netflow	8321-6311	panupv2-all-contents-8221_COM	Anns Threats	Full	56 MB	d3ac7/1-95/-005050-00	0000/00/15 13:44:29 PDT				Delease Notes	



内容发布说明的"说明"部分着重强调 Palo Alto Networks 认为未来可能会对覆盖范 围有重大影响的更新:例如,新的 App-ID 或解码器。检查这些未来更新,以便在 发布之前解决策略带来的任何影响。

为了降低与启用新应用程序和威胁签名相关的安全策略实施的任何影响,可以交错使用新内容。在将新内容部署到具有更高业务风险的位置(例如具有关键应用程序的位置)之前,先将其提供给业务风险较低的位置(用户较少的卫星办公室)。在您的网络中部署之前,先将最新的内容更新部署到某些防火墙,这样便可更容易地解决出现的任何问题。您可以根据组织或位置使用 Panorama 将交错计划和安装阈值推送到防火墙和设备组(使用 Panorama 将更新部署至防火墙)。

□ 安排内容更新,以自动download-and-install(下载并安装)然后,设置Threshold(阈值), 确定防火墙在安装最新内容之前需要等待的时间量。在安全第一的网络中,安排 6 到 12 小时的 阈值。

Applications and Thre	ats Update Schedule	?
Recurrence	Every 30 Minutes	$\sim$
Minutes Past Half-Hour	5	
Action	download-and-install	$\sim$
	Disable new apps in content update	
Threshold (hours)	6	
	A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Extra Time to Review I	New App-IDs	
Set the amount of time the f new App-IDs. You can use th based on the new App-IDs.	rewall waits before installing content updates that contai is wait period to assess and adjust your security policy	in
New App-ID Threshold (hours	) [1 - 336]	
Delete Schedule	OK Cance	el

安装延迟,可确保防火墙在指定时间段内仅安装在客户环境中可用且功能正常的内容。要安排内容更新,请选择 Device(设备) > Dynamic Updates(内容更新) > Schedule(安排)。

请勿安排 New App-ID Threshold (新建 App-ID 阈值)。此阈值给予任务关键型组 织额外的时间来根据新建 App-ID 调整安全策略实施。但是,因为该阈值还会延迟 最新威胁防护更新的交付,因此不建议奉行安全第一的组织使用。

□ 查看内容发布引入的新建和修改过的 App-ID,以评估更改可能会对安全策略产生的影响。以下主题介绍了您可以在安装新建 App-ID 前后用于更新安全策略的选项。管理新建和修改过的 App-ID。

-6181	panupv2-all-apps-8292-6181	Apps	Full	47 MB			2020/07	/13 11:46:39	PDT	🗸 nrevious	Iv ,	Revert	
8317-6296	panupv2-all-apps-8317-6296		Apps	Full	48 MB			2020/09/08	17:55:10 PDT			~	Revie
New ar	nd Modified Applications since la	st installed conte	nstalled content			4bec4d9ccecfd164e0ae	2020/09/11	12:04:40 PDT				Down	
	Q 25 items → X ∨ New Apps Content Version: 8320		Name: apache:guacamote			a562c6d847	2febfa0356	2020/09/11	16:36:04 PDT				Down
Now A						137eb5f7637	'30f6cd8c1e	2020/09/11	20:10:13 PDT				Down
Content 14						2ca4a4e1afc6	5292a1cd1b	2020/09/14	17:27:56 PDT				Down
R			Depends on: web-browsing, websocket				058c188d0	2020/09/14	18:13:54 PDT				Down
apacite-g	uacamole	Developeduale	Implicity Uses:			2436f79a8f0	2aeef37b82	2020/09/15	10:19:15 PDT				Downl
assarabio	assarabioynis		Denu Actions descent			3ac74a854c	08527869cf	2020/09/15	13:44:29 PDT				Down
lownload	R	De	Denv Action. Amp-Next			4275e	4275ee394b	5d942c09e	2020/09/15 1	4:26:20 PDT		<u> </u>	1.1
nstall Review Policies	creo-model-manager	Characte	Additional Information:		amole Go	ogle Yahoo!	4dc1e2820ba	d549555ae	2020/09/15 1	5:50:18 PDT		1	
eview Apps	ether-s-bus		Evasive	: no	Tunnels	Other Applica							
	google-messages		Excessive Bandwidth Use	no no		Prone to M	ř.						
	nihon-kohden-patient-monitoring		Used by Malware	no no		Widely	U						
	paloalto-device-telemetry		Capable of File Transfe	r: no		New Ap	PI						
	smtp-starttls	н	las Known Vulnerabilitie	s: yes			/						
	stomp												
	streamyard	<ul> <li>Classifica</li> </ul>	ition										
	vmware-carbon-black		Category	networking			\						
	wargaming.net	-	Subcategory	/: remote-acce	55								
	Contrast16		Risk	c 🚺									

□ 设置日志转发,将 Palo Alto Networks 关键内容警告发送给您用于监控网络和防火墙活动的 外部服务。为此,可以确保相应人员收到有关关键内容问题的通知,以便按需采取行动。关 键内容警告将记录为带有以下"类型"和"事件"的系统日志条目:(subtype eq dynamic-updates)及(eventid eq palo-alto-networks-message)。

<b>() PA-3260</b> DASI	HBOARD ACC MONITOR PC	LICIES OBJECTS NETWORK DEVICE	
Setup ➡ High Availability ● System	n		
🔛 Config Audit	Log Settings - System		?
Research Administrators	Name Critical Messages from Palo	Alto Networks	
Admin Roles     Authentication Profile	Filter ( <u>subtype eq</u> dynamic-upda	tes) and ( <u>eventid eg palo</u> -alto-networks-message)	~
Authentication Sequence User Identification	Description     Forward Method		
Device Quarantine	Par	horama	
WM Information Sourcese Conf	SNMP ^	EMAIL ^	
X Troubleshooting     Certificate Management     Sectificate Management			
Certificate Profile	🕀 Add 😑 Delete	🕀 Add 🦳 Delete	
SSL/TLS Service Profile	SYSLOG A	HTTP ^	
SSL Decryption Exclusiv     SSL Service Profile			
Response Pages  User-	🕀 Add 😑 Delete		

PAN-OS 8.1.2 将关键内容警告的日志类型从 general 更改为 dynamicupdates。如果使用 PAN-OS 8.1.0 或 PAN-OS 8.1.1,则关键内容将记录为带有 有以下类型和事件的系统日志条目,同时,应使用下列筛选器设置转发这些警 告:(subtype eq general)和 (eventid eq palo-alto-networksmessage)。

## 内容交付网络基础架构

Palo Alto Networks 维护了一个内容交付网络 (CDN) 基础架构,以便将内容更新交付到 Palo Alto Networks 防火墙。防火墙通过访问 CDN 中的 Web 资源来执行各种内容和应用程序标识功能。

下表列出了防火墙所访问的功能和应用的 Web 资源:

资源	网址	静态地址(如果需要静 态服务器)
应用程序数据库 威胁/抗病毒数据库	<ul> <li>updates.paloaltonetworks.com(全球,不包括中国大陆)</li> <li>updates.paloaltonetworks.cn(仅限中国大陆)</li> <li>如果您的防火墙对 Internet 的访问受限,请将以下URL 添加到您的防火墙允许列表:</li> <li>downloads.paloaltonetworks.com:443</li> <li>proditpdownloads.paloaltonetworks.com:443</li> <li>paloaltonetworks.com。这允许 PaloAlto M络防火墙从 CDN 基础结构中离它最近的服务器接收内容更新。</li> <li>              如果您需要其他参考信息或遇到连接和更新下载问题,请参阅: https://             knowledgebase.paloaltonetworks.com/             KCSArticleDetail?             id=kA14u000001UtRCAU      </li> <li>             Palo Alto NetworksThreatVault 数据库包含有关漏洞、攻击、病毒和间谍软件威胁的信息。防火墙功能(包括 DNS 安全和防病毒配置文件)使用以下资源来检索威胁 ID 信息以创建例外项:      </li> <li>             data.threatvault.paloaltonetworks.com     </li> </ul>	us- static.updates.paloaltonetworks.co 将以下 IPv4 或 IPv6 静态服务器地址集添 加到防火墙允许列表 中: • IPv4— 35.186.202.45:443 和 34.120.74.244:443 • IPv6— [2600:1901:0:669::]:443 和 [2600:1901:0:5162::]:443 ① 必须将 为给定 协议类 型提供 的两个 <i>IP</i> 地 址都添 加到允 许列表 中才能 正常运 行。
PAN-DB URL 筛选  高级 URL 筛选	<ul> <li>Auricloud.paloaltonetworks.com</li> <li>解析到主 URL</li> <li>s0000.urlcloud.paloaltonetworks.com, 然后重</li> <li>定向到最近的区域服务器:</li> <li>s0100.urlcloud.paloaltonetworks.com</li> <li>s0200.urlcloud.paloaltonetworks.com</li> </ul>	<ul> <li>小□使用静态 IP 地</li> <li>址。但是,您可以手</li> <li>动将 URL 解析到一个</li> <li>IP 地址,并允许访问</li> <li>区域服务器 IP 地址。</li> </ul>

资源	网址	静态地址(如果需要静 态服务器)
	s0300.urlcloud.paloaltonetworks.com	
	s0500.urlcloud.paloaltonetworks.com	
云服务	解析为 hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com, 然后重定向到最近 的区域服务器:	不可使用静态 IP 地 址。
	<ul> <li>美国 — us.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com</li> </ul>	
	<ul> <li>欧洲—eu.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com</li> </ul>	
	<ul> <li>美国 — uk.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com</li> </ul>	
	<ul> <li>亚太地区 — apac.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com</li> </ul>	
DNS 安全	<ul> <li>云—dns.service.paloaltonetworks.com:443</li> <li>遥测         <ul> <li>io.dns.service.paloaltonetworks.com:443</li> <li>下载允许列表</li> <li>时, dns.service.paloaltonetworks.com 解析为以</li> <li>下服务器:</li> </ul> </li> </ul>	不可使用静态 IP 地 址。
	• static.dns.service.paloaltonetworks.com:443	
	• data.threatvault.paloaltonetworks.com(用于 创建 DNS 例外)	
基于防火墙的内联 ML:	ml.service.paloaltonetworks.com:443	不可使用静态 IP 地 址。
• URL 过滤 Inline ML		
WildFire Inline     ML		
WildFire	<ul> <li>云(报告检索)</li> <li>—wildfire.paloaltonetworks.com:443</li> </ul>	不可使用静态 IP 地 址。
	WildFire 云区域:	
	• 全球 — wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 欧盟—eu.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• $\exists \pm -jp.wildfire.paloaltonetworks.com$	

资源	网址	静态地址(如果需要静 态服务器)
	• 新加坡— sg.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 英国—uk.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 加拿大—ca.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 澳大利亚— au.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 德国—de.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 印度—in.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 瑞士—ch.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 波兰—pl.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 印度尼西亚— id.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 中国台湾— tw.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 法国 — fr.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 卡塔尔— qatar.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 韩国—krv.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 以色列—il.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 沙特阿拉伯— sa.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 西班牙—es.wildfire.paloaltonetworks.com	



# 升级 Panorama

- 安装 Panorama 的内容更新和软件升级
- Panorama 升级问题故障排除
- 使用 Panorama 将更新部署到防火墙、日志收集器和 WildFire 设备

## 安装 Panorama 的内容更新和软件升级

有效的支持订阅能够让您访问 Panorama 软件映像和发行说明。要充分利用最新的修补程序和安全 性增强功能,升级到您的经销商或 Palo Alto Networks 系统工程师为您的部署推荐的最新的软件 和内容更新。安装软件和内容更新的步骤取决于 Panorama 是否能够直接访问互联网以及它是否具 有高可用性 (HA) 配置。

- 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama
- 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama
- 在没有互联网连接的情况下自动安装 Panorama 更新
- 在高可用性配置中升级 Panorama
- 安装 PAN-OS 软件补丁
- 将 Panorama 日志迁移到新日志格式
- 升级 Panorama 以提高设备管理容量
- 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备
- 从 Panorama 11.1 降级

### 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama

如果 Panorama<sup>™</sup> 具有与互联网的直接连接,则执行以下步骤根据需要安装 Panorama 软件和内容更新。如果 Panorama 在高可用性 (HA) 配置中运行,请在每个对端设备上升级 Panorama 软件(请参阅在高可用性配置中升级 Panorama)。如果要将 FIPS-CC 模式下的 Panorama 和托管设备从 PAN-OS 10.2 或更早版本升级到 PAN-OS<sup>®</sup> 11.1,则必须采取额外步骤重置 FIPS-CC 模式下设备的安全连接状态(如果添加)在运行 PAN OS 10.2 版本时进行 Panorama 管理。有关在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和 FIPS-CC 设备的更多详细信息,请参阅在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

升级 Panorama 虚拟设备上的软件不会更改系统模式;切换到 Panorama 模式或仅管理模式是手动 任务,需要您执行设置具有本地日志收集器的 Panorama 虚拟设备时所述的其他设置。



Palo Alto Networks 在升级路径的不同点引入了新的日志数据格式,具体取决于您要升级的 PAN OS 版本。

- 从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 —— PAN-OS 9.0 为本地和专用日志收集器引入 了新的日志数据格式。在升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,现有日志数据会在从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 时自动迁移到新格式。
- 从 PAN-OS 10.0 升级到 PAN-OS 10.1—PAN-OS 10.1 为本地和专用日志收集器引入 了一种新的日志格式。在升级到 PAN-OS 11.1 的路径上,在 PAN-OS 8.1 或更早版 本中生成的日志不再可用。这包括作为升级到 PAN OS 9.0 的一部分迁移的日志。 升级到 PAN-OS 10.1 后,您可以选择恢复这些日志并将其迁移到 PAN-OS 10.1 日 志格式。

同时,您必须在收集器组中更新所有日志收集器,以避免日志数据丢失。如果收集器组内的日志收 集器并非全部都运行相同的 PAN-OS 版本,则不会转发日志或日志收集。此外,在所有日志收集 器都运行相同的 PAN-OS 版本前, ACC 或 Monitor(监控)选项卡将不会显示用于收集器组内日 志收集器的日志数据。例如,如果在收集器组内有三个日志收集器,且您更新其中的两个,则不会 有日志转发到收集器组内任何日志收集器。

在升级 Panorama 前,请参阅发行说明以了解 PAN-OS<sup>®</sup> 11.1 所需的最低内容发行版本。

STEP 1 验证您计划安装的更新适用于您的 Panorama 部署。



Palo Alto Networks 强烈建议 Panorama, 日志收集器和所有受管防火墙运行相同的内容发布版本。

- □ 请参阅发布说明以了解 Panorama 软件版本所需的最低内容发布版本。如果您打算升级日志 收集器和防火墙到特定版本,则您必须首先将 Panorama 升级到该版本(或更高版本)。
- □ 对于在管理程序上运行的 Panorama 虚拟设备,请确保该实例满足设置 Panorama 虚拟设备 的前提条件。

#### **STEP 2** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.

在从当前运行的 PAN-OS 版本升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,您无法跳过任何功能发行版本的安装。

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级 清单、已知问题以及默认行为更改。

#### STEP 3| (仅限 Panorama Interconnect 插件)将 Panorama 节点与 Panorama 控制器同步。

在开始升级 Panorama 节点之前, 必须同步 Panorama 控制器和 Panorama 节点配置。为了在 成功升级后将通用的 Panorama 控制器配置成功推送到 Panorama 节点, 需要执行此操作。

STEP 4 保存当前 Panorama 配置文件的备份,如果您在升级时遇到问题,可以使用该备份恢复配置。



尽管 Panorama 自动创建配置备份,但最佳做法仍是在升级之前创建备份并通过外部方式将其保存。

- **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
- 保存已命名 Panorama 配置快照(Panorama > Setup(设置) > Operations(操作)), 输入配置的 Name(名称), 然后单击 OK(确定)。
- **3.** Export named Panorama configuration snapshot(导出已命名 Panorama 配置快照), 选择您刚才所保存配置的 Name(名称),单击 OK(确定),然后将导出文件保存到 Panorama 之外的位置。

STEP 5| (最佳实践)如果您正在使用 Cortex 数据湖 (CDL),请安装 Panorama 设备证书。

升级到 PAN-OS 11.1 时, Panorama 会自动切换为使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点验证身份。



如果在升级到 PAN-OS 11.1 之前没有安装设备证书, Panorama 将继续使用现有的 日志记录服务证书进行身份验证。 STEP 6| 在您的网络上启用以下 TCP 端口。

必须在网络上启用这些 TCP 端口,才能允许日志收集器之间进行通信。

- TCP/9300
- TCP/9301
- TCP/9302

STEP 7| 安装最新的内容更新。

0

如果 Panorama 未运行您打算升级到的 Panorama 版本所需的最低内容版本,则必须在安装软件更新之前将内容版本更新为最低(或更高)版本。请参阅发布说明以了解 Panorama 版本的最低内容发布版本。

Palo Alto Networks<sup>®</sup>强烈建议 Panorama, 日志收集器和所有受管防火墙运行相同的内容发布版本。此外,我们建议您安排自动定期更新,以便始终运行最新的内容版本(请参阅<sup>18</sup>)。

**1.** 选择 Panorama > Dynamic Updates (动态更新)和 Check Now (立即检查)以获取最新更新。如果"操作"列中的值为 Download (下载),则表示有更新可用。



确保 Panorama 运行的版本与受管防火墙和日志收集器上运行的内容发布版 本相同,但不是更高版本。

 (在更新 Panorama 上的内容发行版本前,请确保从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1,然后将日志收集器(请参阅在 Panorama 连接到互联网的情况下升级日志收集器)升级到相同(或更高版本)的内容发行版本。

如果您目前不需要安装内容更新,请跳至下一步。

- 3. 根据需要安装剩余的内容更新。安装完成后, Currently Installed (当前已安装) 列会显示一个复选标记。
  - Download (下载)并 Install (安装) 应用程序或应用程序和威胁更新。无论您的订阅 如何, Panorama 都只安装和需要应用程序内容更新,而无需威胁内容。有关详细信 息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。
  - **2.** 根据需要一次性以任何顺序 **Download**(下载)并 **Install**(安装)其他更新(防病毒 软件、WildFire 或 URL 筛选)。
- **STEP 8** 对于当前安装在 Panorama 上的所有插件,选择 Panorama > Plugins (插件)并 **Download** (下载) PAN-OS 11.1 上支持的插件版本。

有关目标 PAN-OS 11.1 版本支持的 Panorama 插件版本,请参阅兼容性矩阵。

这是成功地将 Panorama 从 PAN-OS 11.0 升级到 PAN-OS 11.1 所必需的。如果未下载支持的 插件版本,将阻止升级到 PAN-OS 11.1。



Panorama 成功升级到 PAN-OS 11.1 后,将自动安装升级到 PAN-OS 11.1 所需的下载插件。如果下载的插件没有自动安装,则必须在升级到 PAN-OS 11.1 后手动安装受影响的插件。

- STEP 9 在升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,将 Panorama 升级到 PAN-OS 版本。
  - 1. 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 9.1。
  - 2. 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.0。
    - (仅限传统模式下的 Panorama) Download (下载) PAN-OS 10.0.0, 然后 在继续升级路径之前 Download (下载) 并 Install (安装) PAN-OS 10.0.8 或更高版本。

这是保留存储在 NFS 存储分区上的所有日志所必需的。如果您安装 PAN-OS 10.0.7 或更早的 PAN-OS 10.0 版本,一些存储在传统模式下 Panorama 的 NFS 存储分区上的日志将被删除。

3. 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.1。

PAN-OS 10.1 引入了一种新的日志格式。从 PAN-OS 10.0 升级到 PAN-OS 10.1 时,您可以选择迁移在 PAN-OS 8.1 或更早版本中生成的日志。否则,在成功升级到 PAN-OS 10.1 时,系统会自动删除这些日志。在迁移期间,ACC 或监视选项卡中不会显示日志数据。在迁移过程中,日志数据会继续转发到相应的日志收集器,但是您可能会遇到一些性能影响。

▲ (仅限传统模式下的 Panorama) Download (下载) PAN-OS 10.1.0, 然后 Download (下载) 并 Install (安装) PAN-OS 10.1.3 或更高版本。

这是保留存储在 NFS 存储分区上的所有日志所必需的。如果安装 PAN-OS 10.1.2 或更早的 PAN-OS 10.1 版本,一些存储在传统模式下 Panorama 的 NFS 存储分区上的日志将被删除。

- 4. 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.2。
- 5. 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 11.0。

STEP 10 | 将 Panorama 升级到 PAN-OS 11.1。

1. Check Now (立即检查) (Panorama > Software (软件)) 最新版本。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。同样地,要仅查看基 础版本,请禁用(清除)Preferred Releases(首选版本)复选框。

- 2. 找到并 Download (下载) PAN-OS 11.1.0 映像。成功下载后,已下载映像的 Action (操作) 列将从 Download (下载)更改为 Install (安装)。
- 3. (仅限 Panorama 模式) 如果本地日志收集器包含在 PAN-OS 10.0 或更早版本中生成的 日志,则会显示通知。

在您第一次尝试 Install (安装) PAN-OS 11.1.2 或更高版本 11.1 时会显示此通知,关闭 后不会再次显示该通知。它会警告您,系统检测到在运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时由

Panorama 或托管设备生成的日志,并且将会在升级时删除这些日志。这意味着成功升级 后无法查看或搜索受影响的日志。

但您可以在升级后恢复这些受影响的日志。该通知还为您提供以下信息:

- 受影响的日志类型。
- 每种日志类型受影响的时间范围。
- 恢复每种日志类型受影响的日志所需的每个 debug logdb migrate-lc 命令。

在 Close (关闭) 通知之前复制所列的 debug logdb migrate-lc 命令。

**Close**(关闭)通知。

- 4. Install (安装) 下载的映像, 然后重新启动。
  - **1.** 安装映像。
  - 2. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
    - 如果提示重新启动,请单击 Yes(是)。如果系统显示 CMS Login 提示符,按 Enter 键,而不输入用户名或密码。当 Panorama 登录提示符出现后,输入在初始 配置期间指定的用户名和密码。
    - 如果没有提示重新启动,单击设备操作部分中的 Reboot Panorama (重新启动 Panorama) (Panorama > Setup (设置) > Operations (操作))。

Panorama 成功重启后继续下一步。

**STEP 11** (PAN-OS 11.1.2 及更高版本;仅限 Panorama 模式) 登录到日志收集器 CLI, 并使用上一步 中列出的 debug logdb migrate-lc 命令恢复受影响的日志。

这些命令必须按顺序运行,不能同时运行。如果您没有从通知窗口复制 debug logdb migrate-lc 命令,请单击 Tasks(任务)并查看特定安装失败的作业详细信息。

STEP 12 | 验证您的 Panorama 插件版本是否支持 PAN-OS 11.1。

成功升级 Panorama 后,您必须验证并安装 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件版本。有关 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件的详细信息,请参阅兼容性矩阵。

- 登录到 Panorama Web 界面 并查看 Dashboard (仪表板)中的 General Information (一 般信息)小部件,以验证是否成功安装了兼容 PAN-OS 11.1 的插件版本。
   您还可以 登录到 Panorama CLI 并输入命令 show plugins installed 以查看当前安 装的插件列表。
- 2. 选择 Panorama > Plugins (插件) 并搜索未安装的插件。
- 3. Install (安装) PAN-OS 11.1 支持的插件版本。
- 4. 重复上述步骤, 直到 Panorama 上安装的所有插件都运行 PAN-OS 11.1 支持的版本。
- STEP 13| (如果本地日志收集器位于收集器组)升级收集器组内其他日志收集器。
  - 当 Panorama 连接上互联网时升级日志收集器
  - 当 Panorama 未连接互联网时升级日志收集器

## STEP 14 | (FIPS-CC 模式下的 Panorama 和受管设备) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在运行 PAN-OS 11.1 版本时将设备添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和托管设备需要重置 FIPS-CC 模式下设备的安全连接状态。您需要将以下受管设备 重新加入 Panorama 管理:

- 使用设备注册身份验证密钥将处于 FIPS-CC 模式的受管设备添加到 Panorama。
- 使用设备注册身份验证密钥将处于正常操作模式的受管设备添加到 Panorama

当受管设备运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加载添加到 Panorama 管理的受管设备。

STEP 15 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

如果您从 PAN-OS 10.1 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1,则需要执行此步骤。如果您从 PAN-OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入了您的证书,请跳过此步骤。

所有证书都必须满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

**STEP 16**| (推荐用于 Panorama 模式) 将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB。

在 Panorama 模式下成功将 Panorama 虚拟设备升级到 PAN-OS 11.1 后, Palo Alto Networks 建议将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB 以满足增加的系统要求,从而避免与配置不足的 Panorama 虚拟设备相关的任何日志、管理和操作性能问题。

**STEP 17** | 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后将 Panorama 管理的配置 Commit and Push (提交并推送) 到所有托管设备。

成功将 Panorama 和托管设备升级到 PAN-OS 11.1 后,需要完全提交和推送 Panorama 托管配置,然后才能将选择性配置推送到托管设备,并利用针对 Panorama 管理的多 vsys 防火墙改进的共享配置对象管理。

STEP 18| (最佳做法)调度重复性自动内容更新。



Panorama 不会在高可用性对端设备之间同步内容更新调度。必须同时在主动和被动 Panorama 设备上执行此任务。

在每种更新类型的标头行中(Panorama > Dynamic Updates(动态更新)), Schedule(调度)最初设为 None(无)。应为每种更新类型执行以下步骤。

- **1.** 单击 **None**(无),选择更新频率(**Recurrence**(重复))。频率选项取决于更新 Type(类型)。
- 2. 选择调度操作:
  - **Download And Install**(下载并安装) (最佳做法) Panorama 下载更新后自动安装 更新。

**Download Only**(仅下载)一您必须在 Panorama 下载更新后手动安装更新。

- 3. 根据贵组织的安全态势的最佳实践,配置在 Panorama 下载更新前更新变成可用后的延迟 (Threshold (阈值))。
- 4. 单击 OK (确定) 保存更改。
- 5. 选择 Commit (提交) > Commit to Panorama (提交到 Panorama),并 Commit (提 交) 更改。

### 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama

如果 Panorama<sup>™</sup> 不具有与互联网的直接连接,则执行以下步骤根据需要安装 Panorama 软件和 内容更新。如果 Panorama 是在高可用性 (HA) 配置中部署的,则必须升级每个对端设备(请参 阅在高可用性配置中升级 Panorama)。如果您要从 PAN-OS 10.2 或更早版本将 Panorama 和处 于 FIPS-CC 模式的托管设备升级到 PAN-OS 11.1,则在运行 PAN-OS 10.2 版本时,如果将其添加 到 Panorama 管理中,则必须采取其他步骤,重置设备在 FIPS-CC 模式下的安全连接状态。有关 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和 FIPS-CC 设备的更多详细信息,请参阅在 FIPS-CC 模式下升 级 Panorama 和受管设备。

升级 Panorama 虚拟设备上的软件不会更改系统模式;切换到 Panorama 模式或仅管理模式是手动 任务,需要您执行设置具有本地日志收集器的 Panorama 虚拟设备时所述的其他设置。


Palo Alto Networks 在升级路径的不同点引入了新的日志数据格式,具体取决于您要升级的 PAN OS 版本。

• 从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 — PAN-OS 9.0 为本地和专用日志收集器引入 了新的日志数据格式。在升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,现有日志数据会在从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 时自动迁移到新格式。

 从 PAN-OS 10.0 升级到 PAN-OS 10.1—PAN-OS 10.1 为本地和专用日志收集器引入 了一种新的日志格式。在升级到 PAN-OS 11.1 的路径上,在 PAN-OS 8.1 或更早版 本中生成的日志不再可用。这包括作为升级到 PAN OS 9.0 的一部分迁移的日志。 升级到 PAN-OS 10.1 后,您可以选择恢复这些日志并将其迁移到 PAN-OS 10.1 日 志格式。

同时,您必须在收集器组中更新所有日志收集器,以避免日志数据丢失。如果收集器组内的日志收 集器并非全部都运行相同的 PAN-OS 版本,则不会转发日志或日志收集。此外,在所有日志收集 器都运行相同的 PAN-OS 版本前, ACC 或 Monitor(监控)选项卡将不会显示用于收集器组内日 志收集器的日志数据。例如,如果在收集器组内有三个日志收集器,且您更新其中的两个,则不会 有日志转发到收集器组内任何日志收集器。

在更新 Panorama 前,请参阅发行说明以了解 PAN-OS<sup>®</sup> 11.1 所需的最低内容发行版本。

STEP 1 验证您计划安装的更新适用于您的 Panorama 部署。



Palo Alto Networks 强烈建议 Panorama, 日志收集器和所有受管防火墙运行相同的内容发布版本。

□ 请参阅发布说明以了解您必须为 Panorama 发布软件安装的最低内容发布版本。如果您打 算升级日志收集器和防火墙到特定版本,则您必须首先将 Panorama 升级到该版本(或更高版本)。

□ 对于 Panorama 虚拟设备,请确保该实例满足设置 Panorama 虚拟设备的前提条件。

**STEP 2** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.

在从当前运行的 PAN-OS 版本升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,您无法跳过任何功能发行版本的安装。

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级 清单、已知问题以及默认行为更改。

STEP 3| (仅限 Panorama Interconnect 插件)将 Panorama 节点与 Panorama 控制器同步。

在开始升级 Panorama 节点之前,必须同步 Panorama 控制器和 Panorama 节点配置。为了在 成功升级后将通用的 Panorama 控制器配置成功推送到 Panorama 节点,需要执行此操作。

STEP 4| 保存当前 Panorama 配置文件的备份,如果您在升级时遇到问题,可以使用该备份恢复配置。



尽管 Panorama 自动创建配置备份,但最佳做法仍是在升级之前创建备份并通过外部方式将其保存。

- **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
- 保存已命名 Panorama 配置快照(Panorama > Setup(设置) > Operations(操 作)), 输入配置的 Name(名称), 然后单击 OK(确定)。
- **3.** Export named Panorama configuration snapshot(导出已命名 Panorama 配置快照), 选择您刚才所保存配置的 Name(名称),单击 OK(确定),然后将导出文件保存到 Panorama 之外的位置。
- STEP 5| 将最新的内容更新下载到可以通过 SCP 或 HTTPS 连接并将内容上传到 Panorama 的主机。

如果您目前不需要安装内容更新, 请跳至 6。

- 1. 使用能够访问互联网的主机登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 根据需要下载内容更新:
  - **1.** 在资源部分中单击 Updates (更新) > Dynamic Updates (动态更新)。
  - 2. Download (下载) 相应内容更新,并将文件保存到主机。对您需要更新的每种内容类型执行此步骤。
- STEP 6| 在您的网络上启用以下 TCP 端口。

必须在网络上启用这些 TCP 端口,才能允许日志收集器之间进行通信。

- TCP/9300
- TCP/9301
- TCP/9302

STEP 7| 安装最新的内容更新。

在安装软件更新之前,必须安装内容更新。首先,您必须从 Panorama 中将防火墙 升级到 PAN-OS 11.1;然后升级日志收集器,再将其安装到 Panorama 管理服务 器。

先安装应用程序或应用程序和威胁更新,然后按照任何顺序一次性安装任何其他更新(防病毒软件、WildFire<sup>®</sup>和 URL 筛选)。

无论您的订阅是否同时包括应用程序和威胁内容, Panorama 都只安装和需要应用 程序内容。有关详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的 版本兼容性。。

登录 Panorama Web 界面,然后对每种内容类型执行以下步骤:

- 1. 选择 Panorama > Dynamic Updates (动态更新)。
- 2. 单击 Upload (上传),选择内容 Type (类型), Browse (浏览) 到将更新下载到的主 机上的位置,选择更新,然后单击 OK (确定)。
- 3. 单击 Install From File(从文件安装),选择 Package Type(数据包类型),然后单击 OK(确定)。

STEP 8 对于当前安装在 Panorama 上的所有插件, 上传 PAN-OS 11.1 支持的插件版本。

有关目标 PAN-OS 11.1 版本支持的 Panorama 插件版本,请参阅兼容性矩阵。

这是成功地将 Panorama 从 PAN-OS 11.0 升级到 PAN-OS 11.1 所必需的。如果未下载支持的 插件版本,将阻止升级到 PAN-OS 11.1。

Panorama 成功升级到 PAN-OS 11.1 后,将自动安装升级到 PAN-OS 11.1 所需的下载插件。如果下载的插件没有自动安装,则必须在升级到 PAN-OS 11.1 后手动安装受影响的插件

- 1. 下载 PAN-OS 11.1 支持的插件版本。
  - **1.** 登录到 Palo Alto Networks 支持门户。
  - **2.** 选择 Updates (更新) > Software Updates (软件更新), 然后从下拉菜单中选择插件。
  - 3. Download(下载) PAN-OS 10.2 支持的插件版本。
  - 4. 对当前安装在 Panorama 上的所有插件重复此步骤。
- 2. 登录到 Panorama Web 界面
- **3.** 选择 **Panorama > Plugins**(插件)并 **Upload**(上传)您在上一步中下载的插件版本。 对当前安装在 **Panorama** 上的所有插件重复此步骤。

- **STEP 9** 在升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,将 Panorama 升级到 PAN-OS 版本。
  - 1. 在未连接到互联网的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 9.1。
  - 2. 在未连接到互联网的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.0。
    - (仅限传统模式下的 Panorama) Download (下载) PAN-OS 10.0.0, 然后 在继续升级路径之前 Download (下载) 并 Install (安装) PAN-OS 10.0.8 或更高版本。

这是保留存储在 NFS 存储分区上的所有日志所必需的。如果您安装 PAN-OS 10.0.7 或更早的 PAN-OS 10.0 版本,一些存储在传统模式下 Panorama 的 NFS 存储分区上的日志将被删除。

3. 在未连接到互联网的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.1。

PAN-OS 10.1 引入了一种新的日志格式。从 PAN-OS 10.0 升级到 PAN-OS 10.1 时,您可以选择迁移在 PAN-OS 8.1 或更早版本中生成的日志。否则,在成功升级到 PAN-OS 10.1 时,系统会自动删除这些日志。在迁移期间,ACC 或监视选项卡中不会显示日志数据。在迁移过程中,日志数据会继续转发到相应的日志收集器,但是您可能会遇到一些性能影响。



(仅限传统模式下的 Panorama) Download (下载) PAN-OS 10.1.0, 然后 Download (下载) 并 Install (安装) PAN-OS 10.1.3 或更高版本。

这是保留存储在 NFS 存储分区上的所有日志所必需的。如果安装 PAN-OS 10.1.2 或更早的 PAN-OS 10.1 版本,一些存储在传统模式下 Panorama 的 NFS 存储分区上的日志将被删除。

- 4. 在未连接到互联网的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 10.2。
- 5. 在未连接到互联网的情况下升级 Panorama 到 PAN-OS 11.0。

STEP 10 | 将最新的 PAN-OS 11.1 版本映像下载到可以通过 SCP 或 HTTPS 连接并将内容上传到 Panorama 的主机。

- 1. 使用能够访问互联网的主机, 登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载软件更新:
  - **1.** 在 Palo Alto Networks 客户支持网站的主页上,单击 Updates (更新) > Software Updates (软件更新)。
  - 找到特定于型号的最新 PAN-OS 11.1 版本映像。例如,要将 M-Series 设备升级到 Panorama 11.1.0,请下载 Panorama\_m-11.1.0 映像;要将 Panorama 虚拟设备升 级到 Panorama 11.1.0,请下载 Panorama\_pc-11.1.0 映像。
    - 您可以通过从 Content By (按内容)下拉列表中选择 Panorama M Images (Panorama M 映像) (M-Series 设备)或 Panorama Updates (Panorama 更新) (虚拟设备)快速找到 Panorama 映像。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,结果显示首选版本。在 **Release type**(版本类型)字段中,单击 **Other**(其他)以查看其他可用的版本。

3. 单击文件名并将文件保存到主机。

#### STEP 11 将 Panorama 升级到 PAN-OS 11.1。

- **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
- 2. 选择 Panorama > Software (软件) 并 Upload (上传) 您在上一步中下载的 PAN-OS 11.1 映像。
- 3. Browse(浏览)到将更新下载到的主机上的位置,选择更新,选择 Sync To Peer(同步 到对端设备)(如果 Panorama 具有高可用性配置)(以将软件映像推送到辅助对端设 备),然后单击 OK(确定)。
- 4. (仅限 Panorama 模式) 如果本地日志收集器包含在 PAN-OS 10.0 或更早版本中生成的 日志,则会显示通知。

在您第一次尝试 Install (安装) PAN-OS 11.1.2 或更高版本 11.1 时会显示此通知,关闭 后不会再次显示该通知。它会警告您,系统检测到在运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时由 Panorama 或托管设备生成的日志,并且将会在升级时删除这些日志。这意味着成功升级 后无法查看或搜索受影响的日志。

但您可以在升级后恢复这些受影响的日志。该通知还为您提供以下信息:

- 受影响的日志类型。
- 每种日志类型受影响的时间范围。
- 恢复每种日志类型受影响的日志所需的每个 debug logdb migrate-lc 命令。

在 Close (关闭) 通知之前复制所列的 debug logdb migrate-lc 命令。

**Close**(关闭)通知。

5. 安装软件映像并重新启动。

对于 HA 配置, 在高可用性配置中升级 Panorama;否则:

- 1. Install (安装) 上传的映像。
- 2. 安装成功完成后,使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes(是)。如果系统显示 CMS Login 提示符,按 Enter 键,而不输入用户名或密码。当 Panorama 登录提示符出现后,输入在初始 配置期间指定的用户名和密码。
  - 如果没有提示重新启动,单击设备操作部分中的 Reboot Panorama (重新启动 Panorama) (Panorama > Setup (设置) > Operations (操作))。

Panorama 成功重启后继续下一步。

# **STEP 12** (PAN-OS 11.1.2 及更高版本;仅限 Panorama 模式) 登录到日志收集器 CLI, 并使用上一步 中列出的 debug logdb migrate-lc 命令恢复受影响的日志。

这些命令必须按顺序运行,不能同时运行。如果您没有从通知窗口复制 debug logdb migrate-lc 命令,请单击 Tasks(任务)并查看特定安装失败的作业详细信息。

STEP 13 | 验证您的 Panorama 插件版本是否支持 PAN-OS 11.1。

成功升级 Panorama 后,您必须验证并安装 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件版本。有关 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件的详细信息,请参阅兼容性矩阵。

- 登录到 Panorama Web 界面 并查看 Dashboard (仪表板)中的 General Information (一 般信息)小部件,以验证是否成功安装了兼容 PAN-OS 11.1 的插件版本。
   您还可以 登录到 Panorama CLI 并输入命令 show plugins installed 以查看当前安 装的插件列表。
- 2. 选择 Panorama > Plugins (插件) 并搜索未安装的插件。
- 3. Install (安装) PAN-OS 11.1 支持的插件版本。
- 4. 重复上述步骤, 直到 Panorama 上安装的所有插件都运行 PAN-OS 11.1 支持的版本。

STEP 14| (如果本地日志收集器位于收集器组)升级收集器组内其他日志收集器。

**STEP 15**| (推荐用于 Panorama 模式) 将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB。

在 Panorama 模式下成功将 Panorama 虚拟设备升级到 PAN-OS 11.1 后, Palo Alto Networks 建议将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB 以满足增加的系统要求,从而避免与配置不足的 Panorama 虚拟设备相关的任何日志、管理和操作性能问题。

STEP 16 | (FIPS-CC 模式下的 Panorama 和受管设备) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在运行 PAN-OS 11.1 版本时将设备添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和托管设备需要重置 FIPS-CC 模式下设备的安全连接状态。您需要将以下托管设备 重新加入 Panorama 管理:

- 使用设备注册身份验证密钥将 FIPS-CC 模式下的托管设备添加到 Panorama。
- 使用设备注册身份验证密钥将处于正常操作模式的托管设备添加到 Panorama

当托管设备运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入已添加到 Panorama 管理的托管设备。

STEP 17 | (PAN-OS 10.2 及更高版本) 重新生成或重新导入所有证书以符合 OpenSSL 安全级别 2。

如果您从 PAN-OS 10.1 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1,则需要执行此步骤。如果您从 PAN-OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入了您的证书,请跳过此步骤。

所有证书都必须满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

**STEP 18** | 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后将 Panorama 管理的配置 Commit and Push (提交并推送) 到所有托管设备。

成功将 Panorama 和托管设备升级到 PAN-OS 11.1 后,需要完全提交和推送 Panorama 托管配置,然后才能将选择性配置推送到托管设备,并利用针对 Panorama 管理的多 vsys 防火墙改进的共享配置对象管理。

在没有互联网连接的情况下自动安装 Panorama 更新

自动下载内容更新到物理隔离的网络中的防火墙、日志收集器和 WildFire<sup>®</sup> 设备,在该网络中, Panorama<sup>™</sup> 管理服务器、受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备均不连接至互联网。要实现这一点,您必须部署一个可访问互联网的额外 Panorama 和一个 SCP 服务器。在部署可访问互联网的 Panorama 后,将已连接到互联网的 Panorama 配置为自动下载内容更新到 SCP 服务器。 将物理隔离的 Panorama 配置为根据内容更新计划自动从 SCP 服务器下载并安装内容更新。当可 访问互联网的 Panorama 下载内容更新到 SCP 服务器或当物理隔离的 Panorama 从 SCP 服务器下载并安装内容更新时,Panorama 会生成一个系统日志。

仅支持从已连接互联网的 Panorama 到无互联网连接的 Panorama 的以下内容更新计划:

8

在将内容更新文件成功下载到 SCP 服务器后,不要操作或更改内容更新文件的名称。Panorama 无法下载和安装文件名修改过的内容更新。此外,为使自动内容更新成功,您必须确保 SCP 服务器上有足够的磁盘空间、当准备开始下载时 SCP 服务器正在运行,以及两个 Panorama 均已开启且未处于正在重新启动状态。

本示例显示如何为应用程序和威胁内容更新配置自动内容更新。

**STEP 1**| 部署一个 SCP 服务器。

从已连接互联网的 Panorama 为受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备下载内容更新。物理 隔离的 Panorama 从 SCP 服务器下载内容更新,然后将更新安装在受管防火墙、WildFire 设备 和日志收集器上。



创建用于内容更新的文件夹目录时,最佳实践是为每种类型的动态更新各创建一个 文件夹。这是管理大量动态更新的负担,减少了删除不应从 SCP 服务器删除的内 容更新的可能性。

STEP 2 部署已连接互联网的 Panorama。

此 Panorama 与 Palo Alto Networks 更新服务器进行通信,并将内容更新下载到 SCP 服务器。

- 1. 重新启动 Panorama 管理服务器。
  - 设置 M 系列设备
  - 设置 Panorama 虚拟设备
- 2. 执行初始 Panorama 配置。
  - 执行 M 系列设备的初始配置
  - 执行 Panorama 虚拟设备的初始配置

STEP 3| 部署不具有互联网连接的 Panorama。

此 Panorama 与 SCP 服务器进行通信,以在受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备上下载并 安装内容更新。

- 1. 重新启动 Panorama 管理服务器。
  - 设置 M 系列设备
  - 设置 Panorama 虚拟设备
- 2. 执行初始 Panorama 配置。
  - 执行 M 系列设备的初始配置
  - 执行 Panorama 虚拟设备的初始配置
- 3. 添加您的受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备。
  - 添加防火墙作为受管设备
  - 配置受管收集器
  - 添加独立 WildFire 设备以使用 Panorama 进行管理

- STEP 4 将已连接互联网的 Panorama 配置为下载内容更新到 SCP 服务器。
  - 1. 登录到 Panorama Web 界面。
  - 2. 创建 SCP 服务器配置文件。
    - **1.** 选择 Panorama > Server Profiles(服务器配置文件) > SCP, 并 Add(添加)新的 SCP 服务器配置文件。
    - 2. 为 SCP 服务器配置文件输入描述性 Name(名称)。
    - 3. 输入 SCP Server (服务器) IP 地址。
    - 4. 输入 Port(端口)。
    - 5. 输入 SCP 服务器 User Name (用户名)。
    - 6. 输入 SCP 服务器 Password (密码) 和 Confirm Password (确认密码)。
    - 7. 单击 OK (确定) 保存更改。

SCP Server Pr	rofile (?)
Name	SCP21
Server	
Port	22
User Name	admin
Password	•••••
Confirm Password	•••••
	OK Cancel

3. 创建内容更新计划以定期将内容更新下载到 SCP 服务器。

您必须为打算自动下载并安装在受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备上的每种类型 内容更新创建计划。

- **1.** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新),并选择 Schedules(计划),然后 Add(添加)内容更新计划。
- 2. 为内容更新计划输入描述性 Name (名称)。
- 3. 对于 Download Source(下载源),选择 Update Server(更新服务器)。
- 4. 选择内容更新 Type (类型)。
- **5.** 选择 **Recurrence**(重复)以设置 Panorama 检查 Palo Alto Networks 更新服务器查看 新内容更新的间隔。



要配置更精确的重复计划,请输入所选重复间隔之后的分钟数。如果您计划使用相同的重复间隔下载多个内容更新,请交错安排以免 Panorama 和 SCP 服务器过载。

- 6. 对于 Action(操作),选择 Download And SCP(下载和 SCP)。
- 7. 选择您在上一步中配置的 SCP Profile (SCP 配置文件)。
- 8. 输入内容更新类型的 SCP Path(SCP 路径)。
- 9. (可选)输入内容更新的 Threshold (阈值) (以小时为单位)。Panorama 仅下载达 到此存在小时数(或更久)的内容更新

10.单击 OK (确定) 保存更改。

Schedule		?
Name	Pano29-APT-Download-SCP	
	Disabled	
Download Source	O Update Server O SCP	
Туре	App and Threat	~
Recurrence	Every 30 Mins	~
Minutes Past Half-Hour	2	
	Disable new applications after installation	
Action	Download And SCP	~
SCP Profile	SCP21	~
SCP Path	~/APT	
Threshold (hours)	3	
	Content must be at least this many hours old for any action to be taken	
Allow Extra Time to Review	New App-IDs	
Set the amount of time the period to assess and adjust	frewall waits before installing content updates that contain new App-IDs. You can use this w your security policy based on the new App-IDs.	vait
Now App-ID Th	reshold (hours) [1 - 336]	

4. Commit (提交)更改。

Cancel

- STEP 5 | 配置物理隔离的 Panorama 以从 SCP 服务器下载内容更新,然后将更新安装在受管防火墙、 日志收集器和 WildFire 设备上。
  - 1. 登录到 Panorama Web 界面。
  - 2. 创建 SCP 服务器配置文件。
    - **1.** 选择 Panorama > Server Profiles(服务器配置文件) > SCP, 并 Add(添加)新的 SCP 服务器配置文件。
    - 2. 为 SCP 服务器配置文件输入描述性 Name (名称)。
    - 3. 输入 SCP Server (服务器) IP 地址。
    - 4. 输入 Port(端口)。
    - 5. 输入 SCP 服务器 User Name(用户名)。
    - 6. 输入 SCP 服务器 Password (密码)和 Confirm Password (确认密码)。
    - 7. 单击 OK (确定) 保存更改。

SCP Server Pr	rofile (?)
Name	SCP21
Server	
Port	22
User Name	admin
Password	•••••
Confirm Password	•••••
	OK Cancel

3. 创建内容更新计划,以定期从 SCP 服务器下载并安装内容更新。

您必须为打算自动下载并安装在受管防火墙、日志收集器和 WildFire 设备上的每种类型 内容更新创建计划。

- **1.** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新),并选择 Schedules(计划),然后 Add(添加)内容更新计划。
- 2. 为内容更新计划输入描述性 Name (名称)。
- 3. 对于 Download Source (下载源),选择 SCP。
- 4. 选择您在上一步中配置的 SCP Profile (SCP 配置文件)。
- 5. 输入内容更新类型的 SCP Path(SCP 路径)。
- 6. 选择内容更新 Type (类型)。
- **7.** 选择 **Recurrence**(重复)以设置 Panorama 检查 Palo Alto Networks 更新服务器查看 新内容更新的间隔。

要配置更精确的重复计划,请输入所选重复间隔之后的分钟数。如果您计 划使用相同的重复间隔下载多个内容更新,请交错安排以免 Panorama 和 SCP 服务器过载。

**8.** 对于 Action (操作),选择 Download (下载)或 Download And Install (下载并安装)。

当 Download Source (下载源)为 SCP 时,仅支持 Download (下载)和 Download and Install (下载并安装)。

如果您选择 Download (下载),则必须在受管防火墙上手动启动内容更新安装。

- 9. 选择要在其上安装内容更新的 Devices (设备)。
- **10.**(可选)输入内容更新的 Threshold (阈值) (以小时为单位)。Panorama 仅下载达 到此存在小时数(或更久)的内容更新

11.单击 OK (确定) 保存更改。

Name	SCP21-PRA-APT	
	Disabled	
Download Source	🔵 Update Server 🛛 💿 SCP	
SCP Profile	SCP21	
SCP Path	~/APT	
Туре	App and Threat	
Recurrence	Hourly	
Minutes Past Hour	25	
	Disable new applications after i	installation
Action	Download And Install	
Devices	FILTERS	Q 7 items $\rightarrow \times$
	<ul> <li>Platforms</li> <li>PA-850 (1)</li> <li>PA-3250 (1)</li> <li>PA-VM (5)</li> <li>Device Groups</li> <li>DG-VM (5)</li> <li>DG2vsys (2)</li> <li>DGvsys (1)</li> <li>Tags</li> </ul>	<ul> <li>✓ ■PA-850-8</li> <li>✓ ■PA-3250-5</li> <li>✓ ■PA-VM-6</li> <li>✓ ■PA-VM-73</li> <li>✓ ■PA-VM-92</li> <li>✓ ■PA-VM-95</li> <li>✓ ■PA-VM-96</li> <li>Select All Deselect All Group HA Peers</li> </ul>
Threshold (hours)	[1 - 336]	
	Content must be at least this many hours of	old for any action to be taken
Allow Extra Time to Review Set the amount of time the period to assess and adjust New App-ID Th	New App-IDs firewall waits before installing cont your security policy based on the n reshold (hours) [1 - 336]	ent updates that contain new App-IDs. You can use this wai ew App-IDs.

4. Commit (提交) 更改。

### 在高可用性配置中升级 Panorama

要在高可用性 (HA) 配置中更新 Panorama 软件时确保无缝故障转移, 主动和被动 Panorama 对端 设备必须使用相同的应用程序数据库版本运行相同的 Panorama 版本。以下示例说明如何升级 HA 对端设备(主动对端设备为 Primary\_A, 被动对端设备为 Secondary\_B)。

如果您要从 PAN-OS 10.2 或更早版本将 Panorama 和处于 FIPS-CC 模式的托管设备升级到 PAN-OS 11.1,则在运行 PAN-OS 10.2 版本时,如果将其添加到 Panorama 管理中,则必须采取其他步骤,重置设备在 FIPS-CC 模式下的安全连接状态。有关在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和 FIPS-CC 设备的更多详细信息,请参阅在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

在更新 Panorama 前,请参阅 发行说明以了解 PAN-OS 11.0 所需的最低内容发行版本。

**STEP 1** 在 Secondary\_B 设备(被动) 对端设备上升级 Panorama 软件版本。

在 Secondary\_B 对端设备上执行以下任务之一:

- 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama
- 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama

在升级后, Panorama 将会转换为非运行状态,因为对端设备不再运行相同的软件版本。

STEP 2| (仅限 Panorama Interconnect 插件)将 Panorama 节点与 Panorama 控制器同步。

在开始升级 Panorama 节点之前,必须同步 Panorama 控制器和 Panorama 节点配置。为了在 成功升级后将通用的 Panorama 控制器配置成功推送到 Panorama 节点,需要执行此操作。

**STEP 3**| (最佳实践)如果您正在使用 Cortex 数据湖 (CDL),请在每个 Panorama HA 对等设备上安装 Panorama 设备证书。

升级到 PAN-OS 11.0 时, Panorama 会自动切换为使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点验证身份。



如果在升级到 PAN-OS 11.0 之前没有安装设备证书, Panorama 将继续使用现有的 日志记录服务证书进行身份验证。

STEP 4| 挂起 Primary\_A 对端设备以执行故障转移。

在 Primary\_A 对端设备上:

- 在 Operational Commands (操作命令) 部分中 (Panorama > High Availability (高可用 性)), 挂起本地 Panorama。
- 2. 核实状态为 suspended (显示在 Web 界面的右下角)。

由此产生的故障转移应导致 Secondary\_B 对端设备转换为 active 状态。

**STEP 5** 在 Primary\_A (当前为被动) 对端设备上升级 Panorama 软件版本。

在 Primary\_A 对端设备上执行以下任务之一:

- 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama
- 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama

在重新启动后, Primary\_A 对端设备最初仍处于被动状态。然后, 如果启用抢先(默认), Primary\_A 对端设备自动转换为主动状态, Secondary\_B 对端设备恢复为被动状态。

如果您禁用了抢先,手动将主要 Panorama 还原至主动状态。

STEP 6| 验证两个对端设备现在是否正在运行任何新安装的内容发布版本和新安装的 Panorama 版本。

在每个 Panorama 对端设备的 **Dashboard**(仪表盘)上,检查 Panorama Software **Version**(Panorama 软件版本)和 Application Version(应用程序版本),并确认它们在两个 对端设备上相同且运行的配置已同步。

- **STEP 7**| (仅限收集器组内的本地日志收集器)升级收集器组内其他日志收集器。
  - 当 Panorama 连接上互联网时升级日志收集器
  - 当 Panorama 未连接互联网时升级日志收集器
- STEP 8| (推荐用于 Panorama 模式)将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB。

在 Panorama 模式下成功将 Panorama 虚拟设备升级到 PAN-OS 11.1 后, Palo Alto Networks 建议将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB 以满足增加的系统要求,从而避免与配置不足的 Panorama 虚拟设备相关的任何日志、管理和操作性能问题。

**STEP 9** 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后将 Panorama 管理的配置 Commit and Push (提交并推送) 到所有托管设备。

成功将 Panorama 和托管设备升级到 PAN-OS 11.1 后,需要完全提交和推送 Panorama 托管配置,然后才能将选择性配置推送到托管设备,并利用针对 Panorama 管理的多 vsys 防火墙改进的共享配置对象管理。

# STEP 10 | (FIPS-CC 模式下的 Panorama 和受管设备) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在运行 PAN-OS 11.1 版本时将设备添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和托管设备需要重置 FIPS-CC 模式下设备的安全连接状态。您需要将以下托管设备 重新加入 Panorama 管理:

- 使用设备注册身份验证密钥将 FIPS-CC 模式下的托管设备添加到 Panorama。
- 使用设备注册身份验证密钥将处于正常操作模式的托管设备添加到 Panorama

当托管设备运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入已添加到 Panorama 管理的托管设备。

STEP 11 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

如果您从 PAN-OS 10.1 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1,则需要执行此步骤。如果您从 PAN-OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入了您的证书,请跳过此步骤。

所有证书都必须满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

## 安装 PAN-OS 软件补丁

在何处可以使用?	需要提供什么?
• 运行 PAN-OS 11.1.3 或更高版本的 Panorama	<ul> <li>设备管理许可证</li> <li>支持许可证</li> <li>PAN-OS 11.1.3 或更高的 11.1 版本</li> </ul>

#### 升级 Panorama

在何处可以使用?	需要提供什么?
	□ 出站互联网接入

查看 PAN-OS 11.1 发行说明,然后按照以下步骤安装 PAN-OS 软件补丁,以解决当前在 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器上运行的 PAN-OS 版本中的错误以及公共漏洞和暴露 (CVE)。安装 PAN-OS 软件补丁可修复错误和 CVE,无需安排长期维护,并允许您立即加强安全态势,而不会引入任 何新的已知问题或更改安装新 PAN-OS 版本时可能出现的默认行为。此外,您可以恢复当前安装 的软件补丁,以卸载安装软件补丁时应用的错误和 CVE 修复程序。

安装或恢复 PAN-OS 软件补丁时会生成系统日志(Monitor(监视) > Logs(日志) > System(系统))。需要出站互联网连接才能从 Palo Alto Networks 客户支持门户下载 PAN-OS 软件补丁。

- 安装
- 恢复

安装

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2** | 选择 **Panorama > Software**(软件), 然后 **Check Now**(立即检查)以从 Palo Alto Networks 更新服务器检索最新的 PAN-OS 软件补丁。
- STEP 3 | 选中(启用) Include Patch(包含补丁),以显示所有可用的 PAN-OS 软件补丁。
- STEP 4 找到当前安装在 Panorama 上的 PAN-OS 版本的软件补丁。

通过 Version(版本)名称旁边显示的 Patch 标签来表示软件补丁。

- **STEP 5** 查看 More Info(更多信息),以查看软件补丁的详细信息,例如严重错误和 CVE 修复程序,以及是否需要重新启动下一代防火墙才能应用修复程序。
- **STEP 6 Download**(下载)软件补丁。

(仅限 HA)选中(启用)同步到 HA 对等设备,然后选择 Continue Download(继续下载)以下载 PAN-OS 软件补丁。

成功下载软件补丁后单击 Close(关闭)。

**STEP 7** Install (安装) 软件补丁。

成功安装软件补丁后,单击 Close (关闭)。

**STEP 8** | Apply (应用) 软件补丁。

当系统提示您确认要将已安装的 PAN-OS 软件补丁应用于 Panorama 时,单击 Apply(应用)。

将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close (关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于 Panorama, Panorama 将自动重新启动。

**STEP 9** (仅限 HA) 在 Panorama HA 对等设备上安装 PAN-OS 软件补丁。

- 1. 登录到 HA 对等设备的 Panorama Web 界面。
- 2. 选择 Panorama > Software (软件) 以及 Check Now (立即检查)。
- 3. Install (安装) 软件补丁。
- 4. 如果需要, 重新启动 Panorama。

恢复

**STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。

**STEP 2** 选择 Panorama > Software (软件),并找到要恢复的 PAN-OS 软件补丁。

**STEP 3** | **Revert**(恢复)软件补丁。

当系统提示您确认要恢复 Panorama 上安装的 PAN-OS 软件补丁时,单击 Revert(恢复)。

将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close (关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于 Panorama,防火墙将自动重新启动。

## 将 Panorama 日志迁移到新日志格式

升级到 Panorama 8.0 或更高版本后, Panorama 日志收集器将使用新的日志存储格式。由于 Panorama 在升级后不能再以 8.0 版本之前的日志格式生成报告或 ACC 数据,因此只要将 Panorama 及其日志收集器从 PAN-OS<sup>®</sup>7.1 或更早版本升级到现有日志,就必须迁移到 PAN-OS 8.0 或更高版本,并且您必须在升级受管防火墙前执行此操作。在升级到 PAN-OS 8.0 或更高版本 后,Panorama 将继续在日志迁移过程中从受管设备收集日志,但会将传入日志存储为新日志格 式。因此,在 Panorama 完成日志迁移过程前,您只能在 ACC 和报表中看到部分数据。

将日志迁移到新格式是您升级到 PAN-OS 8.0 或更高版本时(或是当您将升级到 PAN-OS 8.0 作为您的升级路径时)必须执行的一次性任务;升级到更高 PAN-OS 版本时,不需要再次执行此迁移。

Panorama 用于完成日志迁移过程的时间取决于写入 Panorama 的新日志的数量以及要迁移的日志数据库的大小。由于日志迁移是一个 CPU 密集型过程,因此在日志记录速率较低时开始迁移。如果您注意到 CPU 利用率较高,则可以在高峰时段始终停止迁移,并在传入日志速率较低时继续迁移。

在您安装 Panorama 的内容和软件更新 和升级日志收集器后,请按以下步骤迁移日志:

查看传入日志记录速率。

为获得最佳效果,请在传入日志速率较低时开始日志迁移。要检查速率,请从日志收集器 CLI 运行以下命令:

admin@FC-M500-1> debug log-collector log-collection-stats show incoming-logs

预计日志迁移期间 CPU 利用率较高(接近 100#),操作将继续正常运行。在出现资源争用的情况下,日志迁移将受到限制以支持传入日志和其他进程。

开始将每个日志收集器上的日志迁移到新格式。

要开始迁移,请从每个日志收集器的 CLI 输入以下命令:

admin@FC-M500-1> request logdb migrate lc serial-number <ser\_num>
 start

查看日志迁移状态以估计完成将所有现有日志迁移到新格式所需的时间。

admin@FC-M500-1> request logdb migrate lc serial-number <*ser\_num*> status Slot: all Migration State:进行中完成百分比:0.04 预计剩余时间: 451 小时 47 分

停止日志迁移过程。

要暂时停止日志迁移过程,请从日志收集器 CLI 输入以下命令:

admin@FC-M500-1 request logdb migrate lc serial-number <ser\_num>
 stop

升级 Panorama 以提高设备管理容量

升级到 PAN-OS 9.1 或更高版本,以使用 M-600 设备上的现有设备管理许可证管理最多 5,000 个 防火墙,或者使用 Panorama<sup>™</sup> 虚拟设备管理最多 2,500 个防火墙。

STEP 1| 如果 Panorama 虚拟设备尚未满足增加设备管理的最低资源要求,则增加 Panorama 虚拟设备的 CPU 和内存。

在升级之前,查看增加的设备管理容量要求以验证您现有的 Panorama 虚拟设备是否满足最低要求。

**STEP 2** 登录到 Panorama 命令行界面。

- STEP 3| 如果此模式下的 Panorama 不可用,则将 Panorama 管理服务器更改为"仅管理"。
  - (仅限 M-600 设备)从第5步开始在仅管理模式下设置 M 系列设备。

或者

- 在仅管理模式下设置 Panorama 虚拟设备。
- **STEP 4** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 5** 升级 Panorama 管理服务器。
  - 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama.
  - 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama.
  - 在高可用性配置中升级 Panorama.
- **STEP 6** 选择 Panorama > Licenses (许可证),并验证设备管理许可证成功激活。

Device Management License
Date Issued January 22, 2020
Date Expires Never
Description Device management license to manage up to 1000 devices

如果已激活设备管理许可证并随后升级到 PAN-OS 9.1 或更高版本,则可以通 过 M-600 设备管理最多 5,000 个防火墙或者通过 Panorama 虚拟设备管理最多 2,500 个防火墙,但 Description (说明) 部分仍会显示 Device management license to manage up to 1000 devices (设备管理许可证可管理最多 1000 台设备)。

## 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备

成功升级到 PAN-OS 11.1 后, FIPS-CC 模式下的所有托管设备以及在设备运行 PAN-OS 10.0 或更 早版本时添加到 Panorama 的任何托管设备都必须重新加入 Panorama 管理。这需要您在 FIPS-CC 模式下重置 Panorama 和 FIPS-CC 模式下任何受管设备的安全连接状态。重置安全连接状态后, 您必须 使用设备注册身份验证密钥 将添加到 Panorama 的防火墙、日志收集器和 WildFire 设备添 加回 Panorama 管理。在运行 PAN OS 10.0 或更早版本时,此过程不是必需的,也不会影响添加 到 Panorama 的受管设备。这对于 FIPS-CC 模式下的所有受支持的 Panorama 模式 和 下一代防火 墙硬件和 VM 系列模型 都是必需的。

- STEP 1 使用设备注册身份验证密钥在 FIPS-CC 模式下创建您的受管设备列表以及添加到 Panorama 的任何受管设备。这将帮助您稍后在将受管设备重新加入 Panorama 管理时集中精力。
- STEP 2| 将 Panorama 和托管设备升级到 PAN-OS 11.1。
  - 在具有互联网连接的情况下升级 Panorama
  - 在没有互联网连接的情况下升级 Panorama
  - 在高可用性配置中升级 Panorama
- **STEP 3** | 成功升级到 PAN-OS 11.1 后, 查看 Panorama 上的系统日志, 以确定 FIPS-CC 模式下哪些托 管设备无法连接到 Panorama。

STEP 4| 重置 Panorama 上的安全连接状态。

此步骤会重置在运行 PAN-OS 11.1 版本时添加到 Panorama 管理的任何托管设备的连接,并且 是不可逆的。此步骤对运行 PAN-OS 10.0 或升级到 PAN-OS 11.1 的更早版本时添加的防火墙 的连接状态没有影响。

- 1. 登录到 Panorama 命令行界面。
- 2. 重置安全连接状态。

admin> request sc3 reset

3. 重新启动 Panorama 上的管理服务器。

admin> debug software restart process management-server

4. (仅限 HA) 对高可用性 (HA) 配置中的每个对端设备重复此步骤。

**STEP 5** 在 FIPS-CC 模式下重置受管设备上的安全连接状态。

此命令将重置受管设备的连接状态,且不可逆。

- 1. 登录至受管设备 CLI。
  - 登录到防火墙 CLI
  - 登录到日志收集器 CLI
  - 登录到 WildFire 设备 CLI
- 2. 重置安全连接状态。

```
admin> request sc3 reset
```

3. 重新启动受管设备上的管理服务器。

#### admin> debug software restart process management-server

STEP 6| 将受影响的受管设备添加回 Panorama。

- 添加防火墙作为受管设备
- 配置受管收集器
- 添加独立 WildFire 设备以使用 Panorama 进行管理

STEP 7 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,要求所有证书满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

## 从 Panorama 11.1 降级

PAN-OS<sup>®</sup> 11.1 引入了针对零日攻击预防的高级威胁预防支持,它利用内联深度学习、简化 Panorama 和受管设备的软件升级和降级,以减少跨多个 PAN-OS 版本升级受管设备的操作负担, 主动最佳使用 AlOps 的实践评估 (BPA) 进一步消除安全状态受损的风险,本地 Web 代理有助于在 不牺牲安全性或效率的情况下过渡到云,防火墙支持有状态的 DHCPv6 客户端获取 IPv6 地址,增 强用户的可见性云身份引擎 (CIE) 的用户上下文、对管理访问的 TLSv1.3 支持以及增强的 IoT 安全 策略规则建议,以便更轻松地扩展和管理策略规则建议。在将运行 Panorama 11.1 版的日志收集 器和 Panorama 降级到更早功能版本之前,应先使用以下工作流降级防火墙。此过程适用于管理本 地日志收集器的 Panorama 以及管理一个或多个专用日志收集器的 Panorama。

- 要从 PAN-OS 11.1 降级到更早的 PAN-OS 版本,您必须下载并安装首选的 PAN-OS
   11.0 或更高的 PAN-OS 11.0 版本,然后才能继续降级到目标 PAN-OS 版本。如果您尝试降级到 PAN-OS 10.2 或更早的 PAN-OS 版本,从 PAN-OS 11.0 降级失败。
  - 查看 Palo Alto Networks 兼容性矩阵以确认您打算降级的防火墙和设备是否与您打算 降级至的 PAN-OS 版本兼容。对于可以降级的防火墙和设备,您还应该查看 升级/降级注意事项 以确保您考虑到在降级后所有功能和配置设置将不同或不可用。
- ▲ 运行 PAN-OS 11.1 时生成的日志与 PAN-OS 11.0 及更早版本不兼容,并且在降级时会 被删除。要保留运行 PAN-OS 11.1.1 或 PAN-OS 11.1.0 时生成的日志,必须先升级到 PAN-OS 11.1.2,然后再开始降级到目标 PAN-OS 版本。这是降级后成功恢复 PAN-OS 11.1 中生成的日志所必需的操作。
- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2| 保存 Panorama 和受管设备的配置备份。
  - **1. Export Panorama and device configuration snapshot**(导出 Panorama 和设备配置快照) (Panorama > Setup(设置) > Operations(操作))。
  - 2. 将导出的.tgz 文件保存到 Panorama、日志收集器和防火墙外部的位置。如果出现导致重新开始的问题,您可以使用此备份还原配置。
- STEP 3| 如果您已经针对专用日志收集器配置身份验证,且移除了 admin 管理员,请配置新的 admin 用户并推送到您的专用日志收集器。

专用日志收集器必须配置 admin 用户才可降级至 PAN-OS 9.1 和更早版本。

**STEP 4** 对于当前安装在 Panorama 上的所有插件,选择 Panorama > Plugins (插件)并 **Download** (下载) PAN-OS 11.0 上支持的插件版本。

有关 PAN-OS 11.0 和更早版本支持的 Panorama 插件版本,请参阅 Panorama 插件兼容性矩阵。

这是成功地将 Panorama 从 PAN-OS 11.1 降级到 PAN-OS 11.0 和更早版本所必需的。降级到 PAN-OS 11.0 期间,系统会自动安装所下载的插件版本。如果未下载支持的插件版本,将阻止 降级到 PAN-OS 11.0。



(仅限 ZTP 插件)要成功地将 Panorama 降级到 PAN-OS 11.0,您必须在开始降级 过程之前<sup>卸载</sup> ZTP 插件。成功降级到 PAN-OS 11.0 后,您必须在 Panorama 上重 新安装 ZTP 插件。

#### STEP 5 降级运行 PAN-OS 11.1 版本的每个防火墙。

要从 PAN-OS 11.1 降级到以前的功能版本,需要先降级到首选的 PAN-OS 11.0 版本或更高的 PAN-OS 11.0 版本。成功降级到首选 PAN-OS 11.0 或更高的 PAN-OS 11.0 版本后,您可以继续降级到目标 PAN-OS 版本。

如果要降级多个防火墙,请在开始降级前将各防火墙特定的 PAN-OS 11.0 映像下载到 Panorama 以简化流程。例如,要将 PA-220 防火墙降级到 PAN-OS 11.0,请下载 PanOS\_220-11.0.0 或 PanOS\_3000-11.0.0 映像。

Panorama 要求所有防火墙都运行相同或更早的 PAN-OS 版本。因此, 在降级 Panorama 前, 请根据您的环境按需使用并重复以下相应的任务来降级所有受管防火墙:

**1.** Check Now (立即检查)可用的映像 (Panorama > Device Deployment (设备部署) > Software (软件))。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。同样地,要仅查看基 础版本,请禁用(清除)Preferred Releases(首选版本)复选框。

2. 找到您打算降级的每个型号或系列防火墙的 PAN-OS 11.0 映像。如果尚未下载映像,请 Download(下载)。

非HA 防火墙

Install(安装) (操作列)相应的 PAN-OS 11.0 版本,选择您打算降级的所有防火墙,接着选择 Reboot device after install(安装后重启设备),然后单击 OK(确定)。

主动/主动 HA 防火墙

- 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择任 意一个高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然 后单击 Ok(确定)。等待防火墙完成重新启动之后再继续进行操作。
- 2. 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择在 上一步中尚未更新的高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启 动设备),然后单击 Ok(确定)。

主动/被动 HA 防火墙

在本例中, 主动防火墙的名称为 fw1, 被动防火墙的名称为 fw2:

- Install(安装) ("操作"列)相应更新,禁用(取消选中)Group HA Peers(组高可用 性对等设备),选择 fw2,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然 后单击 OK(确定)。
- 在 fw2 完成重新启动后,核实 fw1 (Dashboard (仪表板) > High Availability (高可 用性)小部件)是否仍是主动对等设备,fw2 仍为被动对等设备(本地防火墙状态为 active,对等设备 fw2 为 passive)。
- 访问 fw1 和 Suspend local device(挂起本地设备)(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Operational Commands(操作命令))。

- **4.** 访问 fw2(**Dashboard**(仪表板) > **High Availability**(高可用性)),并确认本地防火 墙状态为active,对等设备防火墙 fw1为 suspended。
- 5. 访问 Panorama,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件), Install(安装)("操作"列)相应更新,禁用(取消选中)Group HA Peers(组高可用性对等设备),选择 fw1,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击 OK(确定)。等待 fw1 完成重新启动之后再继续进行操作。
- 6. 访问 fw1 (Dashboard (仪表板) > High Availability (高可用性) 小部件) 上, 并核实 本地防火墙状态为 passive, 对等设备 fw2 为 active。
  - 如果您启用 Election Settings (选择设置)中的抢先 (Device (设备) > High Availability (高可用性) > General (常规)), 则 fw1 在重新启动后将恢复 为主动对端设备。
- STEP 6| 降级运行 Panorama 11.0 的各日志收集器。
  - 要从 PAN-OS 11.1 降级到以前的功能版本,需要先降级到首选的 PAN-OS 11.0 版 本或更高的 PAN-OS 11.0 版本。成功降级到首选 PAN-OS 11.0 或更高的 PAN-OS 11.0 版本后,您可以继续降级到目标 PAN-OS 版本。
  - 1. 登录到日志收集器 CLI 并删除所有 esdata 目录。

#### admin> debug elasticsearch erase data

对要降级的收集器组中的所有日志收集器重复此步骤。

 Check Now (立即检查)可用的映像(Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software (软件))。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。同样地,要仅查看基 础版本,请禁用(清除)Preferred Releases(首选版本)复选框。

- **3.** 找到 PAN-OS **11.0** 映像。如果尚未下载映像,请 **Download**(下载)(Action(操作)列)。
- 4. 下载完成后,在运行 11.1 版本的各日志收集器上 Install(安装)映像。选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备)在升级完成后自动重新启动设备。

#### STEP 7 | 降级 Panorama。

- 要从 PAN-OS 11.1 降级到以前的功能版本,需要先降级到首选的 PAN-OS 11.0 版本或更高的 PAN-OS 11.0 版本。成功降级到首选 PAN-OS 11.0 或更高的 PAN-OS 11.0 版本后,您可以继续降级到目标 PAN-OS 版本。
- 1. (仅限 Panorama 模式) 登录到 Panorama CLI 并删除所有 esdata 目录。

#### admin> debug elasticsearch erase data

2. 登录到 Panorama Web 界面并选择 Panorama > Software (软件), 然后 Check Now (立即检查)可用的映像。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。同样地,要仅查看基 础版本,请禁用(清除)Preferred Releases(首选版本)复选框。

- 3. 找到目标 PAN-OS 映像。如果尚未下载映像,请 Download (下载)。
- 4. 下载完成后, 在 Panorama 上 Install (安装) 映像。
- 5. 重新启动 Panorama, 如下所示:
  - 如果提示重新启动,请单击是。如果系统显示 CMS Login 提示符,按 Enter 键,而不 输入用户名或密码。当 Panorama 登录提示符出现后,输入在初始配置期间设置的用 户名和密码。
  - 如果未提示重新启动,请选择 Panorama > Setup(设置) > Operations(操作), 然 后单击 Reboot Panorama (重新启动 Panorama)(设备操作)。
- **STEP 8**| (仅限 ZTP 插件) 重新安装 ZTP 插件。
  - 1. 登录到 Panorama Web 界面。
  - 2. 安装 ZTP 插件。
  - 3. 选择 Panorama > Zero Touch Provisioning (零接触配置)并选中(启用) ZTP。
- **STEP 9** (仅限企业 DLP) 编辑企业 DLP 数据过滤设置 以将 Max File Size (最大文件大小) 减小到 20MB 或更少。

从企业 DLP 4.0.1 或更高版本的 Panorama 插件降级时,需要执行此操作。企业 DLP 4.0.1 及更高版本支持大文件大小检查。

STEP 10 | (仅限企业 DLP) 将 Panorama 上的企业 DLP 数据过滤配置文件与 DLP 云服务同步。

将 Panorama 从 PAN-OS 11.0.2 和企业 DLP 插件 4.0.1 降级到 PAN-OS 11.0.1 或更早的 11.1 版本以及企业 DLP 插件 4.0.0 时,需要执行此操作。

- 1. 登录到 Panorama 命令行界面。
- 2. 将企业 DLP 配置从 Panorama 推送到 DLP 云服务。

#### admin> request plugins dlp push-dlp-config

3. 重置企业 DLP 插件。

#### admin> request plugins dlp reset

- 4. 在 Panorama 上提交并推送到使用企业 DLP 的受管防火墙。
  - **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
  - 2. 选择 Commit(提交) > Commit to Panorama(提交到 Panorama), 然后 Commit(提交)。
  - **3.** 选择 Commit(提交) > Push to Devices(推送到设备), 然后 Edit Selections(编辑选择)。
  - **4.** 选择 Device Groups (设备组),并选择 Include Device and Network Templates (包含设备和网络模板)。
  - 5. 单击 OK (确定)。
  - 6. 将您的配置更改 Push(推送)到使用企业 DLP 的受管防火墙。

#### STEP 11 | 登录到 Panorama CLI 并恢复在 PAN-OS 11.1 中生成的日志。

#### admin> debug logdb migrate-lc start log-type all

查看日志迁移状态:

admin> debug logdb migrate-lc status

# Panorama 升级问题故障排除

要对 Panorama 插件升级进行故障排除,请使用下表查看可能的问题以及如何解决这些问题。

症状	解决方案
软件保修许可证已过期。	<ul> <li>从 CLI 中删除过期的许可证密钥:</li> <li>1. 输入 delete license key <software key="" license="">。</software></li> <li>2. 输入 delete license key Software_Warranty<expiredate>.key。</expiredate></li> </ul>
最新的 PAN OS 软件版本不可用。	您只能看到比当前安装版本高一个功能版本的软件版本。例如,如果您安装了8.1版本,则只有9.0版本可供您使用。要查看9.1版本,您必须先升级到9.0。
(仅限旧版模式下的 Panorama 虚拟设备) 升级版本无法预加载到软件管理器中。	当没有足够的可用资源时,会出现此问题。您可 以增加虚拟机容量,也可以从旧版模式迁移到 Panorama 模式。

# 使用 Panorama 将更新部署到防火墙、日志收集器和 WildFire 设备

在其他受管设备上安装更新之前,可以通过将更新部署到一部分防火墙、专用日志收集器 或 WildFire<sup>®</sup> 设备和设备群集来使用 Panorama<sup>™</sup> 更新软件和内容。如果要计划定期更新内 容,Panorama 要求建立直接互联网连接。当根据需求(非计划)部署软件或内容更新时,步骤可 能会有所不同,具体取决于 Panorama 是否已连接上互联网。当计划更新流程已经启动或即将在五 分钟之内启动时,如果您手动部署内容更新,Panorama 将会显示一条警告消息。

在部署更新时, Panorama 会通知受管设备(防火墙,日志收集器和 WildFire 设备)有更新可用, 然后设备从 Panorama 检索更新包。默认情况下,受管设备通过 Panorama 上的管理 (MGT) 接口 检索更新。但是,如果要通过使用设备的其他接口检索更新来减少 MGT 接口的流量负载,则可 以配置 Panorama 以使用多个接口。

您可以使用 Panorama 快速将一个或多个防火墙的内容版本恢复为以前安装的内容版本。在防火墙 上安装新的内容版本后,如果新安装的内容版本不稳定或以其他方式中断您的网络操作,则可以恢 复为先前安装的版本。



默认情况下,您最多可以将每种类型的两项软件或内容更新下载到 Panorama。如果您启动超过该最大限制的任何下载,Panorama 将会删除选定类型的最早更新。要更改最大限制,请参阅<sup>管理用于</sup>软件和内容更新的 Panorama 存储。

- Panorama 可以向其他设备推送哪些更新?
- Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性
- 使用 Panorama 计划内容更新
- 当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙
- 当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙
- 当 Panorama 连接上互联网时升级日志收集器
- 当 Panorama 未连接互联网时升级日志收集器
- 在有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群
- 在没有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群
- 升级 ZTP 防火墙
- 安装 PAN-OS 软件补丁
- 从 Panorama 恢复内容更新

Panorama 可以向其他设备推送哪些更新?

您可以安装的软件和内容更新取决于每个防火墙、日志收集器、WildFire<sup>®</sup>设备和设备群集上都有哪些激活的订阅:

设备类型	软件更新	内容更新
日志收集器	Panorama <sup>™</sup>	应用程序(日志收集器不需要 威胁签名)
		<b>汉</b> /内母
		WildFire®
防火墙	PAN-OS <sup>®</sup>	应用程序
	GlobalProtect <sup>™</sup> 代理/应用	应用程序和威胁
		反病毒
		WildFire
WildFire	PAN-OS	WildFire
	VM 映像	

## 使用 Panorama 计划内容更新

Panorama<sup>™</sup> 需要建立直接互联网连接安排防火墙、日志收集器、WildFire<sup>®</sup> 设备和设备群集的支持的更新。否则,您只能执行按需更新。(若要为日志收集器计划防病毒软件、WildFire 或 BrightCloud URL 更新,则日志收集器必须运行 Panorama 7.0.3 或更高版本。)接收了更新的每 个防火墙、日志收集器或 WildFire 设备或设备群集都会生成日志,以表明安装是成功(配置日 志)还是失败(系统日志)。要在 Panorama 管理服务器上安排更新,请参阅使用互联网连接安装 Panorama 更新。

部署更新前,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性了解有关内容发布版本兼容性的重要详细信息。请参阅发布说明以了解您必须为 Panorama 发布产品安装的最低内容发布版本。

对于相同类型的更新, Panorama 一次只能下载一个更新。如果您计划在同一时间重复下载多个相同类型的更新, 则只有第一次下载会成功。

如果您的防火墙直接连接至 Palo Alto Networks<sup>®</sup>更新服务器,您也可以使用 Panorama 模板 (Device (设备) > Dynamic Updates (动态更新)将内容更新调度<sub>推</sub> 送到防火墙。如果要在更新发布后延迟安装,您必须使用模板部署调度。内容更新基 本很少包括错误;指定一个延迟时间,以便防火墙在 Palo Alto Networks 从更新服务 器发现并移除此类更新后再安装更新。

应为要计划的每种更新类型执行以下步骤。

**STEP 1** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新), 单击 Schedules(计划), 然后 Add(添加)计划。 STEP 2| 指定 Name (名称)以识别计划、更新 Type (类型)和更新频率 (Recurrence (重复周期))。频率选项取决于更新 Type (类型)。



PAN-OS<sup>®</sup>使用 Panorama 时区执行更新计划。

如果您将 Type (类型)设置为 App and Threat (应用和威胁),日志收集器都只安装和需要应 用程序内容,而不是威胁内容。防火墙同时使用应用程序和威胁内容。有关详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。

STEP 3 | 选择以下一个调度操作, 然后选择防火墙或日志收集器:

- Download And Install(下载并安装)(最佳做法)—选择 Devices(设备)(防火墙)、Log Collectors(日志收集器)或 WildFire Appliances and Clusters(WildFire 设备和群集)。
- Download Only (仅下载) Panorama 将下载更新但不安装更新。
- **STEP 4** 单击 **OK**(确定)。
- **STEP 5**| 选择 Commit (提交) > Commit to Panorama (提交到 Panorama), 然后 Commit (提 交) 更改。

Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性

为获得最佳效果,请遵循以下 Panorama<sup>™</sup> 兼容性准则:

- □ 同时在 Panorama 管理服务器和专用日志收集器上安装相同的 Panorama 版本。
- □ Panorama 必须运行与用于管理防火墙的版本相同或更高的 PAN-OS 版本。有关详细信息,请参阅 Panorama管理兼容性。

将防火墙升级至 PAN-OS 11.0 之前,必须先将 Panorama 升级至 11.0。

- □ 专用日志收集器必须运行与转发日志的托管防火墙相同或更高的 PAN-OS 版本。
- □ 运行 PAN-OS 11.1 的 Panorama 可以管理运行相同或更早 PAN-OS 版本的 WildFire<sup>®</sup> 设备和 WildFire 设备集群。有关详细信息,请参阅 Panorama管理兼容性。

建议 Panorama 管理服务器、Wildfire 设备和 Wildfire 设备群集运行相同的 PAN-OS 版本。

□ Panorama 管理服务器上的内容发布版本必须与任何专用日志收集器或受管防火墙上的内容发布版本相同(或低于后者)。有关详细信息,请参阅 Panorama管理兼容性。



Palo Alto Networks<sup>®</sup> 建议在 Panorama 上安装版本与在专用日志收集器和防火墙上所安装版本相同的应用程序数据库。

无论您的订阅是包括应用程序数据库,还是应用程序和威胁数据库,Panorama都只安装应用程序数据库。Panorama和专用日志收集器不会强制实施策略规则,所以不需要威胁数据库的威胁签名。应用程序数据库包括定义策略规则以推送到受管防火墙时或解读日志与报告中的威胁信息时在Panorama和专用日志收集器中使用的威胁元数据(例如威胁ID和名称)。但是,防火墙需要完整的应用程序和威胁数据库,将日志中记录的标识符与相应的威胁、URL或应用程序名称进行匹配。请参阅发布说明以了解Panorama版本所需的最低内容发布版本。

当 Panorama 连接上互联网时升级日志收集器

有关您可以在日志收集器上安装的软件和内容更新列表,请参阅支持的更新。

# 如果从 PAN-OS 8.1 升级, PAN-OS 9.0 为本地和专用日志收集器引入了新的日志数据格式。在升级到 PAN-OS 10.1 的路径中,现有日志数据会在从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 时自动迁移到新的日志数据格式。

同时,您必须在收集器组中更新所有日志收集器,以避免日志数据丢失。如果收集器组内的日志收 集器并非全部都运行相同的 PAN-OS 版本,则不会转发日志或日志收集。此外,在所有日志收集 器都运行相同的 PAN-OS 版本前, ACC 或 Monitor(监控)选项卡将不会显示用于收集器组内日 志收集器的日志数据。例如,如果在收集器组内有三个日志收集器,且您更新其中的两个,则不会 有日志转发到收集器组内任何日志收集器。

Palo Alto Networks 建议您在维护窗口期间升级日志收集器。因为日志格式的迁移,整个升级过程 需要另外花费数小时,具体取决于本地和专用日志收集器上的日志数据量。

# STEP 1 在升级日志收集器之前,请确保您在 Panorama 管理服务器上运行相应的 Panorama<sup>™</sup> 软件版本。



Palo AltoNetworks<sup>®</sup>强烈建议 Panorama 和日志收集器运行相同的软件发行版本, 并且 Panorama、日志收集器和所有受管防火墙运行相同的内容发行版本。有关 软件和内容兼容性的重要详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。

Panorama 必须与日志收集器运行相同(或更高)的软件发行版本,但必须具有相同或更高的内容发行版本:

- 软件发行版本 如果 Panorama 管理服务器尚未运行与您打算将日志收集器更新到的版本 相同或更高的软件发行版本,则在更新任何日志收集器之前,必须在 Panorama 上安装相同 或更高的 Panorama 发行版本(请参阅 安装 Panorama 的内容更新和软件升级)。
- 内容发布版本 对于内容发布版本,您应该确保所有日志收集器都运行最新的内容发布版本,或者至少运行比在 Panorama 上运行的版本更高的版本;否则,在更新 Panorama 管理服务器的内容发布版本之前先从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1,然后更新日志收集器。

检查软件和内容版本:

- Panorama 管理服务器 要确定 Panorama 管理服务器上正在运行的软件和内容版本,请登 录到 Panorama Web 界面并转到 General Information (一般信息)设置(Dashboard (仪表 盘))。
- 日志收集器 要确定在日志收集器上正在运行的软件和内容版本,请登录到每个日志收集器的 CLI 并运行 show system info 命令。

#### STEP 2| 在您的网络上启用以下 TCP 端口。

必须在网络上启用这些 TCP 端口,才能允许日志收集器之间进行通信。

- TCP/9300
- TCP/9301
- TCP/9302

#### **STEP 3** | 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.

不能跳过从当前运行的 PAN-OS 版本升级到 PAN-OS 11.1.0 的路径中任何功能发行版本的安装。



对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看<sup>发行说明</sup>和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级清单、已知问题以及默认行为更改。

#### STEP 4| 安装最新的内容更新。



请参阅发布说明以了解 Panorama 软件版本所需的最低内容发布版本。

- 1. 登录到 Panorama Web 界面。
- 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新), 然后 Check Now(立即检查)最近更新。如果有更新可用, Action(操作)列会显示 Download(下载)链接。
- 3. 如果尚未安装,请 Download (下载)相应内容更新。成功下载后, Action (操作)列中的链接将从Download (下载)更改为Install (安装)。
- 4. 先 Install (安装) 内容更新 (应用程序和威胁更新), 再安装任何其他更新。

如果您的订阅同时包含应用程序和威胁内容,请先安装应用程序内容。这会自动安装应用程序和威胁内容。

- 无论您的订阅是否同时包括应用程序和威胁内容, Panorama 都只安装和需要应用程序内容。有关详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。
- 5. 根据需要对其他任何更新(防病毒、WildFire 或 URL 筛选)重复上述子步骤,一次针对 一个更新,可随意选择更新顺序。
- STEP 5| 沿着升级到 PAN-OS 11.1 的路径,将日志收集器升级到 PAN-OS 发行版本。

如果升级多个日志收集器,请在开始下载映像之前通过确定打算升级的所有日志收集器的升级路径来简化该过程。

- 1. 在 Panorama 连接至互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 9.1。
- 2. 在 Panorama 连接至互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.0。
- 3. 在 Panorama 连接至互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.1。

PAN-OS 11.1 引入了一种新的日志格式。从 PAN-OS 11.1 升级到 PAN-OS 10.1 时,您可以选择迁移在 PAN-OS 8.1 或更早版本中生成的日志。否则,在成功升级到 PAN-OS

**10.1**时,系统会自动删除这些日志。在迁移期间,ACC 或监视选项卡中不会显示日志数据。在迁移过程中,日志数据会继续转发到相应的日志收集器,但是您可能会遇到一些性能影响。

- 4. 在 Panorama 连接至互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.2。
- 5. 在 Panorama 连接至互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 11.0。

#### **STEP 6**| 将日志收集器升级到 PAN-OS 11.1。

- 在 Panorama 上, Check Now (立即检查) (Panorama > Device Deployment (设 备部署) > Software (软件)) 最新更新。如果有更新可用,"操作"列会显示 Download (下载)链接。
- 2. 为 PAN-OS 11.1 版本的发行版本 Download (下载) 特定于型号的文件。例如,要将 M 系列设备升级到 Panorama 11.1.0,请下载 Panorama\_m-11.1.0 映像。

成功下载后, 该映像的 Action (操作) 列将从 Download (下载) 更改为 Install (安 装)。

- 3. Install (安装) PAN-OS 11.1 并选择适当的日志收集器。
- 4. 如果一个或多个选定的日志收集器包含在 PAN-OS 10.0 或更早版本中生成的日志,则会显示通知。

在您第一次尝试 Install (安装) PAN-OS 11.1.2 或更高版本 11.1 时会显示此通知,关闭 后不会再次显示该通知。它会警告您,系统检测到在运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时由 Panorama 或托管设备生成的日志,并且将会在升级时删除这些日志。这意味着成功升级 后无法查看或搜索受影响的日志。

但您可以在升级后恢复这些受影响的日志。该通知还为您提供以下信息。如果选择了多个 日志收集器,请单击 Tasks(任务)并查看每个日志收集器安装失败的作业详细信息,以 便查看和复制所需的迁移命令。

- 受影响的日志类型。
- 每种日志类型受影响的时间范围。
- 恢复每种日志类型受影响的日志所需的每个 debug logdb migrate-lc 命令。

在 Close (关闭) 通知之前复制所列的 debug logdb migrate-lc 命令。

**Close**(关闭)通知。

- 5. 根据您的需要选择以下项之一:
  - Upload only to device (do not install) (仅上传到设备(不安装))。
  - Reboot device after install (在安装之后重新启动设备)。
- 6. 单击 **OK**(确定)开始安装(或上传)。

在选定的日志收集器成功重启后继续下一步。

STEP 7 验证安装在日志收集器上的软件和内容更新版本。

输入show system info操作命令。输出将如下所示:

SW 版本:11.1.0 app-version:8750-8261 app-release-date:2023/08/31 03:57:2

**STEP 8**| (PAN-OS 11.1.2 及更高版本;仅限 Panorama 模式)对于每个受影响的日志收集器,登录 到日志收集器 CLI,并使用上一步中列出的 debug logdb migrate-lc 命令恢复受影响的 日志。

这些命令必须按顺序运行,不能同时运行。如果您没有从通知窗口复制 debug logdb migrate-lc 命令,请单击 Tasks (任务)并查看特定日志收集器的安装失败的作业详细信息。

STEP 9| (仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果您在专用日志收集器运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理,则在 FIPS-CC 模式下升级专用日志收集器需要重置安全连接状态。

在专用日志收集器运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时,您无需重新启动已添加到 Panorama 管理中的专用日志收集器。

STEP 10 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

如果您从 PAN-OS 10.1 或更早版本升级到 PAN-OS 11.0,则需要执行此步骤。如果您从 PAN-OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入了您的证书,请跳过此步骤。

所有证书都必须满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 11 | (推荐用于 Panorama 虚拟设备)将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB。

在日志收集器模式下成功将 Panorama 虚拟设备升级到 PAN-OS 11.1 后, Palo Alto Networks 建议将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB 以满足增加的系统要求,从而避免与配置不足的 Panorama 虚拟设备相关的任何日志、管理和操作性能问题。

当 Panorama 未连接互联网时升级日志收集器

有关您可以在日志收集器上安装的软件和内容更新列表,请参阅支持的更新。

如果从 PAN-OS 8.1 升级, PAN-OS 9.0 为本地和专用日志收集器引入了新的日志数据格式。在升级到 PAN-OS 10.1 的路径中,现有日志数据会在从 PAN-OS 8.1 升级到 PAN-OS 9.0 时自动迁移到新格式。

同时,您必须在收集器组中更新所有日志收集器,以避免日志数据丢失。如果收集器组内的日志收 集器并非全部都运行相同的 PAN-OS 版本,则不会转发日志或日志收集。此外,在所有日志收集 器都运行相同的 PAN-OS 版本前, ACC 或 Monitor(监控)选项卡将不会显示用于收集器组内日 志收集器的日志数据。例如,如果在收集器组内有三个日志收集器,且您更新其中的两个,则不会 有日志转发到收集器组内任何日志收集器。

Palo Alto Networks 建议您在维护窗口期间升级日志收集器。因为日志格式的迁移,整个升级过程 需要另外花费数小时,具体取决于本地和专用日志收集器上的日志数据量。 STEP 1 在升级日志收集器之前,请确保您在 Panorama 管理服务器上运行相应的 Panorama<sup>™</sup> 软件版本。



Palo AltoNetworks<sup>®</sup>强烈建议 Panorama 和日志收集器运行相同的软件发行版本, 并且 Panorama、日志收集器和所有受管防火墙运行相同的内容发行版本。有关 软件和内容兼容性的重要详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。

Panorama 必须与日志收集器运行相同(或更高)的软件发行版本,但必须具有相同或更高的 内容发行版本:

- 软件发布版本 如果 Panorama 管理服务器尚未运行与您打算更新日志收集器的版本相同 或更高版本的软件版本,则在更新任何日志收集器之前必须在 Panorama 上安装相同或更高 版本的 Panorama 版本(请参阅安装 Panorama 的内容和软件更新)。
- 内容发行版本 对于内容发行版本,您应该确保所有日志收集器都运行最新的内容发行版本,或者运行的版本至少高于您将安装的版本或 Panorama 上正在运行的版本;否则,在更新 Panorama 管理服务器的内容发行版本之前先从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1,然后更新日志收集器(请参阅 安装 Panorama 的内容更新和软件升级)。

检查软件和内容版本:

- Panorama 管理服务器 要确定 Panorama 管理服务器上正在运行的软件和内容版本,请登 录到 Panorama Web 界面并转到 General Information (一般信息)设置(Dashboard (仪表 盘))。
- 日志收集器 要确定在日志收集器上正在运行的软件和内容版本,请登录到每个日志收集器的 CLI 并运行 show system info 命令。

**STEP 2** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级 清单、已知问题以及默认行为更改。



如果升级多个日志收集器,请在开始下载映像之前通过确定打算升级的所有日志收集器的升级路径来简化该过程。

STEP 3| 在您的网络上启用以下 TCP 端口。

必须在网络上启用这些 TCP 端口,才能允许日志收集器之间进行通信。

- TCP/9300
- TCP/9301
- TCP/9302

STEP 4| 将最新内容和软件更新下载到可以通过 SCP 或 HTTPS 连接并将文件上传到 Panorama 的主机。

- 请参阅发布说明以了解 Panorama 软件版本所需的最低内容发布版本。

- 1. 使用能够访问互联网的主机, 登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载最新的内容更新:
  - 1. 在 Resources (资源) 部分中单击 Dynamic Updates (动态更新)。
  - 2. Download (下载)最新的内容更新,并将文件保存到主机。对您将更新的每种内容类型执行此步骤。
- 3. 下载软件更新:
  - **1.** 返回到 Palo Alto Networks<sup>®</sup> 客户支持网站的主页,然后在资源部分中单击 Software Updates (软件更新)。
  - 2. 查看下载列以确定要安装的版本。M 系列设备的更新包文件名以"Panorama\_m"开头,后跟版本号。例如,要将 M 系列设备升级到 Panorama 11.1.0,请下载 Panorama\_m-11.1.0 映像。



您可以通过从 Filter By (筛选条件) 下拉列表中选择 Panorama M Images (Panorama M 映像) (对于 M 系列设备)快速找到 Panorama 映 像。

4. 单击相应的文件名并将文件保存到主机。

STEP 5| 安装最新的内容更新。

如果您需要安装内容更新,则必须先安装软件更新。此外,在更新 Panorama 上的 内容发布版本之前,先在防火墙上安装内容更新,然后在日志收集器上安装内容更新。

先安装应用程序或应用程序和威胁更新,然后根据需要一次性以任何顺序安装任何其他更新 (防病毒软件、WildFire<sup>®</sup>或 URL 筛选)。

无论您的订阅是否同时包括应用程序和威胁内容, Panorama 都只安装和需要应用程序内容。有关详细信息,请参阅 Panorama、日志收集器、防火墙和 WildFire 的版本兼容性。

- 1. 登录到 Panorama Web 界面。
- 2. 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新)。
- 3. 单击 Upload (上传),选择更新 Type (类型), Browse (浏览) 至主机上的相应内容 更新文件,然后单击 OK (确定)。
- **4.** 单击 Install From File (从文件安装),选择更新 Type (类型),然后选择您刚上传的更新的 File Name (文件名)。
- 5. 选择日志收集器。
- 6. 单击 OK (确定) 以开始安装。
- 7. 对于每个内容更新,请重复这些步骤。

STEP 6 沿着升级到 PAN-OS 11.1 的路径,将日志收集器升级到 PAN-OS 发行版本。

- 1. 在 Panorama 未连接到互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 9.1。
- 2. 在 Panorama 未连接到互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.0。
- 3. 在 Panorama 未连接到互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.1。

PAN-OS 10.0 引入了一种新的日志格式。从 PAN-OS 10.0 升级到 PAN-OS 10.1 时,您可以选择迁移在 PAN-OS 8.1 或更早版本中生成的日志。否则,在成功升级到 PAN-OS 10.1 时,系统会自动删除这些日志。在迁移期间,ACC 或监视选项卡中不会显示日志数据。在迁移过程中,日志数据会继续转发到相应的日志收集器,但是您可能会遇到一些性能影响。

- 4. 在 Panorama 未连接到互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 10.2。
- 5. 在 Panorama 未连接到互联网的情况下升级日志收集器到 PAN-OS 11.0。

- **STEP 7**| 将日志收集器升级到 PAN-OS 11.1。
  - 1. 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件)。
  - 2. 单击 Upload (上传), Browse (浏览) 至主机上的相应软件更新文件, 然后单击 OK (确定)。
  - 3. 单击您刚上传的更新版本的 Action (操作) 列中的 Install (安装)。
  - 4. Install(安装) PAN-OS 11.1 并选择适当的日志收集器。
  - 5. 如果一个或多个选定的日志收集器包含在 PAN-OS 10.0 或更早版本中生成的日志,则会显示通知。

在您第一次尝试 Install (安装) PAN-OS 11.1.2 或更高版本 11.1 时会显示此通知,关闭 后不会再次显示该通知。它会警告您,系统检测到在运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时由 Panorama 或托管设备生成的日志,并且将会在升级时删除这些日志。这意味着成功升级 后无法查看或搜索受影响的日志。

但您可以在升级后恢复这些受影响的日志。该通知还为您提供以下信息。如果选择了多个 日志收集器,请单击 Tasks(任务)并查看每个日志收集器安装失败的作业详细信息,以 便查看和复制所需的迁移命令。

- 受影响的日志类型。
- 每种日志类型受影响的时间范围。
- 恢复每种日志类型受影响的日志所需的每个 debug logdb migrate-lc 命令。

在 Close (关闭) 通知之前复制所列的 debug logdb migrate-lc 命令。

**Close**(关闭)通知。

- 6. 根据您的需要选择以下项之一:
  - Upload only to device (do not install) (仅上传到设备(不安装))。
  - Reboot device after install (在安装之后重新启动设备)。
- 7. 单击 OK (确定) 开始安装 (或上传)。

在选定的日志收集器成功重启后继续下一步。

STEP 8| 验证安装在每个日志收集器上的软件和内容版本。

登录到日志收集器 CLI, 然后输入操作命令 show system info。输出将如下所示:

SW 版本:11.1.0 app-version:8750-8261 app-release-date:2023/08/31 03:57:2

STEP 9| (PAN-OS 11.1.2 及更高版本;仅限 Panorama 模式)对于每个受影响的日志收集器,登录 到日志收集器 CLI,并使用上一步中列出的 debug logdb migrate-lc 命令恢复受影响的 日志。

这些命令必须按顺序运行,不能同时运行。如果您没有从通知窗口复制 debug logdb migrate-lc 命令,请单击 Tasks (任务)并查看特定日志收集器的安装失败的作业详细信息。
**STEP 10| (**仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果您在专用日志收集器运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理,则在 FIPS-CC 模式下升级专用日志收集器需要重置安全连接状态。

在专用日志收集器运行 PAN-OS 10.0 或更早版本时,您无需重新启动已添加到 Panorama 管理中的专用日志收集器。

STEP 11 | (PAN-OS 10.2 及更高版本) 重新生成或重新导入所有证书以符合 OpenSSL 安全级别 2。

如果您从 PAN-OS 10.1 或更早版本升级到 PAN-OS 11.0,则需要执行此步骤。如果您从 PAN-OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入了您的证书,请跳过此步骤。

所有证书都必须满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 12 | (推荐用于 Panorama 虚拟设备)将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB。

在日志收集器模式下成功将 Panorama 虚拟设备升级到 PAN-OS 11.1 后, Palo Alto Networks 建议将 Panorama 虚拟设备的内存增加到 64GB 以满足增加的系统要求,从而避免与配置不足的 Panorama 虚拟设备相关的任何日志、管理和操作性能问题。

在有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群

集群内的 WildFire 设备受 Panorama 管理时,可并行升级。如果 Panorama 直接连接互联网,您可以检查并从 Panorama 直接下载新版本。



Panorama 可以管理运行相同或更早 PAN-OS 软件版本的 WildFire 设备和设备集群。

STEP 1 升级 Panorama 至与您想在 WildFire 集群上安装的目标软件版本相同或更新的版本。

有关升级 Panorama 的信息,请参阅安装 Panorama 的内容和软件更新。

- STEP 2| 临时暂停样本分析。
  - 1. 停止防火墙转发任何新样本至 WildFire 设备。
    - 1. 登录到防火墙 Web 界面。
    - **2.** 选择Device(设备) > Setup(设置) > WildFire, 然后编辑General Settings (常规设置)。
    - 3. 清空 WildFire Private Cloud (WildFire 专有云) 字段。
    - **4.** 单击 **OK**(确定)和 **Commit**(提交)。
  - 2. 确认防火墙提交至设备的样本分析已完成:
    - **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
    - **2.** 选择 Panorama > Managed WildFire Clusters (受管理的 WildFire 集群)并 View (查看) 集群分析环境 Utilization (使用率)。
    - 3. 验证 Virtual Machine Usage (虚拟机使用) 不显示任何进行中的样本分析。

如果您不想要等待 WildFire 设备完成对最近提交样本的分析,您可以直接继续下一步。但是,需要考虑到 WildFire 设备可能漏掉分析队列的挂起样本。

#### STEP 3| 安装最新的 WildFire 设备内容更新。

这些更新为设备带来了最新的威胁信息,以准确检测恶意软件。

全安装软件升级之前,必须安装内容更新。请参阅<sup>发布说明</sup>以了解您必须为 Panorama 发布产品安装的最低内容发布版本。

- 1. 下载 WildFire 内容更新:
  - **1.** 选择 Panorama > Device Deployment > Dynamic Updates (Panorama > 设备部署 > 动态更新)。
  - 2. 选择 WildFire 内容升级版本包并单击 Download (下载)。
- 2. 单击 Install (安装)。
- 3. 选择您想要升级的 WildFire 集群或单独的设备。
- 4. 单击 OK (确定) 以开始安装。

**STEP 4**| 下载 PAN-OS 软件版本至 WildFire 设备。

升级 WildFire 设备时,您不可跳过任何主要版本。例如,如果您想要从 PAN-OS 9.1 升级至 PAN-OS 11.0,您必须首先下载并安装 PAN-OS 10.0、PAN-OS 10.1 和 PAN-OS 10.2。

- 1. 下载 WildFire 软件升级:
  - 1. 选择 Panorama > Device Deployment > Software (Panorama > 设备部署 > 软件)。
  - 2. 单击 Check Now (现在检查)以获取版本更新列表。
  - **3.** 选择要安装的 WildFire 版本,然后单击 Downdload(下载)。
  - 4. 单击 Close (关闭) 退出 Download Software (下载软件) 窗口
- 2. 单击 Install (安装)。
- 3. 选择您想要升级的 WildFire 集群。
- 4. 选择 Reboot device after install (在安装之后重新启动设备):
- 5. 单击 OK (确定) 以开始安装。
- **6.** (可选) 在 Panorama 上监控安装进度。

STEP 5| (可选)查看 WildFire 控制器节点上的重启任务状态。

在 WildFire 集群控制器上,运行以下命令,然后查找作业类型 Install 和状态 FIN:

admin@WF-500(active-controller)> show cluster task pending

- STEP 6| 检查 WildFire 设备是否继续,可继续样本分析。
  - 1. 验证 sw-version 字段是否显示 11.0.0:

admin@WF-500(passive-controller)> show system info | match swversion

2. 确认所有程序正在运行。

admin@WF-500(passive-controller)> show system software status

3. 确认自动提交 (AutoCom) 工作已完成:

admin@WF-500(passive-controller)> show jobs all

#### 在没有互联网连接的情况下从 Panorama 升级 WildFire 集群

集群内的 WildFire 设备受 Panorama 管理时,可并行升级。如果 Panorama 未直接连接互联网, 您必须从 Palo Alto Networks 支持网站下载软件和升级内容, 然后在在内部服务器上托管, 之后 才能通过 Panorama 分配。



Panorama 可以管理运行相同或更早 PAN-OS 软件版本的 WildFire 设备和设备集群。

STEP 1 升级 Panorama 至与您想在 WildFire 集群上安装的目标软件版本相同或更新的版本。

有关升级 Panorama 的信息,请参阅安装 Panorama 的内容和软件更新。

- STEP 2| 临时暂停样本分析。
  - 1. 停止防火墙转发任何新样本至 WildFire 设备。
    - 1. 登录到防火墙 Web 界面。
    - 选择Device(设备) > Setup(设置) > WildFire, 然后编辑General Settings (常规设置)。
    - **3.** 清空 WildFire Private Cloud (WildFire 专有云) 字段。
    - **4.** 单击 **OK**(确定)和 **Commit**(提交)。
  - 2. 确认防火墙提交至设备的样本分析已完成:
    - 1. 登录到 Panorama Web 界面。
    - **2.** 选择 Panorama > Managed WildFire Clusters (受管理的 WildFire 集群)并 View (查看) 集群分析环境 Utilization (使用率)。
    - 3. 验证 Virtual Machine Usage(虚拟机使用)不显示任何进行中的样本分析。

如果您不想要等待 WildFire 设备完成对最近提交样本的分析,您可以直接继续下一步。但是,需要考虑到 WildFire 设备可能漏掉分析队列的挂起样本。

- STEP 3| 将 WildFire 内容和软件更新下载到能够访问互联网的主机。Panorama 必须能够访问主机。
  - 1. 使用能够访问互联网的主机, 登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
  - 2. 下载内容更新:
    - **1.** 在"Tools(工具)"部分中单击 **Dynamic Updates**(动态更新)。
    - 2. Download (下载)所需内容更新,然后将文件保存到主机。对您将更新的每种内容类型执行此步骤。
  - 3. 下载软件更新:
    - **1.** 返回到 Palo Alto Networks 客户支持网站的主页,然后在"Tools(工具)"部分中单击 Software Updates (软件更新)。
    - **2.** 查看 Download (下载) 列以确定要安装的版本。更新包文件名显示升级的型号和版本: WildFire\_<release>。
    - 3. 单击文件名并将文件保存到主机。

STEP 4| 安装最新的 WildFire 设备内容更新。

这些更新为设备带来了最新的威胁信息,以准确检测恶意软件。



在安装软件升级之前,必须安装内容更新。请参阅<sup>发布说明</sup>以了解您必须为 Panorama 发布产品安装的最低内容发布版本。

- 1. 下载 WildFire 内容更新:
  - **1.** 选择 Panorama > Device Deployment > Dynamic Updates (Panorama > 设备部署 > 动态更新)。
  - **2.** 单击 Upload (上传),选择内容 Type (类型), Browse (浏览) 至 WildFire 内容更新 文件,然后单击 OK (确定)。
  - **3.** 单击 Install From File(从文件安装),选择文件包 Type(类型)、File Name(文件 名),然后选择您想要升级的集群内 WildFire 设备,最后单击 OK(确定)。
- 2. 单击 OK (确定) 以开始安装。

**STEP 5**| 下载 PAN-OS 软件版本至 WildFire 设备。

升级 WildFire 设备时,您不可跳过任何主要版本。例如,如果您想要从 PAN-OS 9.1 升级至 PAN-OS 11.0,您必须首先下载并安装 PAN-OS 10.0、PAN-OS 10.1 和 PAN-OS 10.2。

- 1. 下载 WildFire 软件升级:
  - 1. 选择 Panorama > Device Deployment > Software (Panorama > 设备部署 > 软件)。
  - 2. 单击 Check Now (现在检查)以获取版本更新列表。
  - **3.** 选择要安装的 WildFire 版本, 然后单击 Downdload (下载)。
  - 4. 单击 Close (关闭) 退出 Download Software (下载软件) 窗口
- 2. 单击 Install (安装)。
- 3. 选择您想要升级的 WildFire 集群。
- 4. 选择 Reboot device after install (在安装之后重新启动设备):
- 5. 单击 OK (确定) 以开始安装。
- **6.** (可选) 在 **Panorama** 上监控安装进度。

**STEP 6**| (可选) 查看 WildFire 控制器节点上的重启任务状态。

在 WildFire 集群控制器上,运行以下命令,然后查找作业类型 Install 和状态 FIN:

#### admin@WF-500(active-controller)> show cluster task pending

- STEP 7 检查 WildFire 设备是否继续,可继续样本分析。
  - 1. 验证 sw-version 字段是否显示 11.0.0:

admin@WF-500(passive-controller)> show system info | match swversion

- 确认所有程序正在运行。 admin@WF-500(passive-controller)> show system software status
- 3. 确认自动提交 (AutoCom) 工作已完成:

admin@WF-500(passive-controller)> show jobs all

### 当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙

查看 PAN-OS 11.1 发行说明, 然后遵循以下程序升级使用 Panorama 管理的防火墙。此程序适用 于独立防火墙和部署在高可用性 (HA) 配置中的防火墙。

在多个功能 PAN-OS 版本上升级 HA 防火墙时,必须将升级路径上的每个 HA 对等设备升级到相同的功能 PAN-OS 版本,然后才能继续。例如,您正在将 HA 对等设备从 PAN-OS 10.2 升级到 PAN-OS 11.1。必须先将两个 HA 对等设备都升级到 PAN-OS 11.0,然后才能继续升级到目标 PAN-OS 11.1 版本。当 HA 对等设备相隔两个或更多功能版本时,安装了较旧版本的防火墙会进入暂停状态,并显示消息对端设备版本太旧。

● 如果 Panorama 无法直接连接到更新服务器,则遵循 当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙 程序以手动将映像下载到 Panorama,并将其分发给防火墙。

当从 PAN-OS 11.1 上的 Panorama 设备升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本上的防火墙时,新的跳过 软件版本升级功能使您能够跳过最多三个版本。

更新 Panorama 的防火墙前, 必须:

- 确保 Panorama 运行的 PAN-OS 版本与更新到的版本相同或,高于更新到的版本。在将托管防 火墙升级到 11.1 版本之前,您必须将 Panorama 及其日志收集器升级到该版本。此外,在将日 志收集器升级到 11.1 时,由于日志记录基础架构中的变化,您必须同时升级所有日志收集器。
- □ 确保防火墙已连接至可靠的电源。升级时断电可能导致防火墙无法使用。
- 如果 Panorama 虚拟设备在升级到 PAN-OS 11.1 时处于旧版模式,则决定是否保持处于旧版模式。运行 PAN OS 9.1 或更高版本的新 Panorama 虚拟设备部署不支持旧版模式。如果您将 Panorama 虚拟设备从 PAN-OS 9.0 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1, Palo Alto Networks 建议 查看 Panorama 虚拟设备的安装先决条件,并根据您的需要更改为 Panorama 模式或仅管理模式。

如果要让 Panorama 虚拟设备保持处于旧版模式,请将分配给 Panorama 虚拟设备的 CPU 和内存增加到至少 16 个 CPU 和 32GB 内存,以成功升级到 PAN-OS 11.1。有关详细信息,请参阅 Panorama 虚拟设备的安装先决条件。

□ (建议用于多 vsys 受管防火墙) 将多 vsys 受管防火墙的所有 vsys 过渡到 Panorama。

之所以这样建议是为了避免在多 vsys 受管防火墙上出现提交问题,并且使您能够利用 Panorama 经过优化的共享对象推送。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

□ (多 vsys 受管防火墙)删除或重命名与 Panorama Shared(共享)配置中的对象具有相同名称 的任何本地配置 的Shared(共享)对象。否则,来自 Panorama 的配置推送在升级后会失败, 并显示错误 <object-name> 已在使用中。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2 | 已修改您的安全策略规则以允许 SSL 应用程序流量。

▲ 适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的防火墙。 升级到 PAN-OS 11.1 之后,如果使用 Panorama App-ID 控制 Panorama 与托管设 备之间的流量,则必须采取此操作才能防止托管设备与 Panorama 断开连接。如果 在升级之前不允许使用 SSL 应用程序,则托管设备将断开与 Panorama 的连接。

PAN-OS 11.1 使用 TLS 1.3 版本来加密服务证书以及 Panorama 和受管防火墙之间的握手消息。因此,从受管防火墙到 Panorama 的流量的 App-ID 将从 Panorama 重新分类为 SSL。要

继续在 Panorama 和托管设备之间进行通信,您必须修改控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,以便同样允许使用 SSL 应用程序。

如果控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则允许使用 Any(任何)应用程序, 或者您已经修改了控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,请跳过此步骤。

- 1. 选择 Policys (策略) > Security (安全) > Pre Rules (前导规则)。
- 2. 选择包含控制 Panorama 和受管防火墙之间流量的安全策略规则的 Device Group(设备 组)。
- 3. 选择安全策略规则。
- 4. 选择 Application (应用程序) 并 Add (添加) SSL。



请勿删除 Panorama 应用程序。这会导致在您推送更改后所有受管防火墙与 Panorama 断开连接。

Security Policy Rule	٥
General   Source   Destination   Application   Service/URL Category   Actions	Target
Any	$Q(1 \text{ item}) \rightarrow X$
APPLICATIONS A	DEPENDS ON A
panorama	
🔲 🗐 ssl	
Add      Delete	Add To Current Rule Add To Existing Rule

- 5. 单击 OK (确定)。
- 6. 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后 Commit and Push (提 交并推送) 您的配置更改。

Cancel

STEP 3| 将当前配置文件的备份保存在计划要升级的每个托管防火墙上。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

 选择 Panorama > Setup(设置) > Operations(操作)并单击Export Panorama and devices config bundle(导出 Panorama 和设备配置包)以生成和导出 Panorama 和每个 受管设备的最新配置备份。



将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

#### STEP 4| 安装最新的内容更新。

要了解 PAN-OS 11.1 所需的最低内容发行版本,请参阅发行说明。确保在将内容更新部署到 Panorama 和受管防火墙时遵循 应用程序和威胁内容更新的最佳实践。

选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新),然后 Check Now(立即检查)最近更新。如果有更新可用,"操作"列会显示 Download(下载)链接。

🔶 PANORAMA	DASHBOARD	ACC MONITOR PC	⊂ Device Groups ¬ DLICIES OBJECTS		ates ר DEVICE	PANORAMA			(	↓ Commit ∨
PANORAMA Panorama Collector Groups Certificate Management Certificates Certificate Profile Certificate Profile SSL/TLS Service Profile SCEP SSH Service Profile Cog Settings Cog Settings Certificate SNMP Trap Syslog Enail Cog Enail Cog Setting Cog Enail Cog Setting	DASHBOARD	ACC MONITOR PC	Pevice Groups      OBJECTS     OBJECTS      PEATURES      //07 17:48:29 PDT     Contents     Apps     Contents     Apps	Full Full Full Full Full Full Full Full	attes Device           Device           size           56 MB           48 MB           56 MB           47 MB           56 MB           47 MB	PANORAMA SHA256	RELEASE DATE           2020/06/26 17:34:56 PDT           2020/06/26 17:35:11 PDT           2020/06/29 11:55:44 PDT           2020/06/29 11:55:27 PDT           2020/06/29 17:15:33 PDT           2020/06/29 17:15:51 PDT           2020/06/30 16:14:19 PDT           2020/06/30 16:14:37 PDT	DOWNLOADED	ACTION Download Download Download Install Download Download Download	Commit V Commit V Com
HTTP RADIUS SCP TACACS+ LDAP Kerberos SAML Identity Provider Scheduled Config Export Software	8287-6155 8287-6155 8288-6157 8288-6157 8288-6158 8288-6158 8288-6158 8288-6159 ℃ Check Now d	panupv2-all-contents-8287-6155 panupv2-all-contents-8287-6155 panupv2-all-contents-8288-6157 panupv2-all-contents-8288-6157 panupv2-all-contents-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6159 Upload Install From File_Re	Pape       Contents       Apps       Contents       Apps       Contents       Apps       Contents       Vert Contents < Lass Schedul	Full Full Full Full Full Full tuls	56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB		2020/06/30 19:347 PDT 2020/06/30 19:09:11 PDT 2020/06/30 19:09:28 PDT 2020/07/01 17:00:41 PDT 2020/07/01 17:00:30 PDT 2020/07/01 18:15:34 PDT 2020/07/01 18:15:33 PDT 2020/07/02 11:55:30 PDT		Download Download Download Download Download Download Download	Release Release Release Release Release Release Release

2. 单击 Install (安装)并选择要在其中安装更新的防火墙。如果更新 HA 防火墙,则必须更 新两个对等的内容。

3. 单击 OK (确定)

#### **STEP 5** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.



对于您在升级路径中会经过的每个版本,了解发行说明<sub>中的</sub> PAN-OS 升级清单、 已知问题和默认行为更改,以及升级/降级注意事项。



如果升级多个防火墙,请在开始下载映像之前通过确定所有防火墙的升级路径来简 化该过程。

STEP 6| (最佳实践)如果您使用 Cortex 数据湖 (CDL),请安装设备证书。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,防火墙会自动切换到使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点进行身份验证。



如果您未在升级到 PAN-OS 11.1 之前安装设备证书,防火墙将继续使用现有的日志服务证书进行身份验证。

- **STEP 7**| (仅限 HA 防火墙更新)如果将要更新作为 HA 对组成部分的防火墙,请禁用抢先。您仅需 要禁用每个 HA 对上每个防火墙的此设置。
  - 选择 Device(设备) > High Availability(高可用性), 然后编辑 Election Settings(选择设置)。
  - 2. 如果已启用,则禁用(取消选择)Preemptive(抢先)设置,然后单击OK(确定)。

Election Settings		?
Device Priority	None	$\sim$
	Preemptive	
	Heartbeat Backup	
HA Timer Settings	Recommended	$\sim$
	OK Cance	

3. Commit(提交)更改。必须确保已成功提交,然后才能进行更新。

STEP 8| (仅限 HA 防火墙升级)挂起主要 HA 对等设备以强制进行故障转移。

(主动/被动防火墙)对于主动/被动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动 HA 对等设备。

(主动/主动防火墙)对于主动/主动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动-主要 HA 对等 设备。

- 1. 登录到主动主要防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。



3. 在右下角,验证状态是否已暂停。

由此产生的故障转移应导致辅助被动 HA 对等设备转换为 主动 状态。



生成的故障转移会在您升级之前验证 HA 故障转移是否正常运行。

STEP 9 (可选) 将您的托管防火墙升级到 PAN-OS 10.1。

跳过软件版本升级功能支持运行 PAN-OS 10.1 或更高版本的托管防火墙。如果您的托管防火墙 位于 PAN-OS 10.0 或更早版本上,请先升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本。

**STEP 10**| (可选) 将文件 **Export**(导出) 到已配置的 SCP 服务器。

在 PAN-OS 11.1 中, 在将升级部署到受管防火墙时, SCP 服务器可用作下载源。在下一步下载 软件和内容映像之前导出文件。

STEP 11 | 验证并下载目标版本所需的软件和内容版本。

在此步骤中,您可以查看和下载升级到 PAN-OS 11.1 所需的中间软件和内容映像。

使用多映像下载来下载软件和内容映像是可选的。您仍然可以一次下载一个映像。

- 单击 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件) > Action(操作) > Validate(验证)
- 2. 查看您需要下载的中间软件和内容版本。
- 3. 选择要升级的防火墙,然后单击 Deploy(部署)。
- 4. 选择下载源并单击 Download (下载)。

**STEP 12** | 在防火墙上安装 PAN-OS 11.1.0。

- (仅限 SD-WAN)为了保持 SD-WAN 链接的准确状态,必须在升级分支防火墙之前将中心防火墙升级到 PAN-OS 11.1。先升级分支防火墙再升级中心防火墙可能导致错误的监视数据 (Panorama > SD-WAN > Monitoring (监视)),且 SD-WAN 链接会错误地显示为 down。
- 1. 单击与想要更新的防火墙型号匹配的操作列中的 Install(安装)。例如,如果想升级 PA-440 防火墙,请单击与 PanOS\_440-11.1.0 相对应的行中的 Install(安装)。
- 在部署软件文件对话框,选择想要升级的所有防火墙。
   (仅限 HA 防火墙升级)要减少停机时间,请在每个 HA 对中只选择一个对端设备。对于 主动/被动对,选择主动对等;对于主动/主动对,选择主动-辅助对等。
- 3. (仅限 HA 防火墙更新)请勿选择Group HA Peers (组高可用性对端设备)。
- 4. 选择Reboot device after install(在安装之后重新启动设备)。
- 5. 要开始更新,请单击 OK (确定)。
- 6. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作), 然后单击 Reboot Device(重启设备)。
- 7. 防火墙完成重启后,请选择 Panorama > Managed Devices(托管设备),然后验证用于 已升级的防火墙的软件版本是否为 11.1.0。此外,还检验已更新的任何被动防火墙的 HA 状态是否仍为被动。

#### STEP 13| (仅限 HA 防火墙升级)将 HA 功能恢复到主要 HA 对等设备。

- 1. 登录到挂起的主防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- 选择 Device(设备) > High Availability(高可用性) > Operational Commands(操作 指令),并使本地设备正常运行以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为主动。
- 等待 HA 对等设备运行配置同步。
   在 Dashboard (仪表板)中,监控 高可用性小部件中的运行配置状态。

- STEP 14| (仅限 HA 防火墙升级)暂停辅助 HA 对等设备以强制故障转移回主要 HA 对等设备。
  - 1. 登录到主要辅助防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
  - **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。
  - 3. 在右下角,验证状态是否已暂停。

由此产生的故障转移应导致主动被动 HA 对等设备转换为 主动 状态。



生成的故障转移会在您升级之前验证 HA 故障转移是否正常运行。

STEP 15| (仅限 HA 防火墙更新)更新每个 HA 对中的第二个 HA 对端设备。

- 1. 在 Panorama Web 界面中,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件)。
- 2. 单击与正在更新的 HA 对中防火墙型号匹配的操作列中的 Install (安装)。
- 3. 在部署软件文件对话框,选择想要升级的所有防火墙。此时,仅选择刚升级的 HA 防火墙 的对等。
- 4. 请勿选择 Group HA Peers (组高可用性对等)。
- 5. 选择Reboot device after install(在安装之后重新启动设备)。
- 6. 要开始更新,请单击 OK (确定)。
- 7. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作)和 Reboot Device(重启设备)。

STEP 16| (仅限 HA 防火墙升级)将 HA 功能恢复到辅助 HA 对等设备。

- 1. 登录挂起的辅助防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并使本地设备正常运行以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为主动。
- 4. 等待 HA 对等设备运行配置同步。

在 Dashboard ( 仪表板 ) 中, 监控 高可用性小部件中的运行配置状态。

#### STEP 17 | (仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在受管防火墙运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级受管防火墙需要重置安全连接状态。

当托管防火墙运行 PAN OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入添加到 Panorama 管理的托管防火墙。

STEP 18 | 验证每个托管防火墙上运行的软件和内容发行版本。

- 1. 在 Panorama 上选择 Panorama > Managed Devices (托管设备)。
- 2. 找到防火墙并检查表格中的内容和软件版本。

对于 HA 防火墙,您还可以验证每个对等的 HA 状态是否符合预期。

			IP Address			Status					
	DEVICE NAME	MODEL	IPV4	TEMPLATE	DEVICE STATE	HA STATUS	CERTIFICATE	L M D	SOFTWARE VERSION	APPS AND THREAT	ANTIVIRUS
$\sim$	DG-VM (5/5 Devices	Connected	l): Shared > DG-VI	М							
	PA-VM-6	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined		8.1.0	8320-6307	3881-4345
	PA-VM-73	PA-VM		Stack-Test73	Connected		pre-defined	Ŗ	9.1.3	8320-6307	3873-4337
	PA-VM-95	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined	Ŗ	10.0.0	8320-6307	3881-4345
	- PA-VM-96	PA-VM		Stack-VM	Connected	Passive	pre-defined	駒	10.0.0	8299-6216	3881-4345
4	└─ PA-VM			Stack-Test92	Connected	Active	pre-defined	噑	10.0.0	8299-6216	3881-4345

STEP 19 (仅限 HA 防火墙升级)如果您在升级之前禁用其中一个 HA 防火墙的抢占,请编辑 Election Settings(选择设置) (Device(设备) > High Availability(高可用性)),并重新启用该 防火墙的 Preemptive(抢占)设置,然后 Commit(提交)更改。

STEP 20 | 在 Panorama Web 界面上,将整个 Panorama 托管配置推送到您的托管防火墙。

此步骤需要启用选择性提交和推送设备组和模板堆栈配置更改从 Panorama 到您的托管防火墙。

在从 PAN-OS 10.1 或更早版本成功升级到 PAN-OS 11.1 后,这是成功将配置更改推送到由 Panorama 管理的多 vsys 防火墙所必需执行的操作。有关详细信息,请参阅 Panorama 管理的 多 vsys 防火墙的共享配置对象的默认行为更改。

- 1. 选择 Commit(提交) > Push to Devices(推送到设备)。
- 2. Push(推送)。

STEP 21 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 或更高版本时,要求所有证书满足以下最低要求。如果您从 PAN OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入您的证书,请跳过此步骤。

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 22 | 查看防火墙的软件升级历史。

- **1.** 登录到 Panorama 界面。
- 2. 转到 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要) 并单击 Device History (设备历史记录)。

当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙

有关您可以在防火墙上安装的软件和内容更新列表,请参阅支持的更新。

当从 PAN-OS 11.1 上的 Panorama 设备升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本上的防火墙时,新的跳过 软件版本升级功能使您能够跳过最多三个版本。

更新 Panorama 的防火墙前, 必须:

- 确保 Panorama 运行的 PAN-OS 版本与更新到的版本相同或,高于更新到的版本。在将托管防 火墙升级到 11.1 版本之前,您必须将 Panorama 及其日志收集器升级到该版本。此外,在将日 志收集器升级到 11.1 时,由于日志记录基础架构中的变化,您必须同时升级所有日志收集器。
- □ 确保防火墙已连接至可靠的电源。升级时断电可能导致防火墙无法使用。
- 如果 Panorama 虚拟设备在升级到 PAN-OS 11.1 时处于旧版模式,则决定是否保持处于旧版模式。运行 PAN OS 9.1 或更高版本的新 Panorama 虚拟设备部署不支持旧版模式。如果您将 Panorama 虚拟设备从 PAN-OS 9.0 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1, Palo Alto Networks 建议 查看 Panorama 虚拟设备的安装先决条件,并根据您的需要更改为 Panorama 模式或仅管理模式。

如果要让 Panorama 虚拟设备保持处于旧版模式,请将分配给 Panorama 虚拟设备的 CPU 和内存增加到至少 16 个 CPU 和 32GB 内存,以成功升级到 PAN-OS 11.1。有关详细信息,请参阅 Panorama 虚拟设备的安装先决条件。

□ (建议用于多 vsys 受管防火墙) 将多 vsys 受管防火墙的所有 vsys 过渡到 Panorama。

之所以这样建议是为了避免在多 vsys 受管防火墙上出现提交问题,并且使您能够利用 Panorama 经过优化的共享对象推送。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

□ (多 vsys 受管防火墙)删除或重命名与 Panorama Shared (共享) 配置中的对象具有相同名称 的任何本地配置 的Shared (共享) 对象。否则,来自 Panorama 的配置推送在升级后会失败,并显示错误 <object-name> 已在使用中。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2 已修改您的安全策略规则以允许 SSL 应用程序流量。

▲ 适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的防火墙。

升级到 PAN-OS 11.1 <sub>之后,如果使用</sub> Panorama App-ID <sub>控制</sub> Panorama 与托管设备之间的流量,则必须采取此操作才能防止托管设备与 Panorama 断开连接。如果在升级之前不允许使用 SSL 应用程序,则托管设备将断开与 Panorama 的连接。

PAN-OS 11.1 使用 TLS 1.3 版本来加密服务证书以及 Panorama 和受管防火墙之间的握手消息。因此,从受管防火墙到 Panorama 的流量的 App-ID 将从 Panorama 重新分类为 SSL。要

继续在 Panorama 和托管设备之间进行通信,您必须修改控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,以便同样允许使用 SSL 应用程序。

如果控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则允许使用 Any(任何)应用程序, 或者您已经修改了控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,请跳过此步骤。

- 1. 选择 Policys (策略) > Security (安全) > Pre Rules (前导规则)。
- 2. 选择包含控制 Panorama 和受管防火墙之间流量的安全策略规则的 Device Group(设备 组)。
- 3. 选择安全策略规则。
- 4. 选择 Application (应用程序) 并 Add (添加) SSL。



请勿删除 Panorama 应用程序。这会导致在您推送更改后所有受管防火墙与 Panorama 断开连接。

Security Policy Rule	٥
General   Source   Destination   Application   Service/URL Category   Actions	Target
Any	$Q(1 \text{ item}) \rightarrow X$
APPLICATIONS A	DEPENDS ON A
D panorama	
II ssl	
↔ Add O Delete	Add To Current Rule Add To Existing Rule

- 5. 单击 OK (确定)。
- 6. 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后 Commit and Push (提 交并推送) 您的配置更改。

STEP 3| 将当前配置文件的备份保存在计划要升级的每个托管防火墙上。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

- Export Panorama and devices config bundle(导出 Panorama 和设备配置 包)(Panorama > Setup(设置) > Operations(操作))用于生成和导出 Panorama 和每个受管设备的最新配置备份。
- 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

Cancel





Palo Alto Networks 强烈建议 Panorama, 日志收集器和所有受管防火墙运行相同的 内容发布版本。

对于每个内容更新,确定是否需要更新和在下一步中需要下载的内容更新。



确保 Panorama 运行的版本与受管防火墙和日志收集器上运行的内容发布版本相 同,但不是更高版本。

**STEP 5** 对于打算更新到 Panorama 11.1 的防火墙,确定软件升级路径。

登录到 Panorama,选择 Panorama > Managed Devices(托管设备),然后记下您打算升级的 防火墙的当前软件版本。



对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中 的PAN-OS升级清单、已知问题以及默认行为更改。

**STEP 6** (可选) 将您的托管防火墙升级到 PAN-OS 10.1。

跳过软件版本升级功能支持运行 PAN-OS 10.1 或更高版本的托管防火墙。如果您的托管防火墙 位于 PAN-OS 10.0 或更早版本上,请先升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本。

STEP 7 执行版本的验证检查。

在此步骤中,您可以查看升级到11.1所需的中间软件和内容映像。

- **1.** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件) > Action(操 作) > Validate (验证)。
- 2. 查看您需要下载的中间软件和内容版本。
- STEP 8 将内容和软件更新下载到可以通过 SCP 或 HTTPS 连接并将文件上传到 Panorama 或配置的 SCP 服务器的主机。

默认情况下。您可以将最多两种软件或每种类型的内容更新上传到 Panorama 设备,并且如 果您下载相同类型的第三个更新, Panorama 将删除该类型的最早版本的更新。如果您需要

上传两个以上的软件更新或单个类型的内容更新,请使用 set max-num-images count <*number*> CLI 命令增加 Panorama 可以存储的最大映像数量。

- 1. 使用能够访问互联网的主机,登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载内容更新:
  - 1. 在 Resources (资源) 部分中单击 Dynamic Updates (动态更新)。
  - 2. Download (下载)最新的内容发布版本 (或至少与将在 Panorama 管理服务器上安装 或运行的版本相同或更高的版本)并将文件保存到主机;对于您需要更新的每个内容 类型,请重复执行上述步骤。
- 3. 下载软件更新:
  - **1.** 返回到 Palo Alto Networks 客户支持网站的主页,然后在 Resources (资源)部分中 单击 Software Updates (软件更新)。
  - 2. 查看下载列以确定您需要安装的版本。更新包的文件名将指明型号。例如,要将 PA-440 和 PA-5430 防火墙升级到 PAN-OS 11.1.0,请下载 PanOS\_440-11.1.0 和 PanOS\_5430-11.1.0 映像。



您可以通过从 Filter By (筛选条件) 下拉列表中选择 PAN-OS for the PA (PA 的 PAN-OS) -<series/model>快速找到特定 PAN-OS 映像。

- 4. 单击相应的文件名并将文件保存到主机。
- STEP 9| 下载中间软件版本和最新的内容版本。

在 PAN OS 11.0 上,您可以使用多映像下载功能下载多个中间版本。

- 1. 选择要升级的防火墙(Required Deployments(所需部署) > Deploy(部署))。
- 2. 选择下载源并单击 Download (下载)。

STEP 10 | 在受管防火墙上安装内容更新。

🗕 在安装软件更新之前,必须安装内容更新。

先安装应用程序或应用程序和威胁更新,然后根据需要一次性以任何顺序安装任何其他更新 (防病毒软件、WildFire<sup>®</sup>或 URL 筛选)。

- 1. 选择 Panorama > Device Deployment > Dynamic Updates (Panorama > 设备部署 > 动态更新)。
- 2. 单击 Upload (上传),选择更新 Type (类型), Browse (浏览) 至相应的内容更新文件,然后单击 OK (确定)。
- **3**. 单击 Install From File (从文件安装),选择更新 Type (类型),然后选择您刚上传的内容更新的 File Name (文件名)。
- 4. 选择要安装更新的防火墙。
- 5. 单击 OK (确定) 以开始安装。
- 6. 对于每个内容更新,请重复这些步骤。

STEP 11 | (仅限用作 GlobalProtect<sup>™</sup> 门户的防火墙) 在防火墙中上传并激活 GlobalProtect 代理/应用 程序软件更新。



您在防火墙上激活了更新,因此用户将可以把更新下载到其端点(客户端系统)。

- 1. 使用能够访问互联网的主机登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载相应的 GlobalProtect 代理/应用程序软件更新。
- 3. 在 Panorama 上,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > GlobalProtect Client(GlobalProtect 客户端)。
- 4. 单击 Upload (上传), Browse (浏览) 到将文件下载到的主机上的相应 GlobalProtect 代理/应用程序软件更新, 然后单击 OK (确定)。
- 5. 单击 Activate From File(从文件激活),然后选择您刚上传的 GlobalProtect 代理/应用 程序软件更新的 File Name(文件名)。



您一次只能激活一个版本的代理/应用程序软件更新。如果激活新版本,但 某些代理需要以前的版本,则必须再次重新激活早期版本以便这些代理下载 先前的更新。

- 6. 选择要激活更新的防火墙。
- 7. 单击 OK (确定) 以激活。

#### **STEP 12** 安装 PAN-OS 11.1。

当您在高可用性(HA)防火墙上更新软件时,为了避免出现停机,一次只应更新一 台高可用性对端设备。

对于主动/主动防火墙,无论您首先更新哪一个对端设备都没有关系。

对于主动/被动防火墙,您必须首先更新被动对端设备,挂起主动对端设备(故障转移),更新主动对端设备,然后再使主动对端设备恢复为运行状态(故障恢复)。

- (仅限 SD-WAN)为了保持 SD-WAN 链接的准确状态,必须在升级分支防火墙之前将中心防火墙升级到 PAN-OS 11.1。先升级分支防火墙再升级中心防火墙可能导致错误的监视数据(Panorama > SD-WAN > Monitoring(监视)),且 SD-WAN 链接会错误地显示为 down。
  - 1. 执行适用于防火墙配置的步骤以安装刚上传的 PAN-OS 软件更新。
    - 非高可用性防火墙 单击 Action (操作)列中的 Install (安装),选择您正在升级 的所有防火墙,选择 Reboot device after install (安装后重新启动设备),然后单击 OK (确定)。
    - 主动/被动高可用性防火墙:
      - **1.** 确认已在您打算升级的第一个对端设备上禁用抢先设置(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Election Settings(选择设置))。如果启用,则编辑 Election Settings(选择设置),然后禁用(清除) Preemptive(抢先)设置并

**Commit**(提交)更改。您只需要在每个 HA 对中的一个防火墙上禁用此设置,但 在继续之前确保提交成功。

- 2. 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择任意一个高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击 OK(确定)。等待防火墙完成重新启动之后再继续进行操作。
- 3. 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择在上一步中尚未更新的高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击 OK(确定)。
- 主动/被动高可用性防火墙 在本例中, 主动防火墙的名称为 fw1, 被动防火墙的名称为 fw2:
  - 确认已在您打算升级的第一个对端设备上禁用抢先设置(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Election Settings(选择设置))。如果启用,则编辑 Election Settings(选择设置),然后禁用(清除)Preemptive(抢先)设置并 Commit(提交)更改。您只需要在每个 HA 对中的一个防火墙上禁用此设置,但 在继续之前确保提交成功。
  - 2. 单击相应更新的操作列中的 Install (安装),禁用(清除) Group HA Peers (组高可用性对端设备),选择 fw2,选择 Reboot device after install (安装后重新启动设备),然后单击 OK (确定)。等待 fw2 完成重新启动之后再继续进行操作。
  - fw2 完成重新启动后,在 fw1 (Dashboard (仪表板) > High Availability (高可用性))上核实 fw2 仍为被动对端设备(本地防火墙状态为 active,对端设备 (fw2)为 passive)。
  - **4.** 访问 fw1 和 Suspend local device(挂起本地设备)(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Operational Commands(操作命令))。
  - **5.** 访问 fw2(**Dashboard**(仪表板) > High Availability(高可用性)),并核实本地 防火墙状态为 active,对端设备为 suspended。
  - 6. 访问 Panorama,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件),在相应版本的操作列中单击 Install(安装),禁用(清除) Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择 fw1,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击确定。等待 fw1 完成重新启动之后再继续进行操作。
  - 7. 访问 fw1 (Device (设备) > High Availability (高可用性) > Operational Commands (高可用性)), 单击 Make local device functional (使本地设备正常 运行), 然后等待两分钟后进行下一步。
  - 8. 在 fw1(Dashboard(仪表板) > High Availability(高可用性))上,核实本地防 火墙状态为 passive,对端设备 (fw2)为 active。

#### STEP 13 | (仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在受管防火墙运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级受管防火墙需要重置安全连接状态。

当托管防火墙运行 PAN OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入添加到 Panorama 管理的托管防火墙。

STEP 14 | 验证安装在每个受管防火墙上的软件和内容版本。

- 1. 选择 Panorama > Managed Devices (受管设备)。
- **2.** 找到防火墙,并查看 Software Version (软件版本)、Apps and Threat (应用程序 和威胁)、Antivirus (防病毒软件)、URL Filtering (URL 筛选)和 GlobalProtect Client (GlobalProtect 客户端)列中的值。
- STEP 15 | 如果您在升级之前禁用其中一个 HA 防火墙的抢先,请编辑 Election Settings(选择 设置) (Device(设备) > High Availability(高可用性)),并重新启用该防火墙的 Preemptive(抢先)设置。

STEP 16 | 在 Panorama Web 界面上,将整个 Panorama 托管配置推送到您的托管防火墙。

此步骤需要启用选择性提交和推送设备组和模板堆栈配置更改从 Panorama 到您的托管防火墙。

在成功升级到 PAN-OS 11.1 后,这是成功地将配置更改推送到由 Panorama 管理的多 vsys 防火墙所必需的。有关详细信息,请参阅 Panorama 管理的多 vsys 防火墙的共享配置对象的默认行为更改。

- 1. 选择 Commit(提交) > Push to Devices(推送到设备)。
- 2. Push(推送)。

STEP 17 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,要求所有证书满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 18 | 查看防火墙的软件升级历史。

- **1.** 登录到 Panorama 界面。
- 转到 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要) 并单击 Device History (设备历史记录)。

升级 ZTP 防火墙

在您成功添加 ZTP 防火墙至 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器后,请配置 ZTP 防火墙的目标 PAN-OS 版本。当 ZTP 防火墙首次成功连接到 Panorama 后, Panorama 会检查 ZTP 防火墙上安装的 PAN-OS 版本是否大于或等于所配置的目标 PAN-OS 版本。如果 ZTP 防火墙上安装的 PAN-OS 版本低于目标 PAN-OS 版本,则 ZTP 防火墙将进入一个升级周期,直至安装目标 PAN-OS 版本。

- STEP 1| 以管理员身份登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2| 将 ZTP 防火墙添加到 Panorama。
- **STEP 3** | 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Updates(更新), 然后 Check Now(立即检查)最新 PAN-OS 版本。

- **STEP 4** | 选择 **Panorama > Managed Devices**(受管设备) > **Summary**(摘要), 然后选择一个或多 个 ZTP 防火墙。
- **STEP 5 Reassociate** (重新关联) 所选的 **ZTP** 防火墙。
- STEP 6| 检查(启用) 第一次连接时自动推送。
- **STEP 7** 在 **To SW Version** (至 **SW** 版本) 列中,选择 **ZTP** 防火墙的目标 PAN-OS 版本。
- STEP 8 单击 OK (确定)保存您的配置更改。

Download Sampl	e CSV						
	Select or drag and drop a	CSV file to import				Browse 😑	C
						1 item	×
SERIAL	DEVICE GROUP	TEMPLATE STACK	COLLECTOR GROUP	LOG COLLECTOR	AUTO PUSH ON 1ST CONNECT	TO SW VERSIO	N
							~
						9.1.13-h1	
						9.1.13-h1 10.0.4	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0 10.0.6	
						9.1.13-h1 10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0 10.0.6 10.2.0	

STEP 9 | 选择 Commit (提交) 和 Commit to Panorama (提交到 Panorama)。

**STEP 10 |** 开启 **ZTP** 防火墙。

当 ZTP 防火墙首次连接到 Panorama 时,它会自动升级到您选择的 PAN-OS 版本。

• 运行 PAN-OS 11.1.0 的 Panorama — 如果您要跨 PAN-OS 主要版本或维护版本升级受管防 火墙,则先安装升级路径上的中间 PAN-OS 版本,然后再安装目标 PAN-OS 版本。

例如,您将受管防火墙的目标 To SW Version(到 SW 版本)配置为 PAN-OS 11.1.0,并 且该防火墙运行的是 PAN-OS 10.2。第一次连接到 Panorama 时,先在受管防火墙上安装 PAN-OS 11.0.0。PAN-OS 11.0.0 成功安装后,防火墙会自动升级到目标 PAN-OS 11.1.0 版本。

Panorama 运行 PAN-OS 11.0.1 及更高版本一如果您正在跨 PAN-OS 主要版本或维护版本升级托管防火墙,则先安装升级路径上的中间 PAN-OS 主要版本并下载基本 PAN-OS 主要版本,然后再安装目标 PAN OS 维护版本。

例如,您将托管防火墙的目标 到 SW 版本 配置为 PAN-OS 11.0.1,并且防火墙正在运行 PAN-OS 10.0。在第一次连接到 Panorama 时,PAN-OS 10.1.0 和 PAN-OS 10.2.0 安装在托 管防火墙上。托管防火墙重新启动后,将下载 PAN OS 11.0.0,然后防火墙自动安装到目标 PAN OS 11.0.1 版本。 **STEP 11** | 验证 **ZTP** 防火墙是否升级。

- **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要), 然后导航至 ZTP 防火墙。
- 3. 验证 Software Version (软件版本) 列是否显示正确的目标 PAN-OS 版本。

STEP 12 | 对于所有未来的 PAN-OS 升级,请参阅从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1.

安装 PAN-OS 软件补丁

在何处可以使用?	需要提供什么?
• Panorama 管理的下一代防火墙	□ 设备管理许可证
不支持 CN 系列防火墙	□ 支持许可证
• Panorama 管理的 WildFire 设备	PAN-OS 11.1.3 或更高的 11.1 版本
	□ 出站互联网接入

查看 PAN-OS 11.1 发行说明,然后按照以下步骤安装 PAN-OS 软件补丁,以解决在 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器的托管设备上当前运行的 PAN-OS 版本中的错误以及公共漏洞和暴露 (CVE)。安装 PAN-OS 软件补丁可修复错误和 CVE,无需安排长期维护,并允许您立即加强安全态势,而不会 引入任何新的已知问题或更改安装新 PAN-OS 版本时可能出现的默认行为。此外,您可以恢复当 前安装的软件补丁,以卸载安装软件补丁时应用的错误和 CVE 修复程序。

安装或恢复 PAN-OS 软件补丁时会生成系统日志(Monitor(监视) > Logs(日志) > System(系统))。需要出站互联网连接才能从 Palo Alto Networks 客户支持门户下载 PAN-OS 软件补丁。对于气隙式托管设备,Panorama 仍然必须具有互联网接入才能下载 PAN-OS 软件补丁,但不需要出站互联网连接就可以安装补丁并将其应用于托管设备。

- 安装
- 恢复

安装

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2** | 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件), 然后 Check Now(立即检查)以从 Palo Alto Networks 更新服务器检索最新的 PAN-OS 软件补丁。
- STEP 3 | 选中(启用) Include Patch(包含补丁),以显示所有可用的 PAN-OS 软件补丁。
- STEP 4 | 找到当前安装在托管设备上的 PAN-OS 版本的软件补丁。

通过 Version(版本)名称旁边显示的 Patch 标签来表示软件补丁。

**STEP 5** 查看 More Info(更多信息),以查看软件补丁的详细信息,例如严重错误和 CVE 修复程序,以及是否需要重新启动托管设备才能应用修复程序。

**STEP 6 Download**(下载)软件补丁。

(仅限 HA)选中(启用)同步到 HA 对等设备,然后选择 Continue Download(继续下载)以下载 PAN-OS 软件补丁。

成功下载软件补丁后单击 Close (关闭)。

**STEP 7** Install (安装) 软件补丁。

成功安装软件补丁后,单击 Close (关闭)。

STEP 8| 选择要安装 PAN-OS 软件补丁的托管设备,然后单击 OK (确定)。

(仅限 HA)如果要在高可用性 (HA) 配置中的一对托管设备上安装软件补丁,则必须在两个 HA 对等设备上选择并安装该软件补丁。

**STEP 9** | **Apply** (应用) 软件补丁。

当系统提示您确认要将已安装的 PAN-OS 软件补丁应用于托管设备时,单击 Apply(应用)。 将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close(关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于托管设备,防火墙将自动重新启动。

恢复

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件), 然后 Check Now(立即检查)以从 Palo Alto Networks 更新服务器检索最新的 PAN-OS 软件补丁。
- **STEP 3 Revert**(恢复)软件补丁。
- STEP 4 选择要恢复 PAN-OS 软件补丁的托管设备,然后单击 OK (确定)。

仅显示符合条件的托管设备。

(仅限 HA)如果要在高可用性 (HA) 配置中的一对托管设备上安装软件补丁,则必须在两个 HA 对等设备上选择并安装该软件补丁。

STEP 5| 当系统提示您确认要恢复所选托管设备上安装的 PAN-OS 软件补丁时,单击 Revert(恢复)。

将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close (关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于 Panorama,防火墙将自动重新启动。

从 Panorama 恢复内容更新

Panorama<sup>™</sup> 允许您直接从 Panorama 恢复一个或多个防火墙、日志收集器或 WildFire 设备上的应 用程序、应用程序和威胁、防病毒软件、WildFire<sup>®</sup> 以及 WildFire 内容版本。使用 Panorama 恢复 受管设备上的内容版本,以利用集中式工作流程,这有助于降低与内容更新中应用程序或新威胁签 名引入或修改相关的任何风险。Panorama 在恢复内容时为每个设备生成系统日志。确保在将内容 更新部署到受管设备时使用应用程序和威胁内容更新的最佳实践。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2** | 选择 Panorama > Device Deployment > Dynamic Updates (动态更新),并 Revert Content (恢复内容)。
- STEP 3 选择需要恢复的内容类型。
- Antivirus Apps Applications and Threats WildFire WildFire-Content

# **STEP 4** 选择要恢复内容的一个或多个防火墙,然后单击 **OK**(确定)。要恢复到的内容版本必须低于 防火墙上当前安装的版本。

Revert Antivirus Content						? =
Filters	De	vices				
<ul> <li>Device State         <ul> <li>Connected (3)</li> <li>Platforms                 Log Collectors (1)</li> <li>Device Groups                 dg1 (2)</li> <li>Templates                 ts_1 (2)</li> <li>Tags                 HA Status</li> <li>Software Version                 10.0.0 (1)</li> <li>Current Content Version</li> </ul> </li> </ul>		DEVICE NAME M-200 PA-3260-1 PA-3260-2	CURRENT VERSION 3949-4413 3946-4410	PREVIOUS VERSION 3873-4337 3881-4345	SOFTWARE VERSION 10.0.0 10.0.0 10.0.0	3 items → × HA STATUS
					ОК	Cancel



# 升级 PAN-OS

- PAN-OS 升级清单
- 升级/降级注意事项
- 将防火墙升级到 PAN-OS 11.1
- 从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1
- 安装 PAN-OS 软件补丁
- 降级 PAN-OS
- PAN-OS 升级问题故障排除

## PAN-OS 升级清单

规划 PAN-OS 升级有助于确保 Panorama 或防火墙更平稳地过渡到更新版本的 PAN-OS。

- □ 确保设备已注册并已获得许可。
- □ 验证可用的磁盘空间。

所需的磁盘空间因 PAN-OS 版本而异。选择 Device(设备) > Software(软件)并查看目标 PAN-OS 发行版本 Size(大小)以确定所需的磁盘空间。

#### 运行 show system disk-space

- □ 验证最低内容发行版本。
- □ 确定首选版本。
  - (PAN-OS 11.1.3 及更高版本)

选择 Device(设备) > Software(软件)。默认情况下, Release Type(版本类型)列显示 首选版本和基础版本。要仅查看首选版本,请禁用(清除) Base Releases(基础版本)复选 框。

• (PAN-OS 11.1.3 及更高版本)

#### 运行 request system software info preferred

有关详细信息,请参阅 Palo Alto Networks 支持软件发行指南和生命周期终止摘要。此外,请查看目标 PAN-OS 版本的已知问题和已解决问题、升级和降级注意事项以及限制,以了解 PAN-OS 升级可能对您造成的影响。

- □ 确定升级路径。
  - 从一个 PAN-OS 功能发行版本升级到更高的功能发行版本时,不能跳过到达目标版本的路径中任何功能发行版本的安装。
- □ 查看升级路径中所有版本的升级/降级注意事项。
- □ (对于 GlobalProtect 为必需) 验证最低 GlobalProtect<sup>™</sup> 代理程序版本,以防止 GlobalProtect 用户丢失 VPN 连接。GlobalProtect 可以直接升级到最新版本。
- □ 对于已安装的任何插件,验证目标发行版本上的最低插件发行版本。
- □ 验证从管理界面到更新服务器的连接。
  - □ 选择 Device(设备) > Troubleshooting(故障排除)并测试 Update Server Connectivity(更新服务器连接)以检查 DNS 是否可以解析该地址。

如果无法解析,请将 DNS 更改为 8.8.8.8 (您需要使用公共 DNS 服务器而不是自己的 DNS 服务器),然后再次执行 ping 操作。

如果此操作不能解决问题,请将更新服务器更改为

**staticupdates.paloaltonetworks.com**并Commit(提交)。

□ (仅限 SD-WAN)确定要升级到 PAN-OS 11.1 的中心和分支防火墙。

要保持 SD-WAN 链接的准确状态,必须在升级分支防火墙之前将中心防火墙升级到 PAN-OS 11.1。在中心防火墙之前升级分支防火墙可能导致错误的监视数据(Panorama > SD-WAN > Monitoring(监视)),且 SD-WAN 链接会错误地显示为 down(关闭)。

如果当前安装了任何插件,请在升级之前为当前安装在 Panorama (Panorama > Plugins (插件))或防火墙 (Device (设备) > Plugins (插件)) 上的所有插件下载 PAN-OS 11.1 支持的插件版本。

有关 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件版本,请参阅 Panorama 插件兼容性矩阵。

这是成功将 Panorama 和防火墙升级到 PAN-OS 11.1 所必需执行的操作。升级到 PAN-OS 11.1 时会自动安装下载的插件版本。如果未下载支持的插件版本,将阻止升级到 PAN-OS 11.1。

## 升级/降级注意事项

下表列出了会受升级或降级影响的新功能。在升级到 PAN-OS 11.1 版本或从 PAN-OS 11.1 版本降级之前,请务必了解全部升级/降级注意事项。有关 PAN-OS 11.1 及更高版本的更多信息,请参阅 PAN-OS 发行说明。

功能	升级注意事项	降级注意事项
具有动态分配 IPv6 地址前缀的 NPTv6	无。	降级到 PAN-OS 11.1.5 之前 的版本之前,请在具有动态 分配的 IPv6 地址的接口上禁 用 NPTv6 或删除配置。(在 PAN-OS 11.1.5 和 11.1.0 之 间降级阻止功能不可用;因 此,映像降级成功,但自动提 交失败。)
重叠 IP 地址支持	无。	启用 Duplicate IP Address Support (重复 IP 地址支持) 后,将阻止降级到 PAN-OS 11.1.4 之前的版本的尝试。尝 试降级时会出现错误消息,表 示降级失败。旧版本不支持重 复的 IP 地址。请删除所有 重复的 IP 地址配置,禁用 Duplicate IP Address Support (重复 IP 地址支 持),提交,然后再继续降 级。
高级路由引擎 (PAN-OS 11.2.0)	在 PAN-OS 11.2.0 中, 启用 Advanced Routing (高级路 由)时,不支持 IP 多播。即 将推出的版本将提供对此功能 的支持。已配置组播或计划部 署组播路由的客户不应升级到 11.2.0。 此外,在 PAN-OS 11.2.0 中,当启用 Advanced Routing (高级路由) 时,BGP 抑制配置不会应用 于任何对等设备或对等组; 该配置被保留,但对 BGP 没 有影响。即使客户已将抑制配 置文件应用于特定的一组对	无

功能	升级注意事项	降级注意事项
	等设备,他们仍然可以使用 BGP。该问题不会影响任何其 他 BGP 功能。	
使用序列号和 IP 地址方法对 LSVPN 卫星进行身份验证 (PAN-OS 11.1.3 及更高版 本)	PAN-OS 将配置更改存储在数 据库内部。因此, 当您升级到 此功能时, 将应用最新保存的 配置。 从 PAN-OS 10.0 或更早版本 升级到 PAN-OS 10.1 及更高 版本(启用了用户名/密码和 卫星 Cookie 身份验证方法) 后, 如果卫星 Cookie 过期, 将导致登录失败。 在这种情况下, 您应该输入用 户名和密码才能成功进行身份 验证。	<ul> <li>如果您降级到 PAN-OS 10.1 及更高版本,则仅 支持用户名/密码和卫星 Cookie 身份验证方法。</li> <li>如果您下载并安装插件的 次要版本,然后决定降级 到同一版本的另一个次要版本,则降级前在次要版 本上完成的配置将对同一版本降级后的次要版本生完成的配置将对同一版本降级后的次要版本生效。</li> <li>PAN-OS 将配置更改存储 在数据库内部。因此,当 您从此功能降级时,将应 用最新保存的配置。</li> <li>例如,如果您已经安装了 具有配置(配置 1)的 SD- WAN 插件 11.1.5,然后决 定降级到同一版本的另一 个次要版本,即具有不同 配置(配置 2)的 11.1.4。 这种情况下,降级前的次 要版本配置,即配置 1, 会对降级后的次要版本 11.1.4 生效。</li> </ul>
	从 PAN-OS 10.0 或更早版本/ PAN-OS 10.1 及更高版本升 级到 PAN-OS 11.1.3 后,请 考虑以下事项: <ul> <li>如果您禁用了序列号和 IP 地址身份验证方法,并且 卫星 Cookie 过期,则会导 致登录失败。在这种情况 下,管理员应该输入用户 名和密码才能成功进行身 份验证。</li> <li>如果您启用了序列号和 IP 地址身份验证方法,在 GlobalProtect 门户中注册</li> </ul>	<ul> <li>如果降级到 PAN-OS 10.1 之前的版本,则仅支持序 列号身份验证方法。</li> <li>如果降级到高于 10.1 且早 于 10.2.8 的 PAN-OS 版 本,则支持用户名/密码和 卫星 Cookie 身份验证方 法。</li> <li>如果降级到 PAN-OS 10.2.8 及更高的 10.2 版 本,则支持"用户名/密 码和卫星 Cookie 身份验</li> </ul>

功能	升级注意事项	降级注意事项
	了卫星序列号,并且IP地 址出现在IP允许列表中, 则登录将成功。 • 如果您启用了序列号和IP 地址身份验证方法,但未 在GlobalProtect门户中 注册卫星序列号,或者IP 地址未出现在IP允许列表 中,则登录失败。在这种 情况下,防火墙不会回退 到任何其他身份验证方法 并导致身份验证失败。如 果身份验证失败,卫星将 等到配置的重试间隔过去 后再尝试再次进行身份验 证。确保在门户中正确注 册了卫星序列号,并且卫 星 IP地址出现在 IP允许列 表中,以便成功进行身份 验证。	证"以及"序列号和 IP 地址 身份验证"方法。
每项策略的持久 <b>DIPP</b>	使用 Panorama 将防火墙从 PAN-OS 11.0.0 升级到 11.1.1 时,应将常规 DIPP NAT 规则 转换为持久 DIPP NAT 规则, 但是转换失败,规则仍然是常 规 DIPP NAT 规则。	使用 Panorama 将防火墙从 PAN-OS 11.1.1 降级到 11.0 0 时,每项策略的持久 DIPP NAT 规则将转换为常规 DIPP NAT 规则。
GlobalProtect 的 TLSv1.3 支 持	如果从较早的 PAN-OS 版 本升级到 PAN-OS 11.1, 且 SSL/TLS 服务配置文件 中的 Max Version (最大版 本)设置为 Max (最大), 则升级后 TLS 版本将替换为 TLSv1.2。 如果从 PAN-OS 11.1 升级到 更高的 PAN-OS 版本,并且 在 SSL/TLS 服务配置文件中将 Max Version (最大版本)设 置为 <tls version="">,则升 级后 TLS 版本将保留为配置 的 <tls version="">。由于版 本已在 11.1.x 本身进行了配 置,因此无需替换版本。</tls></tls>	如果从具有 TLSv1.3 的 PAN- OS 11.1 降级到较早的 PAN- OS 版本,则降级后 TLSv1.3 将被替换为 TLSv1.2。降级将 成功,但如果您在 PAN-OS 11.1 中选择了较早的 PAN- OS 版本不支持的 TLS v1.3 aes-chacha20-poly1305 密 码,则自动提交将失败。您必 须在降级后的版本中添加或替 换相应的支持密码,然后手动 提交更改。

功能	升级注意事项	降级注意事项
升级 VM-50 和 VM-50L	在将 VM-50 或 VM-50L 防 火墙升级到 PAN-OS 11.1 之 前,需要先安装最低插件版 本,然后才能开始升级:	无。
	<ul> <li>从 PAN-OS 10.2 升级 一 所需的最低插件版本为 3.0.6</li> </ul>	
	<ul> <li>从 PAN-OS 11.0 升级 — 所需的最低插件版本为 4.0.3-h1。</li> </ul>	
VM 系列防火墙	将 VM-Series 防火墙从 PAN- OS 版本 10.1.x 升级到 11.1.x 时,必须在执行升级之前将 所有 10.1.x 防火墙上的 VM- Series 插件版本升级到 2.1.6 以上,以避免出现 HA 问题。	无。
收集器组	升级到 PAN-OS 11.1.1 时, 运行 PAN-OS 10.0 或更早版 本时生成的所有日志都将被删除。 要恢复在 PAN-OS 11.0 或更 早版本中生成的日志,必须升 级到 PAN-OS 11.1.2 或更高 版本,在该版本中您可以使 用 Palo Alto Networks 提供的 CLI 命令手动恢复所有受影响 的日志。	<ul> <li>不建议执行降级。如果选择 从 11.1 降级,则在 PAN-OS</li> <li>11.1 中生成的所有日志都将 被删除,需要通过手动方式恢复。要恢复在 11.1 中生成的 日志,您必须:</li> <li>1. 升级到 PAN-OS 11.1.2 或 更高的 11.1 版本。</li> <li>这是成功恢复受影响的日 志所必需执行的操作。</li> <li>2. 登录到日志收集器 CLI 并 删除所有 esdata 目录。</li> <li>admin&gt; debug elasticsearch erase data</li> <li>3. 降级到您的目标 PAN-OS 版本。</li> <li>4. 提交更改并将其推送到收 集器组以及所有托管设 备。</li> </ul>

功能

升级注意事项	<ul> <li>降级注意事项</li> <li>5. 登录到日志收集器 CLI 并 恢复受影响的日志。</li> <li>admin&gt; debug logdb migrate-lc start log-type all</li> <li>      如果您已从 PAN-OS 11.1       降级,并且 ElasticSearch 陷 入了重启循环, 请联系 Palo Alto Networks       支持部门</li></ul>
收集器组中的所有日志收集器 必须同时升级。不支持在升级 窗口期内升级收集器组中的部 分(而非全部)日志收集器。	无。
必须使用设备注册身份验证登 录运行 PAN-OS 11.1 的日志 收集器,以便进行日志收集器 间的通信。	无。
在升级到 PAN-OS 11.1 的过程中,运行 PAN-OS 9.1 或 更早版本时添加到 Panorama 管理的日志收集器必须先升 级到 PAN-OS 10.1 或更高 版本,然后再使用设备注册 身份验证密钥将其重新加入 Panorama 管理。	
如果检测到没有设备注册身份 验证密钥的日志收集器加入 Panorama 管理,则会阻止升 级到 PAN-OS 11.1。	
如果您使用收集器组,则必须满足以下要求才能升级到 11.1.0。	无。

功能	升级注意事项	降级注意事项
	<ul> <li>升级到 11.1 后,必须手动 推送收集器组,才能升级 托管的日志收集器。</li> </ul>	
	<ul> <li>PAN-OS 要求 收集器组内的所有日志 收集器都使用相同的版本。</li> <li>您必须使用设备注册身份验证密钥向 Panorama 注册日志收集器。</li> </ul>	
	<ul> <li>如果设备注 册身份验证 密钥未正确 初始化,则 无法形成与 对等节点的 连接。</li> </ul>	
	将日志收集器升级到 PAN-OS 11.1 后,现在需要以下 TCP 端口才能进行日志收集器间的 通信,并且必须在网络上打开 这些端口。	无。
	• TCP/9300	
	<ul><li>TCP/9301</li><li>TCP/9302</li></ul>	
Pan 服务代理	无。	如果启用了 Pan 服务代理, 则将下一代防火墙从 PAN-OS 11.1 降级的操作将会失败。 要成功降级,请在降级前禁用 Pan 服务代理。
		下一代防火墙:选择 Network (网络) > Proxy (代理),单击代 理启用的设置图标,选择 None (无),然后单击 OK (确定)。
		Panorama: <b>Templates(</b> 模 板) > <b>Network</b> (网络)

功能	升级注意事项	降级注意事项
		<ul> <li>&gt; Proxy(代理),单击</li> <li>代理启用的设置图标,选</li> <li>择 None(无),然后单击</li> <li>OK(确定)。</li> </ul>
身份验证序列	当您升级到 PAN-OS 11.1.1 时,身份验证失败时退出序 列选项将不再依赖于使用域确 定身份验证配置文件选项。	如果选择身份验证失败时退出 序列选项,则除非未选择身份 验证失败时退出序列选项,或 者除非同时选择身份验证失败 时退出序列选项和使用域确定 身份验证配置文件选择,否则 从 PAN-OS 11.1.1 降级到之 前版本的操作将会失败。
多 vsys 防火墙的 Panorama 管理	在使用跳过软件版本升级将 Panorama 托管的多 vsys 防 火墙升级到 PAN-OS 11.0 之前: • 删除或重命名任何本 地配置的与 Panorama Shared (Panorama 共 享) 配置中的对象同名 的防火墙 Shared (共 享) 对象。否则,来自 Panorama 的配置推送在升 级后会失败,并显示错误 <object-name> 已在使 用中。 • Palo Alto Networks 建 议,如果多 vsys 防火墙由 Panorama 管理,则所有 vsys 配置都应由 Panorama 管理。 这样有助于避免托管的 多 vsys 防火墙上的提 交失败,并允许您利用 Panorama 经过优化的共享 对象推送。 使用跳过软件版本升级成功将 托管的多 vsys 防火墙升级到 PAN-OS 10.2 后, Panorama 上的防火墙将不同步,需要进 行完整提交和推送。</object-name>	无。
功能	升级注意事项	降级注意事项
---	---	--
	在 Panorama 上,选择提 交并推送到设备,将整个 Panorama 管理配置提交并推 送到多 vsys 防火墙,然后再 提交并推送来自 Panorama 的 任何配置更改。	
(PAN-OS 11.2) TLSv1.3 支持 HSM 与 SSL 入站检测的集成	无。	从 PAN-OS 11.2 降级到更早版本后,将不再支持在 HSM 上存储内部服务器的私钥时 建立和解密 TLSv1.3 会话。 即使客户端和服务器都支 持 TLSv1.3,设备也会建立 TLSv1.2 连接。

## 将防火墙升级到 PAN-OS 11.1

您升级到 PAN-OS 11.1 的方式取决于您是拥有独立防火墙还是高可用性 (HA) 配置中的防火墙,以及对于这两种情况,您是否使用 Panorama 来管理防火墙。查看 PAN-OS 11.1 发行说明,然后按照特定于您的部署的过程进行操作:

- 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径
- 从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1
- 升级独立防火墙
- 升级 HA 防火墙对

● 升级您使用 Panorama 管理的防火墙或配置为将内容转发到 WildFire 设备的防火墙时,您必须先升级 Panorama 及其日志收集器,然后升级 WildFire 设备,再升级防火墙。

此外,不建议管理运行比 Panorama 更高的维护版本的防火墙,因为这可能导致功能无法正常使用。例如,若 Panorama 运行的是 PAN-OS 10.1.0,则不建议管理运行 PAN-OS 10.1.1 或更高维护版本的防火墙。

### 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径

从一个 PAN-OS 功能发行版本升级到更高的功能发行版本时,不能跳过到达目标版本的路径中任 何功能发行版本的安装。此外,建议的升级路径包括在安装下一个功能发行版本的基本映像之前, 在每个发行版本中安装最新的维护发行版本。为了最大限度地减少用户停机时间,请在非工作时间 执行升级。

对于手动升级, Palo Alto Networks 建议在升级路径上为每个 PAN OS 版本安装和升级 最新的维护版本。不要为功能版本安装 PAN OS 基础映像,除非它是您要升级到的目标版本。

按如下方式确定升级路径:

#### STEP 1 确定当前安装的版本。

- 从 Panorama 中,选择 Panorama > Managed Devices (受管设备),然后在计划升级的防 火墙上检查软件版本。
- 从防火墙中,选择 Device(设备) > Software(软件),然后检查哪个版本在 Currently Installed(当前已安装)列中有复选标记。

**STEP 2**| (PAN-OS 11.1.3 及更高版本) 查看首选版本。

- 在 Panorama 中, 单击 Panorama > Software (软件), 然后禁用 (清除) Base Releases (基础版本) 复选框。
- 在防火墙中,单击 Device(设备) > Software(软件),然后禁用(清除) Base Releases(基础版本)复选框。

STEP 3 确定升级路径:

٢

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和<sup>升级/降级注意事项</sup>中的 已知问题以及默认行为更改。

已安装的 PAN-OS 版本	升级到 PAN-OS 11.1 的推荐路径
11.0.x	• 如果您已经在运行 PAN-OS 11.0 版本,则可 以直接升级到 PAN-OS 11.1
10.2.x	• 如果您已经在运行 PAN-OS 10.2 版本,则可 以直接升级到 PAN-OS 11.1
10.1.x	<ul> <li>从 PAN-OS 10.1 或更高版本升级设备时,您现在可以使用 Skip Software Version Upgrade(跳过软件版本升级)功能跳过软件版本。</li> <li>如果您已经在运行 PAN-OS 10.1 版本,则可以直接升级到 PAN-OS 11.1。</li> </ul>
10.0.x	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.0 维护版 本,然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.1.0
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.1 维护版 本,然后重新启动。
	从 PAN-OS 10.1 或更高版本升级设备时, 您现在可以使用 Skip Software Version Upgrade(跳过软件版本升级)功能跳过软件 版本。
	• 继续将防火墙升级到 PAN-OS 11.1。
9.1.x	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 9.1 维护版本, 然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.0.0。
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.0 维护版 本,然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.1.0
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.1 维护版 本,然后重新启动。
	从 PAN-OS 10.1 或更高版本升级设备时, 您现在可以使用 Skip Software Version Upgrade(跳过软件版本升级)功能跳过软件 版本。
	• 继续将防火墙升级到 PAN-OS 11.1。

已安装的 PAN-OS 版本	升级到 PAN-OS 11.1 的推荐路径
9.0.x	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 9.0 维护版本, 然后重新启动。
	在将任何日志收集器升级到最新的 PAN-OS 9.0 维护版本之前,请 查看升级/降级注意事项。
	• 下载 PAN-OS 9.1.0。
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 9.1 维护版本, 然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.0.0。
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.0 维护版本, 然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.1.0
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.1 维护版本, 然后重新启动。
	从 PAN-OS 10.1 或更高版本升级设备时, 您现在可以使用 Skip Software Version Upgrade(跳过软件版本升级)功能跳过软件 版本。
	• 继续将防火墙升级到 PAN-OS 11.1。
8.1.x	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 8.1 维护版本,然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 9.0.0
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 9.0 维护版本,然后重新启动。
	在将任何日志收集器升级到最新的 PAN-OS 9.0 维护版本之前,请 查看升级/降级注意事项。
	• 下载 PAN-OS 9.1.0。
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 9.1 维护版本, 然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.0.0。
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.0 维护版本, 然后重新启动。
	• 下载 PAN-OS 10.1.0

已安装的 PAN-OS 版本	升级到 PAN-OS 11.1 的推荐路径
	• 下载并安装最新的首选 PAN-OS 10.1 维护版 本,然后重新启动。
	从 PAN-OS 10.1 或更高版本升级设备时, 您现在可以使用 Skip Software Version Upgrade(跳过软件版本升级)功能跳过软件 版本。
	• 继续将防火墙升级到 PAN-OS 11.1。

### 升级独立防火墙

查看 PAN-OS 11.1 发行说明, 然后使用以下步骤将不在 HA 配置中的防火墙升级到 PAN-OS 11.1。



如果您的防火墙配置为将样本转发到 WildFire 设备以进行分析,则您必须先<sup>升级</sup> WildFire 设备, 然后再升级转发防火墙。



为避免影响流量,计划在中断时间段内进行升级。确保防火墙已连接至可靠的电源。 升级时断电可能导致防火墙无法使用。

STEP 1| 保存当前配置文件的备份。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

**1.** 选择 Device (设备) > Setup (设置) > Operations (操作), 然后单击 Export named configuration snapshot (导出已命名的配置快照)。



2. 选择包含正在运行的配置(如 running-config.xml)的 XML 文件,并单击 OK (确定)导 出配置文件。

Export Nar	ned Configuration	٢
Name	running-config.xml	×
		OK Cancel

**3.** 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

- STEP 2| (可选)如果您已启用 User-ID,则在升级后防火墙将清除当前 IP 地址到用户名和组映射, 以便可以使用 User-ID 源中的属性重新填充这些映射。要估计环境重新填充映射所需的时间,请在防火墙上运行以下 CLI 命令。
  - 对于 IP 地址到用户名映射:
    - show user user-id-agent state all
    - show user server-monitor state all
  - 对于组映射: show user group-mapping statistics
- STEP 3| 确保防火墙运行最新的内容发行版本。

请参阅发行说明以了解您必须为 PAN-OS 11.1 版本安装的最低内容发行版本。请务必遵循应用 程序和威胁内容更新的最佳实践。

 选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新),然后查看当前安装的 Applications(应用程序)或 Applications and Threats(应用程序和威胁)内容发行版 本。

VERSION ^	FILE NAME	FEATURES	ТҮРЕ	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOA	CURRENTLY INSTALLED	ACTION	DOCUMENTAT
	Applications and Threats Last checked: 2020/07/08 01:02:02 PDT Schedule: Every Wednesday at 01:02 (Download only)									
8287-6151	panupv2-all-contents-8287-6151	Apps, Threats	Full	56 MB	36315eff	2020/06/26 17:34:56 PDT		1		Release Notes
8287-6152	panupv2-all-contents-8287-6152	Apps, Threats	Full	56 MB	dced5c69	2020/06/29 11:55:44 PDT	✓ previously		Revert Review Policies Review Apps	Release Notes
8287-6153	panupv2-all-contents-8287-6153	Apps, Threats	Full	56 MB	14af053b	2020/06/29 17:15:33 PDT			Download	Release Notes
48287-6154	panupv2-all-contents-8287-6154	Apps, Threats	Full	56 MB	c872552f	2020/06/30 16:14:19 PDT			Download	Release Notes
8287-6155	panupv2-all-contents-8287-6155	Apps, Threats	Full	56 MB	3f0fcb9a6	2020/06/30 19:09:11 PDT			Download Review Policies Review Apps	Release Notes
8288-6157	panupv2-all-contents-8288-6157	Apps, Threats	Full	56 MB	54f355a1	2020/07/01 17:00:41 PDT			Download	Release Notes
8288-6158	panupv2-all-contents-8288-6158	Apps, Threats	Full	56 MB	db9e5a8f	2020/07/01 18:15:46 PDT			Download	Release Notes
8288-6159	panupv2-all-contents-8288-6159	Apps, Threats	Full	56 MB	b6863c96	2020/07/02 11:55:30 PDT			Download	Release Notes

- 2. 如果防火墙未运行 PAN-OS 11.1 所需的最低内容发行版本或更高版本,请 Check Now (立即检查)以获取可用更新的列表。
- 找到并 Download(下载)所需的内容发行版本。
   成功下载内容更新文件后,该内容发行版本的 Action(操作)列中的链接从
   Download(下载)更改为 Install(安装)。
- 4. Install (安装) 更新。

#### **STEP 4** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级 清单、已知问题以及默认行为更改。

STEP 5| (最佳实践)如果您使用 Cortex 数据湖 (CDL),请安装设备证书。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,防火墙会自动切换到使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点进行身份验证。



如果您未在升级到 PAN-OS 11.1 之前安装设备证书,防火墙将继续使用现有的日志服务证书进行身份验证。

**STEP 6** 升级到 PAN-OS 11.1。

如果防火墙无法从管理接口访问互联网,则您可以从 Palo Alto Networks 客户支持门户下载软件映像,然后手动将其 Upload (上传)到防火墙。

**1.** 选择 **Device**(设备) > **Software**(软件), 然后单击 **Check Now**(立即检查)以显示最新的 **PAN-OS** 更新。

仅显示下一个可用 PAN-OS 发行版本的版本。例如,如果防火墙上安装了 PAN-OS 11.1,则仅显示 PAN-OS 11.1版本。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。

选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件) > Action(操作) > Validate(验证)

**Panorama > Device Deployment**(设备部署) **> Software**(软件) **> Action**(操作) **> Validate**(验证)以查看升级到 **11.1.0** 所需的所有中间软件和内容映像。

- 3. 下载中间软件和内容映像。
- 4. 在下载映像后(或者,对于手动升级,在上传映像后),请 Install (安装)映像。
- 5. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作), 然后单击 Reboot Device(重启设备)。

此时,防火墙将清除 User-ID 映射,然后连接到 User-ID 源以重新填充映 射。

- 6. 如果您已启用 User-ID, 请使用以下 CLI 命令在允许流量之前验证防火墙是否已重新填充 IP 地址到用户名和组映射。
  - show user ip-user-mapping all
  - show user group list

STEP 7 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,要求所有证书满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本的摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 8| 验证防火墙是否正在传递流量。

选择 Monitor(监控) > Session Browser(会话浏览器),然后验证是否显示新的会话。

	START TIME	FROM ZONE	TO ZONE	SOURCE	DESTINATI	FROM PORT	TO PORT	PROTOC	APPLICATI	RULE	INGRESS I/F	EGRESS I/F	BYTES	VIRTUAL SYSTEM
÷	07/08 11:29:02	z1	z2			56622	44060	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	558	vsys1
÷	07/08 11:29:00	z1	z2			44823	42573	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	277874	vsys1
+	07/08 11:29:10	z1	z2			60162	47273	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	580	vsys1
÷	07/08 11:29:10	z1	z2			45751	6013	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	560	vsys1
+	07/08 11:29:00	z1	z2			52923	42559	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	111119	vsys1
÷	07/08 11:29:12	z1	z2			45772	8348	6	ftp-data	rules6- clone- with- group	ethernet1/3	ethernet1/4	785	vsys1
÷	07/08 11:29:10	z1	z2	100 000 100		39762	61408	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	554	vsys1
÷	07/08 11:29:06	z1	z2			53948	56596	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	792	vsys1
(H)	07/08 11:28:11	-1	-72			29195	42186	6	ftp-data	ruloc6-1	othernot1/2	othernot1/4	3243	veve1

- STEP 9 查看防火墙上的软件升级历史。
  - 1. 登录到防火墙界面。
  - **2.** 转到 Device(设备) > Summary(摘要) > Software(软件), 然后单击 Device History(设备历史记录)。

### 升级 HA 防火墙对

查看 PAN-OS 11.1 发行说明, 然后使用以下步骤升级高可用性 (HA) 配置中的一对防火墙。此程序 适用于主动/被动和主动/主动配置。

当您在高可用性 (HA) 配置中更新防火墙时,为了避免出现停机,一次只应更新一台高可用性对等:对于主动/主动防火墙,首先升级哪个对端设备并不重要(为简单起见,此程序介绍了首先如何升级主动-主要对端设备)。对于主动/被动防火墙,必须先暂停(故障转移)并升级主动(主要)对端设备。升级主要对端设备后,必须取消主要对端设备的暂停才能将其恢复到功能状态(被动)。接下来,必须暂停被动(辅助)对端设备以使主要对端设备再次处于主动状态。在主要对端设备处于主动状态且辅助对端设备暂停后,您可以继续升级。为了防止在升级 HA 对等期间发生故障转移,您必须确保在继续升级之前禁用抢占行为。您只需要禁用对中一个对等的抢占行为。

在多个功能 PAN-OS 版本上升级 HA 防火墙时,必须将升级路径上的每个 HA 对等设备升级到相同的功能 PAN-OS 版本,然后才能继续。例如,您正在将 HA 对等设备从 PAN-OS 10.2 升级到 PAN-OS 11.1。必须先将两个 HA 对等设备都升级到 PAN-OS 11.0,然后才能继续升级到目标 PAN-OS 11.1版本。当 HA 对等设备相隔两个或更多功能版本时,安装了较旧版本的防火墙会进入暂停状态,并显示消息对端设备版本太旧。

为避免影响流量,计划在中断时间段内进行升级。确保防火墙已连接至可靠的电源。 升级时断电可能导致防火墙无法使用。 STEP 1 保存当前配置文件的备份。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

对该对中的每个防火墙执行以下步骤:

**1.** 选择 Device (设备) > Setup (设置) > Operations (操作), 然后单击 Export named configuration snapshot (导出已命名的配置快照)。



2. 选择包含正在运行的配置(如 running-config.xml)的 XML 文件,并单击 OK (确定)导 出配置文件。

Export Nan	ned Configuration	0
Name	running-config.xml	V
		OK Cancel

- **3.** 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。
- **STEP 2**| 选择 Device (设备) > Support (支持) 并 Generate Tech Support File (生成技术支持文件)。

当提示生成技术支持文件时,单击 Yes (是)。

STEP 3 确保 HA 对中的每个防火墙都运行最新的内容发行版本。

请参阅发行说明以了解您必须为 PAN-OS 11.1 版本安装的最低内容发行版本。请务必遵循应用 程序和威胁内容更新的最佳实践。

**1.** 选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新), 然后选择 Applications(应用 程序)或 Applications and Threats(应用程序和威胁)以确定当前安装的更新。

VERSION A	FILE NAME	FEATURES	ТҮРЕ	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOA	CURRENTLY INSTALLED	ACTION	DOCUMENTAT
<ul> <li>Applications a</li> </ul>	Applications and Threats Last checked: 2020/07/08 01:02:02 PDT Schedule: Every Wednesday at 01:02 (Download only)									
8287-6151	panupv2-all-contents-8287-6151	Apps, Threats	Full	56 MB	36315eff	2020/06/26 17:34:56 PDT		1		Release Notes
8287-6152	panupv2-all-contents-8287-6152	Apps, Threats	Full	56 MB	dced5c69	2020/06/29 11:55:44 PDT	✓ previously		Revert Review Policies Review Apps	Release Notes
8287-6153	panupv2-all-contents-8287-6153	Apps, Threats	Full	56 MB	14af053b	2020/06/29 17:15:33 PDT			Download	Release Notes
«8287-6154	panupv2-all-contents-8287-6154	Apps, Threats	Full	56 MB	c872552f	2020/06/30 16:14:19 PDT			Download	Release Notes
8287-6155	panupv2-all-contents-8287-6155	Apps, Threats	Full	56 MB	3f0fcb9a6	2020/06/30 19:09:11 PDT			Download Review Policies Review Apps	Release Notes
8288-6157	panupv2-all-contents-8288-6157	Apps, Threats	Full	56 MB	54f355a1	2020/07/01 17:00:41 PDT			Download	Release Notes
8288-6158	panupv2-all-contents-8288-6158	Apps, Threats	Full	56 MB	db9e5a8f	2020/07/01 18:15:46 PDT			Download	Release Notes
8288-6159	panupv2-all-contents-8288-6159	Apps, Threats	Full	56 MB	b6863c96	2020/07/02 11:55:30 PDT			Download	Release Notes

- 2. 如果防火墙未运行 PAN-OS 11.1 所需的最低内容发行版本或更高版本,请 Check Now (立即检查)以获取可用更新的列表。
- 找到并 Download(下载)所需的内容发行版本。
   成功下载内容更新文件后,该内容发行版本的 Action(操作)列中的链接从
   Download(下载)更改为 Install(安装)。
- 4. Install (安装) 更新。您必须在两个对等上安装更新。

#### **STEP 4** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径

在从当前运行的 PAN-OS 版本升级到 PAN-OS 11.1 的路径中,您无法跳过任何功能发行版本的安装。

对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中的PAN-OS升级 清单、已知问题以及默认行为更改。

STEP 5 (最佳实践)如果您使用 Cortex 数据湖 (CDL),请在每个 HA 对等设备上安装设备证书。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,防火墙会自动切换到使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点进行身份验证。



如果您未在升级到 PAN-OS 11.1 之前安装设备证书,防火墙将继续使用现有的日志服务证书进行身份验证。

- **STEP 6** 在每个对中的第一个对等上禁用抢占行为。您只需要在 HA 对中的一个防火墙上禁用此设置,但在继续升级之前确保提交成功。
  - **1.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性), 然后编辑 **Election Settings**(选择设置)。
  - 2. 如果已启用,则禁用(取消选择)Preemptive(抢先)设置,然后单击OK(确定)。

Election Settings	(	?
Device Priority	None	~
	Preemptive	
	Heartbeat Backup	
HA Timer Settings	Recommended	~
	OK Cancel	

3. Commit (提交) 更改。

STEP 7 | 挂起主要 HA 对等设备以执行故障转移。

(主动/被动防火墙)对于主动/被动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动 HA 对等设备。

(主动/主动防火墙)对于主动/主动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动-主要 HA 对等 设备。

- **1.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。
- 2. 在右下角,验证状态是否已暂停。

由此产生的故障转移应导致辅助 HA 对等设备过渡到主动状态。



在升级之前, 生成的故障转移会验证 HA 故障转移是否正常运行。

- **STEP 8** 在暂停的 HA 对等设备上安装 PAN-OS 11.1。
  - **1.** 在主要 HA 对等设备上,选择 Device(设备) > Software(软件),然后单击 Check Now(立即检查)以获取最新更新。

仅显示下一个可用 PAN-OS 发行版本的版本。例如,如果防火墙上安装了 PAN-OS 11.1,则仅显示 PAN-OS 11.1 版本。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。

2. 找到并 Download (下载) PAN-OS 11.1.0。

如果防火墙无法从管理接口访问 Internet,则您可以从 Palo Alto Networks 支持门户下载软件映像,然后手动将其 Upload (上传)到防火墙。

如果您的防火墙确实可以访问互联网,并且遇到文件下载错误,请再次单击 Check Now (立即检查)以刷新 PAN-OS 映像列表。

3. 在下载映像后(或者,对于手动升级,在上传映像后),请 Install (安装)映像。

version $$	SIZE	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY INSTALLED	ACTION		
10.0.0	1083 MB	2020/06/28 21:36:52			Install		$\boxtimes$
9.1.3	431 MB	2020/06/25 01:17:18			Download	Release Notes	
9.0.9	662 MB	2020/06/24 15:38:06			Download	Release Notes	

- 4. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作)和 Reboot Device(重启设备)。
- 5. 设备完成重启后,查看 Dashboard (仪表板)上的高可用性小部件,并验证您刚刚升级 的设备是否与对端设备同步。



- STEP 9| 将 HA 功能恢复到主要 HA 对等设备。
  - **1.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并使本地设备正常运行以实现高可用性。
  - 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为 主动。
  - 等待 HA 对等设备运行配置同步。
     在 Dashboard (仪表板)中,监控 高可用性小部件中的运行配置状态。

**STEP 10** 在辅助 HA 对等设备上, 暂停 HA 对对端设备。

- **1.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否已暂停。
   由此产生的故障转移应导致主要 HA 对等设备转换为 主动 状态。

- **STEP 11** | 在辅助 HA 对等设备上安装 PAN-OS 11.1。
  - 1. 在第二个对端设备上,选择 Device(设备) > Software(软件),然后单击 Check Now(立即检查)以获取最新更新。
  - 2. 找到并 Download (下载) PAN-OS 11.1.0。
  - 3. 下载映像后,请 Install (安装)。
  - 4. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
    - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
    - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作)和 Reboot Device(重启设备)。

STEP 12 | 将 HA 功能恢复到辅助 HA 对等设备。

- **1.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并使本地设备正常运行以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为 主动。
- 等待 HA 对等设备运行配置同步。
   在 Dasbhoard (仪表板)中,监视运行配置状态高可用性小部件。

STEP 13 | 在上一步中禁用的 HA 对等设备上重新启用抢占。

- 选择 Device(设备) > High Availability(高可用性),然后编辑 Election Settings(选择设置)。
- 2. 启用(选中) Preemptive(抢占)设置, 然后单击 OK(确定)。
- 3. Commit (提交) 更改。

STEP 14 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,要求所有证书满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 15 | 验证两个对等是否按预期传递流量。

在主动/被动配置中, 仅主动对等应传递流量;两个对等应在主动/主动配置中传递流量。 运行以下 CLI 命令以确认升级成功:

- (仅限主动对等)要验证主动对等是否正在传递流量,请运行 show session all 命令。
- 要验证会话同步,请运行 show high-availability interface ha2 命令,并确保 CPU 表中的硬件接口计数器按如下方式增加:
  - 在主动/被动配置中,只有主动对等显示传输的数据包;被动对等将仅显示接收的数据包。
    - 如果启用了 HA2 keep-alive,则被动对等上的硬件接口计数器将同时显示传输和接收的数据包。发生这种情况是因为 HA2 keep-alive 是双向的,这意味着两个对等都会发送 HA2 keep-alive 数据包。
  - 在主动/主动配置中, 您会看到这两个对等上收到的数据包和传输的数据包。

# 从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1

从 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器中为受管防火墙部署内容更新和升级 PAN-OS。

- 当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙
- 当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙
- 升级 ZTP 防火墙

当 Panorama 连接上互联网时升级防火墙

查看 PAN-OS 11.1 发行说明, 然后遵循以下程序升级使用 Panorama 管理的防火墙。此程序适用于独立防火墙和部署在高可用性 (HA) 配置中的防火墙。

在多个功能 PAN-OS 版本上升级 HA 防火墙时,必须将升级路径上的每个 HA 对等设备升级到相同的功能 PAN-OS 版本,然后才能继续。例如,您正在将 HA 对等设备从 PAN-OS 10.2 升级到 PAN-OS 11.1。必须先将两个 HA 对等设备都升级到 PAN-OS 11.0,然后才能继续升级到目标 PAN-OS 11.1 版本。当 HA 对等设备相隔两个或更多功能版本时,安装了较旧版本的防火墙会进入暂停状态,并显示消息对端设备版本太旧。

如果 Panorama 无法直接连接到更新服务器,则遵循 当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙 程序以手动将映像下载到 Panorama,并将其分发给防火墙。

当从 PAN-OS 11.1 上的 Panorama 设备升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本上的防火墙时,新的跳过 软件版本升级功能使您能够跳过最多三个版本。

更新 Panorama 的防火墙前, 必须:

- 确保 Panorama 运行的 PAN-OS 版本与更新到的版本相同或,高于更新到的版本。在将托管防 火墙升级到 11.1 版本之前,您必须将 Panorama 及其日志收集器升级到该版本。此外,在将日 志收集器升级到 11.1 时,由于日志记录基础架构中的变化,您必须同时升级所有日志收集器。
- □ 确保防火墙已连接至可靠的电源。升级时断电可能导致防火墙无法使用。
- 如果 Panorama 虚拟设备在升级到 PAN-OS 11.1 时处于旧版模式,则决定是否保持处于旧版模式。运行 PAN OS 9.1 或更高版本的新 Panorama 虚拟设备部署不支持旧版模式。如果您将 Panorama 虚拟设备从 PAN-OS 9.0 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1, Palo Alto Networks 建议 查看 Panorama 虚拟设备的安装先决条件,并根据您的需要更改为 Panorama 模式或仅管理模式。

如果要让 Panorama 虚拟设备保持处于旧版模式,请将分配给 Panorama 虚拟设备的 CPU 和内存增加到至少 16 个 CPU 和 32GB 内存,以成功升级到 PAN-OS 11.1。有关详细信息,请参阅 Panorama 虚拟设备的安装先决条件。

□ (建议用于多 vsys 受管防火墙) 将多 vsys 受管防火墙的所有 vsys 过渡到 Panorama。

之所以这样建议是为了避免在多 vsys 受管防火墙上出现提交问题,并且使您能够利用 Panorama 经过优化的共享对象推送。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

□ (多 vsys 受管防火墙)删除或重命名与 Panorama Shared (共享) 配置中的对象具有相同名称 的任何本地配置 的Shared (共享) 对象。否则,来自 Panorama 的配置推送在升级后会失败,并显示错误 <object-name> 已在使用中。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2 | 已修改您的安全策略规则以允许 SSL 应用程序流量。

↑ 适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的防火墙。

升级到 PAN-OS 11.1 之后,如果使用 Panorama App-ID 控制 Panorama 与托管设备之间的流量,则必须采取此操作才能防止托管设备与 Panorama 断开连接。如果在升级之前不允许使用 SSL 应用程序,则托管设备将断开与 Panorama 的连接。

PAN-OS 11.1 使用 TLS 1.3 版本来加密服务证书以及 Panorama 和受管防火墙之间的握手消息。因此,从受管防火墙到 Panorama 的流量的 App-ID 将从 Panorama 重新分类为 SSL。要继续在 Panorama 和托管设备之间进行通信,您必须修改控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,以便同样允许使用 SSL 应用程序。

如果控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则允许使用 Any(任何)应用程序, 或者您已经修改了控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,请跳过此步骤。

- 1. 选择 Policys (策略) > Security (安全) > Pre Rules (前导规则)。
- 2. 选择包含控制 Panorama 和受管防火墙之间流量的安全策略规则的 Device Group(设备 组)。
- 3. 选择安全策略规则。
- 4. 选择 Application (应用程序) 并 Add (添加) SSL。

请勿删除 Panorama 应用程序。这会导致在您推送更改后所有受管防火墙与 Panorama 断开连接。

ecurity Policy Rule (								
General   Source   Destination   Application   Service/URL Category   Actions	Target							
Any	$Q(1 \text{ item}) \rightarrow X$							
APPLICATIONS A	DEPENDS ON A							
panorama								
SSI SSI								
↔ Add	Add To Current Rule Add To Existing Rule							



- 5. 单击 OK (确定)。
- 6. 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后 Commit and Push (提 交并推送) 您的配置更改。

STEP 3| 将当前配置文件的备份保存在计划要升级的每个托管防火墙上。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

 选择 Panorama > Setup(设置) > Operations(操作)并单击Export Panorama and devices config bundle(导出 Panorama 和设备配置包)以生成和导出 Panorama 和每个 受管设备的最新配置备份。



将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

#### STEP 4| 安装最新的内容更新。

要了解 PAN-OS 11.1 所需的最低内容发行版本,请参阅发行说明。确保在将内容更新部署到 Panorama 和受管防火墙时遵循 应用程序和威胁内容更新的最佳实践。

选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Dynamic Updates(动态更新),然后 Check Now(立即检查)最近更新。如果有更新可用,"操作"列会显示 Download(下载)链接。

🔶 PANORAMA	DASHBOARD	ACC MONITOR PC	⊂ Device Groups ¬ DLICIES OBJECTS		ates ר DEVICE	PANORAMA			(	↓ Commit ∨
PANORAMA Panorama Collector Groups Collector Groups Certificate Management Certificate Profile Certificate Profile SSL/TLS Service Profile SSLS Service Profile Collegestion Profile Collegestings Certificate SNMP Trap Syslog Certificate Syslog Certificate Syslog Certificate Certificate Collegestings Certificate C	DASHBOARD           Q         ✓           VERSION ^         ✓           ✓         Applications and T           8287-6151         8287-6151           8287-6152         8287-6152           8287-6153         8287-6153           8287-6153         8287-6153           8287-6154         8287-6154	ACC MONITOR PC	Pevice Groups - OBJECTS OBJECTS PEATURES FEATURES //07 17:48-29 PDT Contents Apps Contents Apps Contents Apps Contents Apps Contents Apps	Full Full Full Full Full Full Full Full	Size           Size           48 MB           56 MB           48 MB           56 MB           48 MB           56 MB           48 MB           56 MB           56 MB           48 MB           56 MB           47 MB	PANORAMA SHA256	RELEASE DATE 2020/06/26 17:34:56 PDT 2020/06/26 17:35:11 PDT 2020/06/29 11:55:44 PDT 2020/06/29 11:55:27 PDT 2020/06/29 17:15:51 PDT 2020/06/29 17:15:51 PDT 2020/06/30 16:14:19 PDT 2020/06/30 16:14:37 PDT	DOWNLOADED	ACTION Download Download Install Download Download Download Download	Commit V Commit V DOCUM Release Release Release Release Release Release Release
HTTP  ADDUS  SCP  TACACS+  Control  Kerberos  SAML Identity Provider  Control  Software	8287-6155 8287-6155 8288-6157 8288-6157 8288-6158 8288-6158 8288-6158 8288-6159 € Check Now ≟	panupv2-all-contents-8287-6155 panupv2-all-apps-8287-6155 panupv2-all-contents-8288-6157 panupv2-all-apps-8288-6157 panupv2-all-contents-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6159 panupv2-all-contents-8288-6159 panupv2-all-contents-8288-6159	Contents Apps Contents Apps Contents Apps Contents Apps Contents vert Contents Vert Content V IS Sched	Full Full Full Full Full Full Full ules	56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB		2020/06/30 19:09:11 PDT 2020/06/30 19:09:28 PDT 2020/07/01 17:00:41 PDT 2020/07/01 17:00:30 PDT 2020/07/01 18:15:46 PDT 2020/07/01 18:15:33 PDT 2020/07/02 11:55:30 PDT		Download Download Download Download Download Download	Release Release Release Release Release Release Release

2. 单击 Install (安装)并选择要在其中安装更新的防火墙。如果更新 HA 防火墙,则必须更 新两个对等的内容。

3. 单击 OK (确定)

#### **STEP 5** 确定升级到 PAN-OS 11.1 的路径.



对于您在升级路径中会经过的每个版本,了解发行说明<sub>中的</sub> PAN-OS 升级清单、 已知问题和默认行为更改,以及升级/降级注意事项。



如果升级多个防火墙,请在开始下载映像之前通过确定所有防火墙的升级路径来简 化该过程。

STEP 6| (最佳实践)如果您使用 Cortex 数据湖 (CDL),请安装设备证书。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,防火墙会自动切换到使用设备证书向 CDL 摄取和查询端点进行身份验证。



如果您未在升级到 PAN-OS 11.1 之前安装设备证书,防火墙将继续使用现有的日志服务证书进行身份验证。

- **STEP 7**| (仅限 HA 防火墙更新)如果将要更新作为 HA 对组成部分的防火墙,请禁用抢先。您仅需 要禁用每个 HA 对上每个防火墙的此设置。
  - 选择 Device(设备) > High Availability(高可用性), 然后编辑 Election Settings(选择设置)。
  - 2. 如果已启用,则禁用(取消选择)Preemptive(抢先)设置,然后单击OK(确定)。

Election Settings	٢
Device Priority	None
	Preemptive
	Heartbeat Backup
HA Timer Settings	Recommended V
	OK Cancel

3. Commit(提交)更改。必须确保已成功提交,然后才能进行更新。

STEP 8| (仅限 HA 防火墙升级) 挂起主要 HA 对等设备以强制进行故障转移。

(主动/被动防火墙)对于主动/被动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动 HA 对等设备。

(主动/主动防火墙)对于主动/主动 HA 配置中的防火墙,请先暂停和升级主动-主要 HA 对等 设备。

- 1. 登录到主动主要防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。



3. 在右下角,验证状态是否已暂停。

由此产生的故障转移应导致辅助被动 HA 对等设备转换为 主动 状态。



生成的故障转移会在您升级之前验证 HA 故障转移是否正常运行。

**STEP 9** (可选) 将您的托管防火墙升级到 PAN-OS 10.1。

跳过软件版本升级功能支持运行 PAN-OS 10.1 或更高版本的托管防火墙。如果您的托管防火墙 位于 PAN-OS 10.0 或更早版本上,请先升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本。

**STEP 10** (可选) 将文件 **Export**(导出) 到已配置的 SCP 服务器。

在 PAN-OS 11.1 中, 在将升级部署到受管防火墙时, SCP 服务器可用作下载源。在下一步下载 软件和内容映像之前导出文件。

STEP 11 | 验证并下载目标版本所需的软件和内容版本。

在此步骤中,您可以查看和下载升级到 PAN-OS 11.1 所需的中间软件和内容映像。

使用多映像下载来下载软件和内容映像是可选的。您仍然可以一次下载一个映像。

- 单击 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件) > Action(操作) > Validate(验证)
- 2. 查看您需要下载的中间软件和内容版本。
- 3. 选择要升级的防火墙,然后单击 Deploy(部署)。
- 4. 选择下载源并单击 Download (下载)。

**STEP 12** | 在防火墙上安装 PAN-OS 11.1.0。

- (仅限 SD-WAN)为了保持 SD-WAN 链接的准确状态,必须在升级分支防火墙之前将中心防火墙升级到 PAN-OS 11.1。先升级分支防火墙再升级中心防火墙可能导致错误的监视数据 (Panorama > SD-WAN > Monitoring (监视)),且 SD-WAN 链接会错误地显示为 down。
- 1. 单击与想要更新的防火墙型号匹配的操作列中的 Install(安装)。例如,如果想升级 PA-440 防火墙,请单击与 PanOS\_440-11.1.0 相对应的行中的 Install(安装)。
- 在部署软件文件对话框,选择想要升级的所有防火墙。
   (仅限 HA 防火墙升级)要减少停机时间,请在每个 HA 对中只选择一个对端设备。对于 主动/被动对,选择主动对等;对于主动/主动对,选择主动-辅助对等。
- 3. (仅限 HA 防火墙更新)请勿选择Group HA Peers(组高可用性对端设备)。
- 4. 选择Reboot device after install(在安装之后重新启动设备)。
- 5. 要开始更新,请单击 OK (确定)。
- 6. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作), 然后单击 Reboot Device(重启设备)。
- 7. 防火墙完成重启后,请选择 Panorama > Managed Devices(托管设备),然后验证用于 已升级的防火墙的软件版本是否为 11.1.0。此外,还检验已更新的任何被动防火墙的 HA 状态是否仍为被动。

#### STEP 13 | (仅限 HA 防火墙升级)将 HA 功能恢复到主要 HA 对等设备。

- 1. 登录到挂起的主防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 使本地设备正常运行以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为主动。
- 等待 HA 对等设备运行配置同步。
   在 Dashboard (仪表板)中,监控 高可用性小部件中的运行配置状态。

- STEP 14| (仅限 HA 防火墙升级)暂停辅助 HA 对等设备以强制故障转移回主要 HA 对等设备。
  - 1. 登录到主要辅助防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
  - **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并 挂起本地设备以实现高可用性。
  - 3. 在右下角,验证状态是否已暂停。

由此产生的故障转移应导致主动被动 HA 对等设备转换为 主动 状态。



生成的故障转移会在您升级之前验证 HA 故障转移是否正常运行。

STEP 15| (仅限 HA 防火墙更新)更新每个 HA 对中的第二个 HA 对端设备。

- 1. 在 Panorama Web 界面中,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件)。
- 2. 单击与正在更新的 HA 对中防火墙型号匹配的操作列中的 Install (安装)。
- 3. 在部署软件文件对话框,选择想要升级的所有防火墙。此时,仅选择刚升级的 HA 防火墙 的对等。
- 4. 请勿选择 Group HA Peers (组高可用性对等)。
- 5. 选择Reboot device after install(在安装之后重新启动设备)。
- 6. 要开始更新,请单击 OK (确定)。
- 7. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请选择 Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作)和 Reboot Device(重启设备)。

STEP 16| (仅限 HA 防火墙升级)将 HA 功能恢复到辅助 HA 对等设备。

- 1. 登录挂起的辅助防火墙 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
- **2.** 选择 **Device**(设备) > **High Availability**(高可用性) > **Operational Commands**(操作 指令),并使本地设备正常运行以实现高可用性。
- 在右下角,验证状态是否为被动。对于处于主动/主动配置的防火墙,请验证其状态是否为主动。
- 4. 等待 HA 对等设备运行配置同步。

在 Dashboard ( 仪表板 ) 中, 监控 高可用性小部件中的运行配置状态。

#### STEP 17 | (仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在受管防火墙运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级受管防火墙需要重置安全连接状态。

当托管防火墙运行 PAN OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入添加到 Panorama 管理的托管防火墙。

STEP 18 | 验证每个托管防火墙上运行的软件和内容发行版本。

- 1. 在 Panorama 上选择 Panorama > Managed Devices (托管设备)。
- 2. 找到防火墙并检查表格中的内容和软件版本。

对于 HA 防火墙,您还可以验证每个对等的 HA 状态是否符合预期。

			IP Address			Status					
	DEVICE NAME	MODEL	IPV4	TEMPLATE	DEVICE STATE	HA STATUS	CERTIFICATE	L M D	SOFTWARE VERSION	APPS AND THREAT	ANTIVIRUS
$\sim$	✓ □ DG-VM (5/5 Devices Connected): Shared > DG-VM										
	PA-VM-6	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined		8.1.0	8320-6307	3881-4345
	PA-VM-73	PA-VM		Stack-Test73	Connected		pre-defined	Ŗ	9.1.3	8320-6307	3873-4337
	PA-VM-95	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined	Ŗ	10.0.0	8320-6307	3881-4345
	- PA-VM-96	PA-VM		Stack-VM	Connected	Passive	pre-defined	駒	10.0.0	8299-6216	3881-4345
4	└─ PA-VM			Stack-Test92	Connected	Active	pre-defined	噑	10.0.0	8299-6216	3881-4345

STEP 19 (仅限 HA 防火墙升级)如果您在升级之前禁用其中一个 HA 防火墙的抢占,请编辑 Election Settings(选择设置) (Device(设备) > High Availability(高可用性)),并重新启用该 防火墙的 Preemptive(抢占)设置,然后 Commit(提交)更改。

STEP 20 在 Panorama Web 界面上,将整个 Panorama 托管配置推送到您的托管防火墙。

此步骤需要启用选择性提交和推送设备组和模板堆栈配置更改从 Panorama 到您的托管防火墙。

在从 PAN-OS 10.1 或更早版本成功升级到 PAN-OS 11.1 后,这是成功将配置更改推送到由 Panorama 管理的多 vsys 防火墙所必需执行的操作。有关详细信息,请参阅 Panorama 管理的 多 vsys 防火墙的共享配置对象的默认行为更改。

- 1. 选择 Commit(提交) > Push to Devices(推送到设备)。
- 2. Push(推送)。

STEP 21 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 或更高版本时,要求所有证书满足以下最低要求。如果您从 PAN OS 10.2 升级并且已经重新生成或重新导入您的证书,请跳过此步骤。

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南, 了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 22 | 查看防火墙的软件升级历史。

- **1.** 登录到 Panorama 界面。
- 2. 转到 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要) 并单击 Device History (设备历史记录)。

当 Panorama 未连接互联网时升级防火墙

有关您可以在防火墙上安装的软件和内容更新列表,请参阅支持的更新。

当从 PAN-OS 11.1 上的 Panorama 设备升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本上的防火墙时,新的跳过 软件版本升级功能使您能够跳过最多三个版本。

更新 Panorama 的防火墙前, 必须:

- 确保 Panorama 运行的 PAN-OS 版本与更新到的版本相同或,高于更新到的版本。在将托管防 火墙升级到 11.1 版本之前,您必须将 Panorama 及其日志收集器升级到该版本。此外,在将日 志收集器升级到 11.1 时,由于日志记录基础架构中的变化,您必须同时升级所有日志收集器。
- □ 确保防火墙已连接至可靠的电源。升级时断电可能导致防火墙无法使用。
- 如果 Panorama 虚拟设备在升级到 PAN-OS 11.1 时处于旧版模式,则决定是否保持处于旧版模式。运行 PAN OS 9.1 或更高版本的新 Panorama 虚拟设备部署不支持旧版模式。如果您将 Panorama 虚拟设备从 PAN-OS 9.0 或更早版本升级到 PAN-OS 11.1, Palo Alto Networks 建议 查看 Panorama 虚拟设备的安装先决条件,并根据您的需要更改为 Panorama 模式或仅管理模式。

如果要让 Panorama 虚拟设备保持处于旧版模式,请将分配给 Panorama 虚拟设备的 CPU 和内存增加到至少 16 个 CPU 和 32GB 内存,以成功升级到 PAN-OS 11.1。有关详细信息,请参阅 Panorama 虚拟设备的安装先决条件。

□ (建议用于多 vsys 受管防火墙) 将多 vsys 受管防火墙的所有 vsys 过渡到 Panorama。

之所以这样建议是为了避免在多 vsys 受管防火墙上出现提交问题,并且使您能够利用 Panorama 经过优化的共享对象推送。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

□ (多 vsys 受管防火墙)删除或重命名与 Panorama Shared (共享) 配置中的对象具有相同名称 的任何本地配置 的Shared (共享) 对象。否则,来自 Panorama 的配置推送在升级后会失败,并显示错误 <object-name> 已在使用中。

适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的多 vsys 防火墙。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- STEP 2 | 已修改您的安全策略规则以允许 SSL 应用程序流量。

▲ 适用于仅使用跳过软件版本升级从 PAN-OS 10.1 升级到 PAN-OS 11.1 的防火墙。

升级到 PAN-OS 11.1 <sub>之后,如果使用</sub> Panorama App-ID <sub>控制</sub> Panorama 与托管设备之间的流量,则必须采取此操作才能防止托管设备与 Panorama 断开连接。如果在升级之前不允许使用 SSL 应用程序,则托管设备将断开与 Panorama 的连接。

PAN-OS 11.1 使用 TLS 1.3 版本来加密服务证书以及 Panorama 和受管防火墙之间的握手消息。因此,从受管防火墙到 Panorama 的流量的 App-ID 将从 Panorama 重新分类为 SSL。要

继续在 Panorama 和托管设备之间进行通信,您必须修改控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,以便同样允许使用 SSL 应用程序。

如果控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则允许使用 Any(任何)应用程序, 或者您已经修改了控制 Panorama 和托管设备之间的流量的安全策略规则,请跳过此步骤。

- 1. 选择 Policys (策略) > Security (安全) > Pre Rules (前导规则)。
- 2. 选择包含控制 Panorama 和受管防火墙之间流量的安全策略规则的 Device Group(设备 组)。
- 3. 选择安全策略规则。
- 4. 选择 Application (应用程序) 并 Add (添加) SSL。



请勿删除 Panorama 应用程序。这会导致在您推送更改后所有受管防火墙与 Panorama 断开连接。

0
Target
$Q(1 \text{ item}) \rightarrow X$
DEPENDS ON A
Add To Current Rule Add To Existing Rule

- 5. 单击 OK (确定)。
- 6. 选择 Commit (提交) > Commit and Push (提交并推送), 然后 Commit and Push (提 交并推送) 您的配置更改。

STEP 3| 将当前配置文件的备份保存在计划要升级的每个托管防火墙上。



尽管防火墙自动创建配置备份,但最佳做法是在升级之前创建备份并通过外部方式 将其保存。

- Export Panorama and devices config bundle(导出 Panorama 和设备配置 包)(Panorama > Setup(设置) > Operations(操作))用于生成和导出 Panorama 和每个受管设备的最新配置备份。
- 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果升级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

Cancel

STEP 4 确定您需要安装的内容更新。请参阅发布说明以了解您必须为 PAN-OS<sup>®</sup> 发布产品安装的最 低内容发布版本。



Palo Alto Networks 强烈建议 Panorama, 日志收集器和所有受管防火墙运行相同的 内容发布版本。

对于每个内容更新,确定是否需要更新和在下一步中需要下载的内容更新。



确保 Panorama 运行的版本与受管防火墙和日志收集器上运行的内容发布版本相 同,但不是更高版本。

**STEP 5** 对于打算更新到 Panorama 11.1 的防火墙,确定软件升级路径。

登录到 Panorama,选择 Panorama > Managed Devices(托管设备),然后记下您打算升级的 防火墙的当前软件版本。



对于您在升级路径中会经过的每个版本,查看发行说明和升级/降级注意事项中 的PAN-OS升级清单、已知问题以及默认行为更改。

**STEP 6** (可选) 将您的托管防火墙升级到 PAN-OS 10.1。

跳过软件版本升级功能支持运行 PAN-OS 10.1 或更高版本的托管防火墙。如果您的托管防火墙 位于 PAN-OS 10.0 或更早版本上,请先升级到 PAN-OS 10.1 或更高版本。

STEP 7 执行版本的验证检查。

在此步骤中,您可以查看升级到11.1所需的中间软件和内容映像。

- **1.** 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件) > Action(操 作) > Validate (验证)。
- 2. 查看您需要下载的中间软件和内容版本。
- STEP 8 将内容和软件更新下载到可以通过 SCP 或 HTTPS 连接并将文件上传到 Panorama 或配置的 SCP 服务器的主机。

默认情况下。您可以将最多两种软件或每种类型的内容更新上传到 Panorama 设备,并且如 果您下载相同类型的第三个更新, Panorama 将删除该类型的最早版本的更新。如果您需要

上传两个以上的软件更新或单个类型的内容更新,请使用 set max-num-images count <*number*> CLI 命令增加 Panorama 可以存储的最大映像数量。

- 1. 使用能够访问互联网的主机,登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载内容更新:
  - **1.** 在 Resources (资源) 部分中单击 Dynamic Updates (动态更新)。
  - 2. Download (下载)最新的内容发布版本 (或至少与将在 Panorama 管理服务器上安装 或运行的版本相同或更高的版本)并将文件保存到主机;对于您需要更新的每个内容 类型,请重复执行上述步骤。
- 3. 下载软件更新:
  - **1.** 返回到 Palo Alto Networks 客户支持网站的主页,然后在 Resources (资源)部分中 单击 Software Updates (软件更新)。
  - 2. 查看下载列以确定您需要安装的版本。更新包的文件名将指明型号。例如,要将 PA-440 和 PA-5430 防火墙升级到 PAN-OS 11.1.0,请下载 PanOS\_440-11.1.0 和 PanOS\_5430-11.1.0 映像。



您可以通过从 Filter By (筛选条件) 下拉列表中选择 PAN-OS for the PA (PA 的 PAN-OS) -<series/model>快速找到特定 PAN-OS 映像。

- 4. 单击相应的文件名并将文件保存到主机。
- STEP 9| 下载中间软件版本和最新的内容版本。

在 PAN OS 11.0 上,您可以使用多映像下载功能下载多个中间版本。

- 1. 选择要升级的防火墙(Required Deployments(所需部署) > Deploy(部署))。
- 2. 选择下载源并单击 Download (下载)。

STEP 10 | 在受管防火墙上安装内容更新。

🗕 在安装软件更新之前,必须安装内容更新。

先安装应用程序或应用程序和威胁更新,然后根据需要一次性以任何顺序安装任何其他更新 (防病毒软件、WildFire<sup>®</sup>或 URL 筛选)。

- 1. 选择 Panorama > Device Deployment > Dynamic Updates (Panorama > 设备部署 > 动态更新)。
- 2. 单击 Upload (上传),选择更新 Type (类型), Browse (浏览) 至相应的内容更新文件,然后单击 OK (确定)。
- **3**. 单击 Install From File (从文件安装),选择更新 Type (类型),然后选择您刚上传的内容更新的 File Name (文件名)。
- 4. 选择要安装更新的防火墙。
- 5. 单击 OK (确定) 以开始安装。
- 6. 对于每个内容更新,请重复这些步骤。

STEP 11 | (仅限用作 GlobalProtect<sup>™</sup> 门户的防火墙) 在防火墙中上传并激活 GlobalProtect 代理/应用 程序软件更新。



您在防火墙上激活了更新,因此用户将可以把更新下载到其端点(客户端系统)。

- 1. 使用能够访问互联网的主机登录到 Palo Alto Networks 客户支持网站。
- 2. 下载相应的 GlobalProtect 代理/应用程序软件更新。
- 3. 在 Panorama 上,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > GlobalProtect Client(GlobalProtect 客户端)。
- 4. 单击 Upload (上传), Browse (浏览) 到将文件下载到的主机上的相应 GlobalProtect 代理/应用程序软件更新, 然后单击 OK (确定)。
- 5. 单击 Activate From File(从文件激活),然后选择您刚上传的 GlobalProtect 代理/应用 程序软件更新的 File Name(文件名)。



您一次只能激活一个版本的代理/应用程序软件更新。如果激活新版本,但 某些代理需要以前的版本,则必须再次重新激活早期版本以便这些代理下载 先前的更新。

- 6. 选择要激活更新的防火墙。
- 7. 单击 OK (确定) 以激活。

#### **STEP 12** 安装 PAN-OS 11.1。

当您在高可用性 (HA) 防火墙上更新软件时,为了避免出现停机,一次只应更新一 台高可用性对端设备。

对于主动/主动防火墙,无论您首先更新哪一个对端设备都没有关系。

对于主动/被动防火墙,您必须首先更新被动对端设备,挂起主动对端设备(故障转移),更新主动对端设备,然后再使主动对端设备恢复为运行状态(故障恢复)。

- (仅限 SD-WAN)为了保持 SD-WAN 链接的准确状态,必须在升级分支防火墙之前将中心防火墙升级到 PAN-OS 11.1。先升级分支防火墙再升级中心防火墙可能导致错误的监视数据(Panorama > SD-WAN > Monitoring(监视)),且 SD-WAN 链接会错误地显示为 down。
  - 1. 执行适用于防火墙配置的步骤以安装刚上传的 PAN-OS 软件更新。
    - 非高可用性防火墙 单击 Action (操作)列中的 Install (安装),选择您正在升级 的所有防火墙,选择 Reboot device after install (安装后重新启动设备),然后单击 OK (确定)。
    - 主动/被动高可用性防火墙:
      - **1.** 确认已在您打算升级的第一个对端设备上禁用抢先设置(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Election Settings(选择设置))。如果启用,则编辑 Election Settings(选择设置),然后禁用(清除) Preemptive(抢先)设置并

**Commit**(提交)更改。您只需要在每个 HA 对中的一个防火墙上禁用此设置,但 在继续之前确保提交成功。

- 2. 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择任意一个高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击 OK(确定)。等待防火墙完成重新启动之后再继续进行操作。
- 3. 单击 Install(安装),禁用(清除)Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择在上一步中尚未更新的高可用性对端设备,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击 OK(确定)。
- 主动/被动高可用性防火墙 在本例中, 主动防火墙的名称为 fw1, 被动防火墙的名称为 fw2:
  - 确认已在您打算升级的第一个对端设备上禁用抢先设置(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Election Settings(选择设置))。如果启用,则编辑 Election Settings(选择设置),然后禁用(清除)Preemptive(抢先)设置并 Commit(提交)更改。您只需要在每个 HA 对中的一个防火墙上禁用此设置,但 在继续之前确保提交成功。
  - 2. 单击相应更新的操作列中的 Install (安装), 禁用(清除) Group HA Peers (组高可用性对端设备), 选择 fw2, 选择 Reboot device after install (安装后重新启动设备), 然后单击 OK (确定)。等待 fw2 完成重新启动之后再继续进行操作。
  - fw2 完成重新启动后,在 fw1 (Dashboard (仪表板) > High Availability (高可用性))上核实 fw2 仍为被动对端设备(本地防火墙状态为 active,对端设备 (fw2)为 passive)。
  - **4.** 访问 fw1 和 Suspend local device(挂起本地设备)(Device(设备) > High Availability(高可用性) > Operational Commands(操作命令))。
  - **5.** 访问 fw2(**Dashboard**(仪表板) > High Availability(高可用性)),并核实本地 防火墙状态为 active,对端设备为 suspended。
  - 6. 访问 Panorama,选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Software(软件),在相应版本的操作列中单击 Install(安装),禁用(清除) Group HA Peers(组高可用性对端设备),选择 fw1,选择 Reboot device after install(安装后重新启动设备),然后单击确定。等待 fw1 完成重新启动之后再继续进行操作。
  - 7. 访问 fw1 (Device (设备) > High Availability (高可用性) > Operational Commands (高可用性)), 单击 Make local device functional (使本地设备正常 运行), 然后等待两分钟后进行下一步。
  - 8. 在 fw1(Dashboard(仪表板) > High Availability(高可用性))上,核实本地防 火墙状态为 passive,对端设备 (fw2)为 active。

#### STEP 13 | (仅限 FIPS-CC 模式) 在 FIPS-CC 模式下升级 Panorama 和受管设备。

如果在受管防火墙运行 PAN-OS 11.1 版本时将专用日志收集器添加到 Panorama 管理中,则在 FIPS-CC 模式下升级受管防火墙需要重置安全连接状态。

当托管防火墙运行 PAN OS 10.0 或更早版本时,您无需重新加入添加到 Panorama 管理的托管防火墙。

STEP 14 | 验证安装在每个受管防火墙上的软件和内容版本。

- 1. 选择 Panorama > Managed Devices (受管设备)。
- **2.** 找到防火墙,并查看 Software Version(软件版本)、Apps and Threat(应用程序和威胁)、Antivirus(防病毒软件)、URL Filtering(URL 筛选)和 GlobalProtect Client(GlobalProtect 客户端)列中的值。
- STEP 15 | 如果您在升级之前禁用其中一个 HA 防火墙的抢先,请编辑 Election Settings(选择 设置) (Device(设备) > High Availability(高可用性)),并重新启用该防火墙的 Preemptive(抢先)设置。

STEP 16 | 在 Panorama Web 界面上,将整个 Panorama 托管配置推送到您的托管防火墙。

此步骤需要启用选择性提交和推送设备组和模板堆栈配置更改从 Panorama 到您的托管防火墙。

在成功升级到 PAN-OS 11.1 后,这是成功地将配置更改推送到由 Panorama 管理的多 vsys 防火墙所必需的。有关详细信息,请参阅 Panorama 管理的多 vsys 防火墙的共享配置对象的默认行为更改。

- 1. 选择 Commit (提交) > Push to Devices (推送到设备)。
- 2. Push(推送)。

STEP 17 | 重新生成或重新导入所有证书以遵守 OpenSSL 安全级别 2。

在升级到 PAN-OS 11.1 时,要求所有证书满足以下最低要求:

- RSA 2048 位或以上,或 ECDSA 256 位或以上
- SHA256 或更高版本摘要

请参阅 PAN-OS 管理员指南或 Panorama 管理员指南,了解有关重新生成或重新导入证书的更多信息。

STEP 18 | 查看防火墙的软件升级历史。

- **1.** 登录到 Panorama 界面。
- 转到 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要) 并单击 Device History (设备历史记录)。

升级 ZTP 防火墙

在您成功添加 ZTP 防火墙至 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器后,请配置 ZTP 防火墙的目标 PAN-OS 版本。当 ZTP 防火墙首次成功连接到 Panorama 后, Panorama 会检查 ZTP 防火墙上安装的 PAN-OS 版本是否大于或等于所配置的目标 PAN-OS 版本。如果 ZTP 防火墙上安装的 PAN-OS 版本低于目标 PAN-OS 版本,则 ZTP 防火墙将进入一个升级周期,直至安装目标 PAN-OS 版本。

- STEP 1| 以管理员身份登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2**| 将 ZTP 防火墙添加到 Panorama。
- **STEP 3** | 选择 Panorama > Device Deployment(设备部署) > Updates(更新), 然后 Check Now(立即检查)最新 PAN-OS 版本。

- **STEP 4** | 选择 **Panorama > Managed Devices**(受管设备) > **Summary**(摘要), 然后选择一个或多 个 ZTP 防火墙。
- **STEP 5 Reassociate** (重新关联) 所选的 **ZTP** 防火墙。
- STEP 6| 检查(启用) 第一次连接时自动推送。
- **STEP 7** 在 **To SW Version** (至 **SW** 版本) 列中,选择 **ZTP** 防火墙的目标 PAN-OS 版本。
- STEP 8 单击 OK (确定)保存您的配置更改。

Download Samp	le CSV					
Select or drag and drop a CSV file to import						Browse 🖂
						1 item ) →
SERIAL	DEVICE GROUP	TEMPLATE STACK	COLLECTOR GROUP	LOG COLLECTOR	AUTO PUSH ON 1ST CONNECT	TO SW VERSION
						9.1.13-h1
						10.0.4
						10.0.4 8.0.8
						10.0.4 8.0.8 8.0.12
						10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8
						10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1
						10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14
						100.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13
						100.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0
						10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0 100.6
						10.0.4 8.0.8 8.0.12 9.1.8 9.1.3-h1 8.1.14 8.1.13 8.0.0 10.0.6 10.2.0

STEP 9 | 选择 Commit(提交) 和 Commit to Panorama(提交到 Panorama)。

**STEP 10 |** 开启 **ZTP** 防火墙。

当 ZTP 防火墙首次连接到 Panorama 时,它会自动升级到您选择的 PAN-OS 版本。

• 运行 PAN-OS 11.1.0 的 Panorama — 如果您要跨 PAN-OS 主要版本或维护版本升级受管防 火墙,则先安装升级路径上的中间 PAN-OS 版本,然后再安装目标 PAN-OS 版本。

例如,您将受管防火墙的目标 To SW Version(到 SW 版本)配置为 PAN-OS 11.1.0,并 且该防火墙运行的是 PAN-OS 10.2。第一次连接到 Panorama 时,先在受管防火墙上安装 PAN-OS 11.0.0。PAN-OS 11.0.0 成功安装后,防火墙会自动升级到目标 PAN-OS 11.1.0 版本。

Panorama 运行 PAN-OS 11.0.1 及更高版本一如果您正在跨 PAN-OS 主要版本或维护版本升级托管防火墙,则先安装升级路径上的中间 PAN-OS 主要版本并下载基本 PAN-OS 主要版本,然后再安装目标 PAN OS 维护版本。

例如,您将托管防火墙的目标 到 SW 版本 配置为 PAN-OS 11.0.1,并且防火墙正在运行 PAN-OS 10.0。在第一次连接到 Panorama 时,PAN-OS 10.1.0 和 PAN-OS 10.2.0 安装在托 管防火墙上。托管防火墙重新启动后,将下载 PAN OS 11.0.0,然后防火墙自动安装到目标 PAN OS 11.0.1 版本。 **STEP 11** | 验证 **ZTP** 防火墙是否升级。

- **1.** 登录到 Panorama Web 界面。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (受管设备) > Summary (摘要), 然后导航至 ZTP 防火墙。
- 3. 验证 Software Version (软件版本) 列是否显示正确的目标 PAN-OS 版本。

STEP 12 | 对于所有未来的 PAN-OS 升级,请参阅从 Panorama 中将防火墙升级到 PAN-OS 11.1.

## 安装 PAN-OS 软件补丁

在何处可以使用?	需要提供什么?
• 下一代防火墙	□ 支持许可证
	PAN-OS 11.1.3 或更高的 11.1 版本
	□ 出站互联网接入

查看 PAN-OS 11.1 发行说明,然后按照以下步骤安装 PAN-OS 软件补丁,以解决当前在下一代防火墙上运行的 PAN-OS 版本中的错误以及公共漏洞和暴露 (CVE)。安装 PAN-OS 软件补丁可修复错误和 CVE,无需安排长期维护,并允许您立即加强安全态势,而不会引入任何新的已知问题或更改安装新 PAN-OS 版本时可能出现的默认行为。此外,您可以恢复当前安装的软件补丁,以卸载安装软件补丁时应用的错误和 CVE 修复程序。

安装或恢复 PAN-OS 软件补丁时会生成系统日志(Monitor(监视) > Logs(日志) > System(系统))。需要出站互联网连接才能从 Palo Alto Networks 客户支持门户下载 PAN-OS 软件补丁。

- 安装
- 恢复

安装

- **STEP1** 登录到防火墙 Web 界面。
- **STEP 2** 选择 **Device**(设备) > **Software**(软件), 然后 **Check Now**(立即检查)以从 Palo Alto Networks 更新服务器检索最新的 PAN-OS 软件补丁。
- STEP 3 | 选中(启用) Include Patch(包含补丁),以显示所有可用的 PAN-OS 软件补丁。

STEP 4 找到当前安装在下一代防火墙上的 PAN-OS 版本的软件补丁。

通过 Version(版本)名称旁边显示的 Patch 标签来表示软件补丁。

- **STEP 5** 查看 More Info(更多信息),以查看软件补丁的详细信息,例如严重错误和 CVE 修复程序,以及是否需要重新启动下一代防火墙才能应用修复程序。
- **STEP 6 Download**(下载)软件补丁。

(仅限 HA)选中(启用)同步到 HA 对等设备,然后选择 Continue Download(继续下载)以下载 PAN-OS 软件补丁。

成功下载软件补丁后单击 Close(关闭)。

**STEP 7** Install (安装) 软件补丁。

成功安装软件补丁后,单击 Close (关闭)。

**STEP 8** | Apply (应用) 软件补丁。

当系统提示您确认要将已安装的 PAN-OS 软件补丁应用于下一代防火墙时,单击 Apply(应用)。

将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close (关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于下一代防火墙,防火墙将自动重新启动。

- STEP 9| (仅限 HA)在防火墙 HA 对等设备上安装 PAN-OS 软件补丁。
  - 1. 登录到 HA 对等设备的防火墙 Web 界面。
  - 2. 选择 Device(设备) > Software(软件)以及 Check Now(立即检查)。
  - 3. Install (安装) 软件补丁。
  - 4. 如果需要, 重新启动防火墙。

恢复

- **STEP1** 登录到防火墙 Web 界面。
- **STEP 2** 选择 **Device**(设备) > **Software**(软件),并找到要恢复的 PAN-OS 软件补丁。
- **STEP 3 Revert**(恢复)软件补丁。

当系统提示您确认要恢复下一代防火墙上安装的 PAN-OS 软件补丁时,单击 Revert(恢复)。 将显示一个状态栏,显示 PAN-OS 软件补丁应用程序的当前进度。成功应用补丁后,单击 Close(关闭)。

此时,如果需要重新启动才能将 PAN-OS 软件补丁应用于下一代防火墙,防火墙将自动重新启动。

## 降级 PAN-OS

将防火墙从 PAN-OS 11.1 降级的方式取决于您是降级到以前的功能版本(PAN-OS 版本中的第一位或第二位数字更改,例如从 9.1.2 更改为 9.0.8 或从 9.0.3 更改为 8.1.14),还是降级到同一功能版本中的维护版本(发行版本中的第三位数字更改,例如从 8.1.2 更改为 8.1.0)。当您从一个功能版本降级到较早的功能版本时,可以将配置从更高版本迁移以适应新功能。要将 PAN-OS 11.1 配置迁移到较早的 PAN-OS 版本,请先恢复要降级到的功能版本的配置。在同一功能版本中从一个维护版本降级到另一个维护版本时,无需恢复配置。

- 将防火墙降级到以前的维护版本
- 将防火墙降级到以前的功能版本
- 降级 Windows 代理

始终降级为与软件版本匹配的配置。不匹配的软件版本和配置可能会导致降级失败或强制让系统进入维护模式。这仅适用于从一个功能版本降级到另一个功能版本(例如,9.0.0 到 8.1.3),不适用于同一功能发行版本内降级至维护版本(例如,8.1.3 至 8.1.1)。

如果在降级时遇到问题,则可能需要进入维护模式并将设备重置为出厂默认设置,然后从升级之前导出的原始配置文件中恢复配置。

将防火墙降级到以前的维护版本

由于维护版本不引入新功能,因此您可以在同一功能版本中降级到以前的维护版本,而无需恢复以前的配置。维护版本是发行版本中第三个数字发生变化的版本,例如,从 10.1.6 降级到 10.1.4 被视为维护版本降级,因为发行版本中只有第三位数字不同。

使用以下程序降级到同一功能版本中的旧版维护版本。

STEP 1| 保存当前配置文件的备份。

- 尽管防火墙将自动创建配置的备份,但最佳做法是在降级之前创建备份并将它存储 在外部。
- Export named configuration snapshot(导出已命名的配置快照)(Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作))。
- 2. 选择包含正在运行的配置(如 running-config.xml)的 XML 文件,并单击 OK (确定)导 出配置文件。
- 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果降级出现问题,您可以使用此备份还原配置。
- STEP 2| 安装旧版维护版本映像。
  - **〕** 如果您的防火墙无法从管理端口访问互联网,则可以从 Palo Alto Networks 支持 门户下载软件更新。然后,您可以手动将其 **Upload**(上传)到防火墙。
  - **1.** Check Now (立即检查) (Device (设备) > Software (软件)) 可用的映像。

(PAN-OS 11.1.3 及更高版本)默认情况下,显示首选版本和相应的基础版本。要仅查 看首选版本,请禁用(清除)Base Releases(基础版本)复选框。

- 2. 找到要降级到的版本。如果尚未下载映像,请 Download (下载)。
- 3. 下载完成后,请 Install (安装)映像。
- 4. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请转到 Device Operations(设备操作)(Device(设备)>
     Setup(设置)>Operations(操作)),然后选择 Reboot Device(重启设备)。

将防火墙降级到以前的功能版本

使用以下工作流程以还原在升级到其他功能版本之前正在运行的配置。自升级以来所做的任何更改 都将丢失。因此,请务必备份当前配置,这样您可以在恢复到较新功能版本时还原这些更改。在将 防火墙降级到以前的功能版本之前,请查看升级/降级注意事项。

要从 PAN-OS 11.1 降级到更早的 PAN-OS 版本,您必须下载并安装 PAN-OS 10.1.3 或 更高的 PAN-OS 10.1 版本,然后才能继续降级到目标 PAN-OS 版本。如果您尝试降级 到 PAN-OS 10.1.2 或更早的 PAN-OS 11.1 版本,则从 PAN-OS 11.1 降级失败。

使用以下过程降级到以前的功能版本。

STEP 1 保存当前配置文件的备份。



尽管防火墙将自动创建配置文件的备份,但最佳做法是在升级和存储在外部设备之 前创建备份。

- Export named configuration snapshot(导出已命名的配置快照)(Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作))。
- 2. 选择包含正在运行的配置(如 running-config.xml)的 XML 文件,并单击 OK (确定)导 出配置文件。
- 将导出的文件保存到防火墙外部的位置。如果降级出现问题,您可以使用此备份还原配置。

- STEP 2| 安装上一功能版本映像。
  - 升级到新版本时,将创建自动保存版本。
  - **1.** Check Now (立即检查) (Device (设备) > Software (软件)) 可用的映像。
  - 2. 安装 PAN-OS 10.1。

要从 PAN-OS 11.1 降级到以前的功能版本,需要先降级到 PAN-OS 10.1.3 或更高的 PAN-OS 10.1 版本。成功降级到 PAN-OS 10.1.3 或更高的 PAN-OS 10.1 版本后,您可 以继续降级到目标 PAN-OS 版本。

- **1.** 找到并 Download (下载) PAN-OS 11.1 映像。
- 2. Install (安装) PAN-OS 11.1 映像。
- 3. 找到要降级到的目标 PAN-OS 映像。如果尚未下载映像,请 Download(下载)。
- 4. 下载完成后,请 Install (安装)映像。
- 5. Select a Config File for Downgrading(选择用于降级的配置文件),防火墙将会在重启 设备后加载该文件。在大多数情况下,您应选择在从现在正在降级的版本升级时自动保 存的配置。例如,如果您正在运行 PAN-OS 11.1 并要降级到 PAN-OS 10.2.2,则应选择 autosave-10.2.2。
- 6. 安装成功完成后,请使用以下方法之一重新启动:
  - 如果提示重新启动,请单击 Yes (是)。
  - 如果未提示重启,请转到 Device Operations(设备操作)(Device(设备) > Setup(设置) > Operations(操作)),然后 Reboot Device(重启设备)。

#### 降级 Windows 代理

卸载 PAN-OS 11.1 基于 Windows 的 User-ID 代理后,请在安装较早代理版本之前执行以下步骤。

- **STEP 1** 打开 Windows 开始菜单并选择 Administrative Tools (管理工具)。
- **STEP 2**|选择 Computer Management (计算机管理) > Services and Applications (服务和应用程序) > Services (服务),然后双击 User-ID Agent (User-ID 代理)。
- **STEP 3** | 选择 Log On (登录),选择 This account (此帐户),然后指定 User-ID 代理帐户的用户 名。
- **STEP 4**| 输入 Password (密码)和 Confirm Password (确认密码)。
- STEP 5 单击 OK (确定)保存更改。
# PAN-OS 升级问题故障排除

要对 Panorama 插件升级进行故障排除,请使用下表查看可能的问题以及如何解决这些问题。

症状	解决方案
软件保修许可证已过期。	从 CLI 中删除过期的许可证密钥:
	1. 输入 delete license key <software key="" license="">。</software>
	2. 输入 delete license key Software_Warranty <expiredate>.key。</expiredate>
最新的 PAN OS 软件版本不可用。	您只能看到比当前安装版本高一个功能版本的软件版本。例如,如果您安装了 9.1 版本,则只有 10.0 版本可供您使用。要查看 11.1 版本,您必须先升级到 10.1。
检查动态更新失败。	此问题因网络连接错误而产生。请参阅知识库 文章单击"立即检查"按钮后动态更新显示错 误。
未找到有效的设备证书。	在 PAN-OS 9.1.3 及更高版本中,如果您使用的是 Palo Alto Networks 云服务,则必须安装设备证书。要安装设备证书,请执行以下操作:
	1. 登录到客户支持门户。
	<ol> <li>选择 Generate OTP(生成 OTP)(Assets(资产) &gt; Device Certificates(设备证书))。</li> </ol>
	<b>3.</b> 在 Device Type(设备类型)中,选择 Generate OTP for Next-Gen Firewalls(为 下一代防火墙生成 OTP)。
	4. 选择您的 PAN OS 设备序列号。
	<b>5. Generate OTP</b> (生成 <b>OTP</b> )并复制一次性 密码。
	6. 以管理员用户身份登录防火墙。
	<ul> <li>7. 选择 Device Certificate(设备证书)(Device(设备) &gt; Setup(设置) &gt; Management(管理) &gt; Device(设备)</li> <li>&gt; Certificate(证书)),然后选择 Get Certificate(获取证书)。</li> </ul>
	8. 粘贴 OTP 并单击 OK(确定)。

症状	解决方案
由于映像身份验证错误,软件映像文件无法加 载到软件管理器中。	要更新软件映像列表,请单击 Check Now(立即检查)。这将建立到更新服务器的 新连接。
VMware NSX 插件版本与新软件版本不兼容。	VMware NSX 插件是在升级到 8.0 时自动安装的。如果您不使用该插件,则可以将其卸载。
升级到 PAN OS 9.1 后,重启时间比预期的要长。	升级到应用程序和威胁内容发行版本 8221 或 更高版本。有关最低软件和内容版本的更多信 息,请参阅 <xref 11.1="" associated="" software<br="" to="">and Content Versions&gt;。</xref>
即使许可证处于活动状态,该设备也没有支 持。	在Device(设备) > Software(软件)中,单 击 Check Now(立即检查)。 这通过与更新服务器建立新连接来更新防火墙 上的许可信息。 如果这在 Web 界面中不起作用,请使用 request system software check。
防火墙没有 DHCP 服务器分配给它的 DHCP 地址。	配置安全策略规则,以允许从 ISP DHCP 服务 器到内部网络的流量。
防火墙持续启动到维护模式。	在 CLI 中, Access the Maintenance Recovery Tool (MRT)(访问维护恢复工具 (MRT)。在 MRT 窗口中,选择 Continue(继续) > Disk Image(磁盘映像)。选择 Reinstall(重新安 装) <current version="">或 Revert to(恢复 为) <previous version="">。恢复或重新安装操 作完成后,选择 Reboot(重新启动)。</previous></current>
在 HA 配置中, 升级对等防火墙后, 防火墙进 入暂停状态, 错误是防火墙太旧。	将一个防火墙升级到即将发布多个主要版本的 版本将导致网络中断。在升级到下一个主要版 本之前,两个防火墙中只有一个升级主要版 本。 将对等防火墙降级到已暂停的防火墙停止的版 本。



# 升级 VM 系列防火墙

- 升级 VM 系列 PAN-OS 软件(独立)
- 升级 VM 系列 PAN-OS 软件(HA 对)
- 使用 Panorama 升级 VM 系列 PAN-OS 软件
- 升级 PAN-OS 软件版本(适用于 NSX 的 VM 系列)
- 升级 VM 系列型号
- 升级 HA 对中的 VM 系列型号
- 将 VM 系列防火墙降级到上一版本

# 升级VM系列PAN-OS软件(独立)

# 升级VM系列PAN-OS软件(HA对)

# 使用 Panorama 升级 VM 系列 PAN-OS 软件

# 升级 PAN-OS 软件版本(适用于 NSX 的 VM 系列)

选择最适合您部署的升级方法。

- 在维护窗口期间升级 NSX 的 VM 系列 使用此选项可在维护窗口期间升级 VM 系列防火墙, 而无需更改服务定义中的 OVF URL。
- 在不中断流量的情况下升级 NSX 的 VM 系列 使用此选项升级 VM 系列防火墙而不中断对来 宾 VM 的服务或更改服务定义中的 OVF URL。

下图显示了目前支持的适用于 VMware NSX 的 Panorama 和 Panorama 插件组合,以及成功升级 需要遵循的升级路径。

- 下面的每个方框都代表一个受支持的组合。
- 在 HA 对中升级适用于 NSX 的 Panorama 插件或 Panorama 时,请先升级被动 Panorama 对 等,然后升级主动 HA 对等。

在升级用于 VMware NSX 部署的 VM 系列之前,请查看下面所示的升级路径以了解升级步骤,从 而找到最适合您的环境的插件和 PAN-OS 组件。

### Panorama and PAN NSX Plugin Upgrade Paths

- For Panorama upgrades, first upgrade Panorama HA Passive, then Panorama HA Active
- For NSX Plugin upgrades, first upgrade Panorama HA Passive, then Panorama HA Active
- Best practice is always upgrade one at a time (either Panorama or NSX Plugin)



在维护窗口期间升级 NSX 的 VM 系列

在不中断流量的情况下升级 NSX 的 VM 系列

# 升级 VM 系列型号

VM 系列防火墙的许可过程会使用 UUID 和 CPU ID 生成每个 VM 系列防火墙的唯一序列号。因此,在生成许可证时,此许可证会映射到 VM 系列防火墙的特定实例中,并且不能修改。 如果处于以下情况,请使用本部分中的说明:

- 从评估许可证迁移到生产许可证。
- 升级型号以便获得更大的容量。例如,您想要从 VM-100 升级到 VM-300 型号。
  - 升级容量可能会重新启动防火墙上的一些关键进程。建议使用 HA 配置以尽量减少 服务中断;要升级 HA 对上的容量,请参阅升级 HA 对中的 VM 系列型号。
    - 在私有云或公共云部署中,如果防火墙已获得 BYOL 选项的许可,则您必须在更改 实例类型或 VM 类型之前<sup>停用您的 VM</sup>。升级型号或实例会更改 UUID 和 CPU ID, 因此,在以下情况下,您必须应用许可证。

#### STEP 1 将额外的硬件资源分配给 VM 系列防火墙。

在启动容量升级之前,您必须验证是否有足够的硬件资源可用于 VM 系列防火墙以支持新容量。每个虚拟机监控程序上分配额外硬件资源的过程都不相同。

要检查新 VM 系列型号的硬件要求,请参阅 VM 系列型号。

虽然容量升级不需要重新启动 VM 系列防火墙,但需要关闭虚拟机以更改硬件分配。

# STEP 2| 从客户支持门户检索许可证 API 密钥。

1. 登录到客户支持门户。



- 2. 在左侧菜单中,选择 Assets (资产) > API Key Management (API 密钥管理)。
- 3. 复制 API 密钥。

tion Programming Interface (API) key is a unique identifier that authenticates a user or app calling Palo Alto Networks REST APIs. Each ific Palo Alto Networks service. For example, Licensing API key work only with Licensing APIs, and Threat Vault API keys work only with

PI key Licensing API	/
----------------------	---

ing APIs to manage firewall licenses (e.g., renew licenses, register auth codes, retrieve licenses attached to auth codes, deactivate license

Licensing API key, click the Enable link below. You can also revoke an API key or regenerate an API key (which revokes the previous API

					Q
ate 🚺	12/06	/2024	Ë	C	
Ext	end	Regene	erate		

STEP 3| 在防火墙上,使用 CLI 安装上一步中复制的 API 密钥。

### request license api-key set key <key>

- **STEP 4** (如果可以访问 Internet) 在 Device(设备) > Setup(设置) > Service(服务)上启用防 火墙以 Verify Update Server identity(验证更新服务器标识)。
- STEP 5 | Commit(提交)更改。确保防火墙上具有本地配置的用户。如果配置超过非许可的 PA-VM 对象限制,则在停用后 Panorama 推送的用户可能不可用。

### **STEP 6** 升级容量。

选择 Device(设备) > Licenses(许可证) > Upgrade VM Capacity(升级 VM 容量),然后 使用以下方式之一激活许可证及订阅:

- (访问 Internet) 从许可证服务器检索许可证密钥 如果您已在客户支持门户上激活许可证,请使用此选项。
- (访问 Internet)使用授权代码 使用此选项升级为许可证使用授权代码的 VM 系列容量,该许可证之前在支持门户上为激活。系统提示时,输入 Authorization Code(授权代码),然后单击 OK(确定)。
- (无法访问 Internet)手动上传许可证密钥 如果防火墙无法通过 Internet 连接到客户支持门户,请使用此选项。从可以访问 Internet 的计算机登录 CSP,下载许可证密钥文件,将 其传输到与防火墙处于同一网络的计算机,然后将其上传到防火墙。
- STEP 7 验证防火墙已成功获得许可。

在 Device(设备) > Licenses(许可证)页面上,验证是否已成功激活许可证。

# 升级 HA 对中的 VM 系列型号

将 VM 系列防火墙降级到上一版本



# 升级 Panorama 插件

- Panorama 插件升级/降级注意事项
- 升级 Panorama 插件
- 升级企业 DLP 插件
- 升级 Panorama Interconnect 插件
- 安装/升级兼容 PAN-OS 版本的 SD-WAN 插件

# Panorama 插件升级/降级注意事项

下表列出了会受升级或降级影响的新功能。在升级到 PAN-OS 11.1 版本或从 PAN-OS 11.1 版本降级之前,请务必了解全部升级/降级注意事项。有关 PAN-OS 11.1 版本的更多信息,请参阅 PAN-OS 11.1 发行说明。

# 表 1: Panorama 插件升级/降级注意事项

功能	升级注意事项	降级注意事项
<ul> <li>Panorama 插件</li> <li>AWS 插件</li> <li>Azure 插件</li> <li>Kubernetes 插件</li> <li>软件防火墙许可插件</li> <li>SD WANL 插件</li> </ul>	在升级到 PAN-OS 11.1 之前, 对于安装在 Panorama 上的所有 插件,您必须下载 PAN-OS 11.1 支持的 Panorama 插件版本。这 是成功升级到 PAN-OS 11.1 所 必需执行的操作。有关详细信 息,请参阅 兼容性矩阵。	要从 PAN-OS 11.0 降级, 您必须下载 PAN-OS 10.2 和早期版本支持的 Panorama 插件版本,用于安装在 Panorama 上的所有插件。有关详细信息,请参阅Panorama 插件兼容性矩阵。
<ul> <li>SD-WAN 抽件</li> <li>IPS 签名转换器插件</li> <li>ZTP 插件</li> <li>企业 DLP 插件</li> <li>Openconfig 插件</li> <li>GCP 插件</li> <li>Cisco ACI 插件</li> </ul>	(企业 DLP) 将 Panorama 升级 到 PAN-OS 10.2 后,您必须在 运行 PAN-OS 11.1 或更早版本 的所有受管防火墙上安装应用程 序和威胁内容版本 8520。这是 利用未升级到 PAN-OS 10.2 的 企业 DLP 成功将配置更改推送 到托管防火墙所必需的。	
<ul> <li>Nutanix 插件</li> <li>VCenter插件</li> </ul>	(企业 DLP)加载包含共享企业 DLP 配置的 Panorama 配置备份 会删除扫描非基于文件的流量所需的共享应用程序排除过滤器。	
	(SD-WAN) PAN-OS 11.0 不支 持 SD-WAN 2.2 和更早版本的 Panorama 插件。	
	在安装 SD-WAN 2.2 或更早版本的 Panorama 插件时,将Panorama 管理服务器升级到PAN-OS 11.1 会导致 SD-WAN插件隐藏在 Panorama Web界面中或导致 SD-WAN 配置被删除。在这两种情况下,您都无法安装新的 SD-WAN 插件版本或卸载 SD-WAN 插件。	

功能	升级注意事项	降级注意事项
SD-WAN	将 Panorama 成功升级到 PAN- OS 11.1 并将 Panorama 插件 从 SD-WAN 2.0.0 版本升级到 SD-WAN 3.0 版本后,必须清除 Panorama 上现有 SD-WAN 部署 的 SD-WAN 缓存。	无。
	清除 SD-WAN 缓存不会删除任 何现有的 SD-WAN 配置,但会 删除适用于 SD-WAN 3.0 版的 Panorama 插件中引入的新格式 的 IP 地址、隧道和网关命名约 定。	
	对于 SD-WAN 的新部署,如 果升级到 PAN-OS 11.0 后在 Panorama 上安装了适用于 SD- WAN 3.0 版的 Panorama 插件,则无需清除 Panorama 上的 SD- WAN 缓存。 1. 登录到 Panorama 命令行界	
	面。 2. 清除 Panorama 上的 SD- WAN 缓存。	
	admin> debug plugins sd_wan drop-config-cache all	

# 升级 Panorama 插件

使用以下步骤升级 Panorama 管理服务器上安装的大多数插件的版本。升级下面列出的插件之一时,请使用所提供链接中的步骤。要升级到最新的 VM-Series 插件,

- 升级企业 DLP 插件
- 升级 Panorama Interconnect 插件
- 升级 VMware NSX 的 Panorama 插件时,请参阅适用于 VMware NSX 的 VM-Series 文档。
- STEP 1 请参阅兼容性矩阵,了解每个 Panorama 插件支持的最低 PAN-OS 版本。
- STEP 2 查看 Panorama 插件发行说明,以确定您的目标插件版本。
- STEP 3| 查看Panorama 插件升级/降级注意事项。
- **STEP 4**| 下载插件。
  - 1. 选择 Panorama > Plugins (插件)。
  - 2. 选择Check Now (立即检查) 以检索可用的更新列表。
  - 3. 在操作列中选择 Download (下载)以下载插件。
- STEP 5| 安装插件。

选择上一步中下载的插件版本,单击 Action (操作)列中的 Install (安装)即可安装插件。安装完成后,Panorama 会提醒您。



在 Panorama HA 对中首次安装插件时,请在主动对等体之前将该插件安装到被动 对等体上。在被动对等设备上安装插件时,将转换为非运行状态。然后,当您成功 在主动对等体上安装插件后,被动对等体将恢复到运行状态。

STEP 6| 可选您可以使用以下 CLI 命令查看插件升级日志。

tail plugins-log ... tail mp-log plugin\_install.log

升级企业 DLP 插件

在您的 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器上安装并配置企业数据丢失防护 (DLP) 插件。

请参阅 Palo Alto Networks Panorama 插件兼容性矩阵, 查看目标企业 DLP 插件版本所需的最低 PAN-OS 版本。

**STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。

**STEP 2** 升级 Panorama 上的企业 DLP 插件版本。

如果 Panorama 为高可用性 (HA) 配置,则在 Panorama HA 对等设备上重复这个步骤。

- 1. 选择 Panorama > Plugin(插件)并 Check Now(立即检查)最新的 dlp 插件版本。
- **2**. **Download**(下载)并**Install**(安装)最新的企业 **DLP** 插件。
- 3. 成功安装新插件版本后,查看 Panorama Dashboard (仪表板)并在常规信息小部件中验证 Plugin DLP (插件 DLP) 版本是否显示您升级到的企业 DLP 插件版本。
- **STEP 3**| (仅升级到 4.0.0) 编辑企业 DLP 数据筛选设置,将 Max File Size(最大文件大小减小)到 20MB 或更小。

从企业 DLP 3.0.3 或更高版本的 Panorama 插件升级到企业 DLP 4.0.0 时,这是必需的,因为此 插件版本不支持 大文件大小检查。

# 升级 Panorama Interconnect 插件

使用下列程序在 Panorama 控制器和 Panorama 节点上升级 Panorama<sup>™</sup> Interconnect 插件。升级 Panorama Interconnect 插件时,必须先升级 Panorama 控制器,然后再将 Panorama 节点升级到 与控制器相同的插件版本。在 Panorama 节点上下载并安装的新插件版本必须与您在 Panorama 控制器上安装的插件版本一致,确保 Panorama 控制器和所选 Panorama 节点上的插件版本保持同 步。

如果这是您第一次安装插件,请参阅安装 Panorama Interconnect 插件。

**STEP 1** 对于 Panorama 控制器,请登录到 Panorama Web 界面。

- **STEP 2** 在 Panorama 控制器上升级 Panorama Interconnect 插件。
  - 1. 选择 Panorama > Plugins (插件), 然后搜索 Interconnect。
  - **2. Download**(下载)并 **Install**(安装)新的 Interconnect 插件版本。安装结束后,将出现 一条通知提示。
  - 3. 验证 Dashboard (仪表盘) 是否显示新安装的 Interconnect 插件版本。



- **STEP 3** | 在 Panorama 节点上升级 Panorama Interconnect 插件。
  - 选择 Panorama > Interconnect > Panorama Nodes (Panorama节点),再选择一个或多 个 Panorama 节点,然后 Upgrade Plugin (升级插件)。
  - 2. 验证所选的 Panorama 节点,并单击 OK (确定) 开始插件升级。

Do you want to upgrade following selected Panorama(s) plugin?	2
panorama-node1	
ок	Cancel

3. 等待插件升级工作完成(显示 Completed)。单击 Panorama > Interconnect > Tasks(任务)以查看工作进度。

	Status
Image: Separation of the	Completed

**4.** 升级成功后,选择 Panorama > Interconnect > Panorama Nodes (Panorama节点) 以验 证 Plugin (插件)版本是否是适用于所选 Panorama 节点的正确版本。

	Name	IP Address S	Plugin	Software	Apps and Threats
	panorama-node1		interconnect-1.0.1	8.1.2-c15	8021-4730

# 安装/升级兼容 PAN-OS 版本的 SD-WAN 插件

在何处可以使用?	需要提供什么?	
• PAN-OS	SD-WAN plugin license	
SD-WAN		

必须确保现有的网络基础设施保持最新状态,并能够升级其功能以解锁新功能。SD-WAN 升级指南可帮助网络管理员升级与 SD-WAN 插件版本兼容的 Panorama 管理服务器和 Palo Alto Networks 防火墙。

在开始实际的升级或降级过程之前,必须制定适当的升级或降级计划,这一点很重要。请参阅当前 安装的 SD-WAN 插件版本的有效升级和降级路径。

在继续执行升级过程之前,请确保满足以下条件:

- 备份每台设备上的所有配置。
- 请参阅 Panorama 插件兼容性矩阵,以查看适用于 SD-WAN 的 Panorama 插件的每个版本中引入的功能。
- 您具有对 Palo Alto Networks 设备的管理员访问权限。

# 先决条件

在升级 Panorama HA 对之前,请务必保存配置文件,创建技术支持文件并检查设备的兼容内容发 布版本。

备份配置文件

备份当前的配置文件。建议备份当前的 Panorama 和防火墙配置:

- 在升级设备之前备份 Panorama 和防火墙配置。
- 保存并导出 Panorama 和防火墙配置以还原该备份。
- 保存并导出防火墙配置以恢复该备份。

如果升级时遇到问题,可以通过在 Panorama 管理服务器管理的防火墙上加载配置备份,使用这些备份来还原配置。

# 生成技术支持文件

生成用于调试目的的技术支持文件非常重要。

**1.** 选择 Device (设备) > Support (支持) 并 Generate Tech Support File (生成技术支持文件)。

必须在两个 HA 对上生成技术支持文件以用于调试目的。

生成技术支持文件可能需要几分钟时间,并且生成过程所需的具体时间也会有所不同。

Support		Links
Contact ExpiryDate Level Description	Click the contact link at right. January 21, 5024 Premium 24 x 7 phone support; advanced replacement hardware service Activate support using authorization code	Contact Us Support Home Tech Support File Generate Tech Support File
		Stats Dump File
Production Alerts		Generate Stats Dump File All devices
		Core Files
Application and Threa	t Alerts	No Core Files
No Application and Threa	Alerts	Debug and Management
		No Pcap Files

2. 当提示生成技术支持文件时,单击 Yes (是)。



**3.** 单击 **Download Tech Support File**(下载技术支持文件)以将其保存在防火墙或 **Panorama** 中。

Support		Links
Contact ExpiryDate Level Description	Click the contact link at right. January 21, 5024 Premium 24 x 7 phone support; advanced replacement hardware service Activate support using authorization code	Contact Us Support Home Tech Support File Generate Tech Support File
Production Alerts		Stats Dump File Generate Stats Dump File All devices
Application and Threa	t Alerts	Core Files No Core Files
No Application and Threa	Alerts	Debug and Management No Pcap Files

# 安装兼容的内容发布版本

确保每个防火墙和 Panorama HA 对都运行最新的内容发行(Applications and Threats(应用程序和威胁))版本。

所有防火墙和 Panorama 均必须下载并安装相同版本的 Applications and Threats (应 用程序和威胁),才能成功升级。

VERSION A	FILE NAME	FEATURES	TYPE	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY	ACTION	DOCUMENTATION
~ Antivirus La	st checked: 2024/02/08 01:29:07 PST Schedu	ale: None								
5189-5654	panup-all-antivirus-5189-5654.candidate		Full	99 MB	31151ac339bc	2024/02/03 11:30:49 PST			Download	Release Notes
5190-5655	panup-all-antivirus-5190-5655.candidate		Full	99 MB	d8429366b349	2024/02/04 11:33:44 PST			Download	Release Notes
5191-5656	panup-all-antivirus-5191-5656.candidate		Full	99 MB	07aec99ca6fc8	2024/02/05 11:36:45 PST			Download	Release Notes
5192-5657	panup-all-antivirus-5192-5657.candidate		Full	99 MB	615a5c025782	2024/02/06 11:34:48 PST			Download	Release Notes
5193-5658	panup-all-antivirus-5193-5658.candidate		Full	99 MB	7741cee407b0	2024/02/07 11:33:08 PST			Download	Release Notes
Applications and The	weats Last checked: 2024/03/20 01:02:1:	1 PDT Schedule: Eve	ry Wednesday at 01:02	(Download only)						
8807-8561	panupv2-all-apps-8807-8561.eap	Apps	Full	74 MB	e11b839eba54	2024/02/07 19:31:53 PST			Download	Release Notes
8816-8597	panupv2-all-apps-8816-8597.eap	Apps	Full	75 MB	d17a1aaaec6e6	2024/02/27 12:03:48 PST	~	~	Review Policies Review Apps	Release Notes
8821-8634	panupv2-all-apps-8821-8634	Apps	Full	75 MB	53bede74b825	2024/03/08 20:10:58 PST			Download	Release Notes
8821-8635	panupv2-all-apps-8821-8635	Apps	Full	75 MB	bdef3ce63289c	2024/03/10 09:09:35 PDT			Download	Release Notes
8821-8636	panupv2-all-apps-8821-8636.eap	Apps	Full	82 MB	c61f629c9611	2024/03/10 09:50:45 PDT			Download	Release Notes
8822-8637	panupv2-all-apps-8822-8637	Apps	Full	75 MB	9532c8a5be13	2024/03/11 15:12:38 PDT			Download	Release Notes
8822-8638	panupv2-all-apps-8822-8638.eap	Apps	Full	83 MB	a9d982f2e192	2024/03/11 15:23:33 PDT			Download	Release Notes
8823-8642	panupv2-all-apps-8823-8642	Apps	Full	75 MB	3cd804228b28	2024/03/13 17:28:02 PDT			Download	Release Notes
8823-8643	panupv2-all-apps-8823-8643.eap	Apps	Full	83 MB	58e1eee9cebb	2024/03/13 17:35:24 PDT			Download	Release Notes
8824-8644	panupv2-all-apps-8824-8644	Apps	Full	75 MB	e899z07663f1	2024/03/15 16:14:02 PDT			Download	Release Notes
8824-8645	panupv2-all-apps-8824-8645.cap	Apps	Full	83 MB	e5ad75324ca4	2024/03/15 16:25:58 PDT			Download	Release Notes
8824-8646	panupv2-all-apps-8824-8646	Apps	Full	83 MB	8e556b9d0293	2024/03/15 16:40:40 PDT			Download	Release Notes
8825-8647	panupv2-all-apps-8825-8647	Apps	Full	83 MB	290d792d4f21	2024/03/18 23:16:40 PDT			Download	Release Notes
8825-8648	panupv2-all-apps-8825-8648.eap	Apps	Full	83 MB	71e0cb6a48e4	2024/03/18 23:51:52 PDT			Download	Release Notes
8825-8649	panupv2-all-apps-8825-8649	Apps	Full	83 MB	076337579195	2024/03/19 14:09:02 PDT			Download	Release Notes
8825-8650	panupv2-all-apps-8825-8650.eap	Apps	Pull	83 MB	6436a0e92ac9	2024/03/19 14:10:42 PDT	1		Install Review Policies Review Apps	Release Notes
- Device Dictionary	Last checked: 2024/03/07 00:06:26 PST									
114-472	panup-all-deviceid-114-472	IoT	Full	207 KB	8bafbd01744d	2024/02/08 20:17:18 PST				Release Notes
114-473	panup-all-deviceid-114-473	IoT	Full	207 KB	6189e9becfc58	2024/02/08 20:20:51 PST				Release Notes
115-474	panup-all-deviceid-115-474	IoT	Full	208 KB	7ddf5b550373	2024/02/14 19:13:26 PST				Release Notes
115-475	panup-all-deviceid-115-475	loT	Full	208 KB	21e75db31b65	2024/02/14 19:21:30 PST				Release Notes
116-476	panup-all-deviceid-116-476	loT	Full	208 KB	569c01aa2ab2	2024/02/21 21:14:11 PST				Release Notes
116-477	panup-all-deviceid-116-477	loT	Full	208 KB	cbf4db3fae828	2024/02/21 21:21:48 PST				Release Notes
117-478	naturn-all-deviceid-117-478	INT	Full	209 KB	1/2868/(9h70e	2024/02/28 22:09:06 PST				Release Notes

请参阅相应的发行说明,了解您必须为相应的 PAN-OS 版本安装的最低内容发行(例如 Applications and Threats(应用程序和威胁))版本。请务必遵循应用程序和威胁内容更新的最佳 实践。

运行特定 PAN-OS 版本的防火墙和 Panorama 必须包含与 PAN-OS 版本兼容的最低内容发行 (Applications and Threats(应用程序和威胁))版本。

使用以下工作流程下载并安装与 PAN-OS 版本兼容的内容发行版本:

- 对于防火墙,选择 Device(设备) > Dynamic Updates(动态更新);对于 Panorama,选择 Panorama > Dynamic Updates(动态更新),以查看 Applications and Threats(应用程序和 威胁)的版本信息。
- 2. 选择 Check Now (立即检查) 以检索可用的更新列表。
- **3.** 找到并 Download (下载)相应的内容发行版本。成功下载内容更新文件后,该内容发行版本的 Action (操作)列中的链接从 Download (下载)更改为 Install (安装)。
- 4. 在 Palo Alto Networks 设备上 Install (安装) 更新。

# 升级 Panorama 的重要注意事项

以下是在 Panorama 管理服务器上升级 SD-WAN 插件版本时的重要注意事项:

- (仅限 HA 部署) 主动和被动 Panorama 必须具有相同的 Panorama 软件和 SD-WAN 插件版本。
- (仅限 HA 部署) 在升级之后以及提交或提交全部之前,为 Panorama 和 Palo Alto Networks 下一代防火墙保持相同的 HA 状态,以便将配置更改降至最低。
- 始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。
- 有关 SD-WAN 插件版本的 MongoDB 同步状态,请参阅 MongoDB 与 SD-WAN 数据库集合的 同步状态。

- (仅限 HA 部署) 必须同时升级主动和被动 Panorama HA 对。
  - 完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 命令执行强制提交(在配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。

升级完成后,请注意升级后的变化。

SD-WAN 插件的升级和降级路径

在何处可以使用?	需要提供什么?
• PAN-OS	SD-WAN plugin license
• SD-WAN	

在升级或降级 SD-WAN 插件之前,您必须知道可以从防火墙上当前安装的 SD-WAN 插件版本升级或降级哪些适当的插件版本。

升级和降级注意事项

0

• 如果您需要升级 SD-WAN 插件,请勿升级到我们在您当前安装的版本之前发布的版本。

例如,我们不支持从 SD-WAN 插件版本 3.0.7 升级到 SD-WAN 插件版本 3.2.0,因为我们在 SD-WAN 插件 3.0.7 之前发布了 SD-WAN 插件版本 3.2.0。

但是,您可以从任何维护版本升级到同一主要或次要版本内的另一个维护版本。例如,您可以从任何 SD-WAN 2.2 升级到任何其他 SD-WAN 2.2 插件版本。

• 如果您需要降级 SD-WAN 插件,请勿降级到我们在您当前安装的版本之后发布的版本。

例如,我们不支持从 SD-WAN 插件版本 3.2.0 降级到 SD-WAN 插件版本 3.0.7,因为我们在 SD-WAN 插件 3.2.0 之后发布了 SD-WAN 插件版本 3.0.7。

因此,作为迁移计划的第一步,请始终参考当前安装的 SD-WAN 插件版本的有效升级和降级路径。

SD-WAN 插件的升级路径

升级表中的信息解释如下:

- 升级自一升级前的当前 SD-WAN 插件版本。
- 升级到的 SD-WAN 插件版本 您可以从当前的 SD-WAN 插件版本升级到的 SD-WAN 插件版 本列表。
- 升级到的 SD-WAN 插件版本(推荐) 我们建议您从当前的 SD-WAN 插件版本升级到的 SD-WAN 插件版本。

例如, 您可以从 SD-WAN 插件版本 2.2.1 升级到 SD-WAN 插件版本 2.2.2、2.2.3、2.2.4、2.2.5、2.2.6 及更高的 2.2 版本。但是, 在所有有效的 SD-WAN 插件版本 (2.2.2、2.2.3、2.2.4、2.2.5、2.2.6 及更高的 2.2 版本)中,我们推荐使用版本 2.2.6。请注意, 如果您想从 SD-WAN 2.2.1 升级到 3.0.7,则不能直接升级。必须先将 SD-WAN 插件从 2.2.1 升级 到 2.2.6(推荐版本),然后再升级到 3.0.7。

以下是 SD-WAN 插件版本的升级路径。当您执行 SD-WAN 升级时,目标插件版本会执行迁移过程。

从(当前安装的版本)升级	升级到允许使用的 SD-WAN 插 件版本	升级到推荐使用的 SD-WAN 插 件版本
<b>SD-WAN</b> 插件 2.2 版本		
2.2.1	2.2.2、2.2.3、2.2.4、2.2.5、2. 及更高的 2.2 版本	2 <b>&amp;</b> 2.6
2.2.2	<b>2.2.3、2.2.4、2.2.5、2.2.6</b> 及 更高的 <b>2.2</b> 版本	2.2.6
2.2.3	2.2.4、2.2.5、2.2.6 及更高的 2.2 版本	2.2.6
2.2.4	2.2.5、2.2.6 及更高的 2.2 版 本	2.2.6
2.2.5	2.2.6 及更高的 2.2 版本	2.2.6
2.2.6	<ul> <li>3.0.7 及更高的 3.0 版本</li> <li>3.1.3 及更高的 3.1 版本</li> <li>3.2.1 及更高的 3.2 版本</li> <li>3.3.0 及更高的 3.3 版本</li> </ul>	2.2.6

**SD-WAN** 插件 3.0 版本

3.0.0	3.0.5	
3.0.1	3.0.5	
3.0.2	3.0.5	
3.0.3	3.0.5	
3.0.4	3.0.5	
3.0.5	<ul> <li>3.0.6</li> <li>3.0.7 及更高的 3.0 版本</li> <li>3.1.0-hf</li> </ul>	3.0.7- h2、3.1.3、3.2.1、3.3.0

从(当前安装的版本)升级	升级到允许使用的 SD-WAN 插 件版本	升级到推荐使用的 SD-WAN 插 件版本
	• 3.1.1、3.1.3 及更高的 3.1 版本	
	• 3.2.0	
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
3.0.6	• 3.0.7 及更高的 3.0 版本	3.0.7-
	• 3.1.3 及更高的 3.1 版本	h2、3.1.3、3.2.1、3.3.0
	• 3.2.0	
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
3.0.7	• 3.1.3 及更高的 3.1 版本	3.1.3、3.2.1、3.3.0
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
<b>SD-WAN</b> 插件 <b>3.1</b> 版本		
3.1.0	• 3.1.1	3.1.3、3.2.1、3.3.0
	• 3.1.3 及更高的 3.1 版本	
	• 3.2.0	
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
3.1.1	• 3.1.3 及更高的 3.1 版本	3.1.3、3.2.1、3.3.0
	• 3.2.0	
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
3.1.2	• 3.1.3 及更高的 3.1 版本	3.1.3、3.2.1、3.3.0
	• 3.2.0	
	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	
3.1.3	• 3.2.1 及更高的 3.2 版本	3.2.1 和 3.3.0
	• 3.3.0 及更高的 3.3 版本	

**SD-WAN** 插件 3.2 版本

# 升级 Panorama 插件

从(当前安装的版本)升级	升级到允许使用的 SD-WAN 插 件版本	升级到推荐使用的 SD-WAN 插 件版本
3.2.0	<ul> <li>3.2.1 及更高的 3.2 版本</li> <li>3.3.0 及更高的 3.3 版本</li> </ul>	3.2.1 和 3.3.0
3.2.1	3.3.0 及更高的 3.3 版本	3.3.0

SD-WAN 插件的降级路径

降级表中的信息解释如下:

- 降级自一这是降级前的当前 SD-WAN 插件版本。
- 降级到的 SD-WAN 插件版本 这是您可以从当前的 SD-WAN 插件版本降级到的 SD-WAN 插件版本列表。
- 降级到的 SD-WAN 插件版本(推荐)—这是我们建议您从当前的 SD-WAN 插件版本降级到的 SD-WAN 插件版本。

以下是 SD-WAN 插件版本的降级路径。当您执行 SD-WAN 降级时,当前插件版本会执行迁移过程。

从(当前安装的版本)降级	降级到允许使用的 SD-WAN 插件版本
2.2.2、2.2.3、2.2.4、2.2.5 和 2.2.6	2.2.1
2.2.3、2.2.4、2.2.5和2.2.6	2.2.2
2.2.4、2.2.5 和 2.2.6	2.2.3
2.2.5 和 2.2.6	2.2.4
2.2.6	2.2.5
3.0.7、3.1.3、3.2.1 和 3.3.0	2.2.6
3.0.5	3.0.0、3.0.1、3.0.2、3.0.3 和 3.0.4
3.0.6、3.0.7、3.1.0- hf、3.1.1、3.1.3、3.2.0、3.2.1 和 3.3.0	3.0.5
3.0.7、3.1.3、3.2.0、3.2.1 和 3.3.0	3.0.6
3.1.3、3.2.1 和 3.3.0	3.0.7
3.1.1、3.1.3、3.2.0、3.2.1 和 3.3.0	3.1.0
3.1.3、3.2.0、3.2.1 和 3.3.0	3.1.1

从(当前安装的版本)降级	降级到允许使用的 SD-WAN 插件版本
3.1.3、3.2.0、3.2.1 和 3.3.0	3.1.2
3.2.1 和 3.3.0	3.1.3 和 3.2.0

安装 SD-WAN 插件

在您的 Panorama<sup>™</sup> 管理服务器和防火墙(使用 SD-WAN)上安装 SD-WAN 插件版本。

请参阅 Palo Alto Networks Panorama 插件兼容性矩阵,并查看目标 SD-WAN 插件版本所需的最低 PAN-OS 版本。

- **STEP 1** 登录到 Panorama Web 界面。
- **STEP 2** 在 Panorama 上安装 SD-WAN 插件版本。

如果 Panorama 为高可用性 (HA) 配置,则在 Panorama HA 对等设备上重复这个步骤。

- 选择 Panorama > Plugin(插件)并 Check Now(立即检查)最新的 sd\_wan 插件版本。
- 2. Download (下载)并 Install (安装) 最新的 SD-WAN 插件版本。
- STEP 3 成功安装新插件版本后,查看 Panorama Dashboard(仪表板)并在 General Information(常规信息)小部件中验证 SD-WAN 插件 版本是否显示您已安装的 SD-WAN 插件版本。

利用 SD-WAN 插件升级 Panorama 高可用性对(主动/被动)

在何处可以使用?	需要提供什么?
• PAN-OS	SD-WAN plugin license
• SD-WAN	

根据 Panorama 管理服务器正在运行的 SD-WAN 插件版本遵循升级路径。

Panorama 运行的 SD-WAN 插件版本	按照步骤操作			
1.0.x	Panorama HA 对:将 SD-WAN 插件 1.0.4 升 级到 2.2.6 版本			
2.1.x	Panorama HA 对:将 SD-WAN 插件 2.1.x 升 级到 2.2.6 版本			
2.2.6	Panorama HA 对:将 SD-WAN 插件 2.2.6 升 级到 3.0.7 版本			

Panorama HA 对: 将 SD-WAN 插件 1.0.4 升级到 2.2.6 版本

当您的 Panorama 安装了 1.0.x 到 2.2.x 之间的任何 SD-WAN 插件版本时,如果要升级 SD-WAN 插件版本,则必须先升级到 SD-WAN 插件版本 2.2.6(而不是任何中间版本)。因为 SD-WAN 2.2.6版本包含新功能、错误修复程序、性能改进和增强功能。

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

按照相同的顺序使用以下工作流程升级具有 SD-WAN 2.2.6 插件版本的 Panorama HA 对。

**STEP 1** 升级 Panorama 管理服务器版本。

- 1. 从 Panorama 9.1.x 开始, 在主动和被动 Panorama 上下载并安装 Panorama 10.0.7-h3。
- **2.** 从 Panorama 10.0.7-h3 开始, 在主动和被动 Panorama 上下载并安装最新的 Panorama 10.1 版本。
- 3. 将 Panorama 升级到最新的 10.1 版本后,检查主动 Panorama 是否保持为主动状态,被动 Panorama 是否保持为被动状态。如果 HA 状态没有变化,则升级成功。否则,您需要执行 强制切换,以保持升级前的 HA 对状态。

要执行强制切换,请按照相同的顺序从当前的主动 HA 对等设备执行以下 CLI 命令。

### admin > request high-availbility state suspend

# admin > request high-availbility state functional

admin@sdwan2-panorama-2(secondary-active)> request high-availability state suspend Successfully changed HA state to suspended admin@sdwan2-panorama-2(secondary-suspended)> request high-availability state functional Successfully changed HA state to functional admin@sdwan2-panorama-2(secondary-initial)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)>

### **STEP 2**| 监视 configd 日志。

(在管理员模式下)在将 SD-WAN 插件升级到 2.2.6 之前,请开始监视两个 Panorama HA 对上的 configd 日志。

### admin> tail follow yes mp-log configd.log

如果在执行 **tail follow yes mp-log configd.log** 命令时看到以下错误消息,则表示 主动和被动 Panorama 的 Mongo DB 不同步。



要解决此问题:

1. (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上删除整个数据库 pan\_oplog。

admin > debug mongo drop database pan\_oplog instance mdb

2. (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上重新启动 configd。

### admin > debug software restart process configd



重新启动 configd 后,刷新相应的 Web 界面和命令行界面。重新启动后,您将不会在任何提交 过程中看到 mongo pan\_oplog 错误。



我们建议您在整个升级过程中监视 configd 日志。

STEP 3 | 在主动和被动 Panorama 上下载并安装 SD-WAN 插件版本 2.2.6。

STEP 4| (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上删除 SD-WAN 集合。

# admin > debug mongo drop database pl\_sd\_wan instance mdb

admin@sdwan-hw-panorama(secondary-passive)> debug mongo drop database pl\_sd\_wan instance mdb

No collection given, drop the whole database pl\_sd\_wan instead MongoDB shell version v3.6.19 connecting to: mongodb://127.0.0.1:27017/pl\_sd\_wan?gssapiServiceName=mongodb Implicit session: session { "id" : UUID("c6dcb502-4582-4a0f-90d7-19a0becf8773") } MongoDB server version: 3.6.19 { "dropped" : "pl\_sd\_wan", "ok" : 1 }

这是同步 SD-WAN Mongo DB 集合所必需执行的步骤。

# STEP 5| (在配置模式下)强制提交来自主动 Panorama 的更改。

Number of failed attempts since last successful login: 0

admin@sdwan2\_panorama(primary-active)> configure Entering configuration mode [edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)# commit force

Commit job 5307 is in progress. Use Ctrl+C to return to command prompt ...11%.77%.80%....91%.....100% sd\_wan plugin validation: Config valid Configuration committed successfully Disk 'A' on log collector 0007AQA994 in group lc-group1 has a size of zero bytes

[edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)#

完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 命令执行强制提交 (在配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。

STEP 6 执行 Panorama HA 升级后检查以下内容。

- 1. 首先对分支设备执行选择性推送, 然后对主动 Panorama 中的中心设备执行选择性推送。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (托管设备) > Summary (摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。
- 3. 验证 SD-WAN 配置(例如隧道、BGP、密钥 ID 和流量)是否符合预期。



成功升级 Panorama HA 对后,密钥 ID、PSK、IP 缓存、IPSec 隧道缓存和子网 缓存将被刷新,这不会影响 SD-WAN 的功能。

STEP 7| (推荐)升级连接的防火墙。

Panorama HA 对升级成功后,可以逐一升级连接的中心和分支设备,先从分支防火墙开始升级,然后升级中心防火墙(分支和中心防火墙可以是独立防火墙或 HA 对)。

我们建议您在升级每个防火墙后检查 SD-WAN 配置和功能。

1. 通过修改或添加模板上接口的注释,对所有模板进行微小更改,然后 Commit(提交)提 交并 Push to Devices(推送到设备)。这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且升级正 常。

ernet Interface						
Interface Name	ethernet	:1/1				
Comment	sample					
Interface Type	Layer3					-
Netflow Profile	None					-
Config IPv4	IPv6	SD-WAN	Advanced			
Assign Interfac	е То					
Virtual Rou	iter vrout	ter_panorama	_branch			*
Virtual Syst	em vsys	L				*
Security Z	one bran	ch_zone_pano	rama			*

- 2. 检查 SD-WAN 配置和功能。
- 3. 逐个升级分支防火墙, 直至所有分支防火墙都升级完毕。
- 4. 请先按照以下步骤升级分支防火墙。
  - **1.** 开始将一对分支 HA 或独立设备从 Panorama 版本 9.1.x 升级到 10.0.7-h3, 然后升级到最 新的 Panorama 10.1 版本。
  - 从执行升级的主动 Panorama 中的特定防火墙模板对接口的注释进行微小更改, Commit(提交)并 Push to Devices(推送到设备)。完成 Commit All(全部提交)后,检查 SD-WAN 配置和功能。这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且在防火墙升级后升级正常。
- 5. 按照以下步骤升级中心防火墙。先完成分支防火墙的升级,然后开始升级中心防火墙,这一 点很重要。
  - **1.** 开始将一对中心 HA 或独立设备从 Panorama 版本 9.1.x 升级到 10.0.7-h3, 然后升级到最新的 Panorama 10.1 版本。
  - 2. 从执行升级的主动 Panorama 中的特定防火墙模板对接口的注释进行微小更改, Commit(提交)并 Push to Devices(推送到设备)。完成 Commit All(全部提交)后,检查 SD-WAN 配置和功能。

这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且在防火墙升级后升级正常。

- **6.** 选择 **Panorama > Managed Devices**(托管设备) > **Summary**(摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 **Panorama** 上的设备组和模板是否同步。
- 7. 升级完成后,请注意升级后的变化。

**Panorama HA**对:将 **SD-WAN**插件 2.1.x 升级到 2.2.6 版本

当您的 Panorama 安装了 SD-WAN 插件版本 2.1.x 时,如果要升级 SD-WAN 插件版本,则必须 先升级到 SD-WAN 插件版本 2.2.6(而不是任何中间版本)。因为 SD-WAN 2.2.6版本包含新功能、错误修复程序、性能改进和增强功能。

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

按照相同的顺序使用以下工作流程升级具有 SD-WAN 2.2.6 插件版本的 Panorama HA 对。

#### **STEP 1** 升级 Panorama 管理服务器版本。

- 1. 在主动和被动 Panorama 上下载并安装最新的 Panorama 10.1 版本。
- 2. 将 Panorama 升级到最新的 10.1 版本后,检查主动 Panorama 是否保持为主动状态,被动 Panorama 是否保持为被动状态。如果 HA 状态没有变化,则升级成功。否则,您需要执行 强制切换,以保持升级前的 HA 对状态。

要执行强制切换,请按照相同的顺序从当前的主动 HA 对等设备执行以下 CLI 命令。

### admin > request high-availbility state suspend

### admin > request high-availbility state functional

admin@sdwan2-panorama-2(secondary-active)> request high-availability state suspend Successfully changed HA state to suspended admin@sdwan2-panorama-2(secondary-suspended)> request high-availability state functional

Successfully changed HA state to functional admin@sdwan2-panorama-2(secondary-initial)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)> admin@sdwan2-panorama-2(secondary-passive)> **STEP 2**| 监视 configd 日志。

(在管理员模式下)在将 SD-WAN 插件升级到 2.2.6 之前,请开始监视两个 Panorama HA 对上的 configd 日志。

# admin> tail follow yes mp-log configd.log

如果在执行 admin > tail follow yes mp-log configd.log 命令时看到以下错误消息,则表示主动和被动 Panorama 的 Mongo DB 不同步。



要解决此问题:

1. (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上删除整个数据库 pan\_oplog。

admin > debug mongo drop database pan\_oplog instance mdb

2. (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上重新启动 configd。

# admin > debug software restart process configd



重新启动 configd 后,刷新相应的 Web 界面和命令行界面。重新启动后,您将不会在任何提交 过程中看到 mongo pan\_oplog 错误。



我们建议您在整个升级过程中监视 configd 日志。

STEP 3 | 在主动和被动 Panorama 上下载并安装 SD-WAN 插件版本 2.2.6。

STEP 4| (在管理员模式下)在主动和被动 Panorama 上删除 SD-WAN 集合。

# admin > debug mongo drop database pl\_sd\_wan instance mdb

admin@sdwan-hw-panorama(secondary-passive)> debug mongo drop database pl\_sd\_wan instance mdb

No collection given, drop the whole database pl\_sd\_wan instead MongoDB shell version v3.6.19 connecting to: mongodb://127.0.0.1:27017/pl\_sd\_wan?gssapiServiceName=mongodb Implicit session: session { "id" : UUID("c6dcb502-4582-4a0f-90d7-19a0becf8773") } MongoDB server version: 3.6.19 { "dropped" : "pl\_sd\_wan", "ok" : 1 }

这是同步 SD-WAN Mongo DB 集合所必需执行的步骤。

# **STEP 5**| (在配置模式下)强制提交来自主动 Panorama 的更改。

L Number of failed attempts since last successful login: 0

admin@sdwan2\_panorama(primary-active)> configure Entering configuration mode [edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)# commit force Commit job 5307 is in progress. Use Ctrl+C to return to command prompt ...11%.77%.80%....91%....100% sd\_wan plugin validation: Config valid Configuration committed successfully Disk 'A' on log collector 0007AQA994 in group lc-group1 has a size of zero bytes [edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)#

完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 命令执行强制提交 (在配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。

#### STEP 6| 执行 Panorama HA 升级后检查以下内容。

- 1. 首先对分支设备执行选择性推送, 然后对主动 Panorama 中的中心设备执行选择性推送。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (托管设备) > Summary (摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。
- 3. 验证 SD-WAN 配置(例如隧道、BGP、密钥 ID 和流量)是否符合预期。



成功升级 Panorama HA 对后,密钥 ID、PSK、IP 缓存、IPSec 隧道缓存和子网 缓存将被刷新,这不会影响 SD-WAN 的功能。
STEP 7| (推荐)升级连接的防火墙。

Panorama HA 对升级成功后,可以逐一升级连接的中心和分支设备,先从分支防火墙开始升级,然后升级中心防火墙(分支和中心防火墙可以是独立防火墙或 HA 对)。

我们建议您在升级每个防火墙后检查 SD-WAN 配置和功能。

1. 通过修改或添加模板上接口的注释,对所有模板进行微小更改,然后 Commit(提交)提 交并 Push to Devices(推送到设备)。这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且升级正 常。

Interfa	ce Name	ethernet	1/1						
(	Comment	sample							
Inter	face Type	Layer3							-
Netfic	ow Profile	None							-
onfig	IPv4	IPv6	SD-WAN	Advanced					
Assign	Interface	То							
v	irtual Rout	er vrout	er_panorama	_branch				~	I
Vi	rtual Syste	m vsyst	L					~	
S	ecurity Zo	brand	:h_zone_pano	rama				~	
S	ecurity Zo	brand	:h_zone_pano	rama				V	

- 2. 检查 SD-WAN 配置和功能。
- 3. 逐个升级分支防火墙, 直至所有分支防火墙都升级完毕。
- 4. 请先按照以下步骤升级分支防火墙。
  - **1.** 开始将一对分支 HA 或独立设备从 Panorama 版本 9.1.x 升级到 10.0.7-h3, 然后升级到最 新的 Panorama 10.1 版本。
  - 从执行升级的主动 Panorama 中的特定防火墙模板对接口的注释进行微小更改, Commit(提交)并 Push to Devices(推送到设备)。完成 Commit All(全部提交)后,检查 SD-WAN 配置和功能。这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且在防火墙升级后升级正常。
- 5. 按照以下步骤升级中心防火墙。先完成分支防火墙的升级,然后开始升级中心防火墙,这一 点很重要。
  - **1.** 开始将一对中心 HA 或独立设备从 Panorama 版本 9.1.x 升级到 10.0.7-h3, 然后升级到最 新的 Panorama 10.1 版本。
  - 2. 从执行升级的主动 Panorama 中的特定防火墙模板对接口的注释进行微小更改, Commit(提交)并Push to Devices(推送到设备)。完成 Commit All(全部提交)后,检查 SD-WAN 配置和功能。

这只是一个验证活动,旨在确保配置良好且在防火墙升级后升级正常。

- **6.** 选择 Panorama > Managed Devices(托管设备) > Summary(摘要),并在设备摘要页面下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。
- 7. 升级完成后,请注意升级后的变化。

**Panorama HA**对:将 **SD-WAN**插 2.2.6 升级到 3.0.7 版本

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

- **STEP 1**| 下载 SD-WAN 插件 3.0.7, 并删除 Panorama HA 对上下载的所有 3.0.x 插件(SD-WAN 插件版本 3.0.7 除外)。
- **STEP 2** 将 Panorama 软件版本从最新的 10.1 版本升级到最新的 10.2 版本。成功升级到最新的 10.2 版本后,系统将自动安装 SD-WAN 插件 3.0.7。

要验证 Panorama 上是否安装了 SD-WAN 插件 3.0.7 版本,请在 Panorama Dashboard (仪表 板) 中查看 General Information (常规信息)。

- STEP 3 升级完成后,检查 SD-WAN 配置及其功能是否符合预期。
- STEP 4 在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 命令执行强制提交(在配置模式下)。如果执行全部 提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。
- STEP 5| (推荐) 逐个升级连接的设备,先从分支对开始,然后升级中心对。
- STEP 6| 设备升级后,请检查 SD-WAN 配置及其功能。
- STEP 7 升级完成后,请注意升级后的变化。

#### 利用 SD-WAN 插件升级独立 Panorama

在何处可以使用?	需要提供什么?
• PAN-OS	SD-WAN plugin license
• SD-WAN	

在继续升级过程之前,请先完成先决条件。

根据 Panorama 管理服务器正在运行的 SD-WAN 插件版本遵循升级路径。

Panorama 运行的 SD-WAN 插件版本	按照步骤操作
1.0.x	独立 Panorama:将 SD-WAN 插件 1.0.4 升级 到 2.2.6 版本
2.1.x	独立 Panorama:将 SD-WAN 插件 2.1.x 升级 到 2.2.6 版本
2.2.6	独立 Panorama:将 SD-WAN 插件 2.2.6 升级 到 3.0.7 版本

独立 Panorama: 将 SD-WAN 插件 1.0.4 升级到 2.2.6 版本

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

- **STEP 1**| 下载并安装 Panorama 软件版本 10.0.7-h3。
- **STEP 2** 从 Panorama 10.0.7-h3 下载并安装最新的 Panorama 10.1 版本。
- STEP 3 | 在 Panorama 上下载并安装 SD-WAN 插件版本 2.2.6。
- STEP 4| (在配置模式下)强制提交来自主动 Panorama 的更改。

完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 执行强制提交(在 配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。



- STEP 5 | 升级独立 Panorama 后, 请检查以下内容。
  - **1.** 从 Panorama 推送到设备。
  - 2. 选择 Panorama > Managed Devices(托管设备) > Summary(摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。

1					PA	Idress	HA							
DEVICE NAME	VIRTUAL STIFTEM	MODEL	14.03	SERIAL NUMBER	1711	1710	CLUSTER STATE	VARIABLES	TEMPLATE	DEVICE	DEVICE	DEVICE CERTIFICATE EXPIRY DATE	SHARED POLICY	TEMPLATE
Branch-DG-Auto (2/2	Devices Connected	: Shared > Branch-D	G-Auto											
sdwar2-branch1- ha		PA-VM						Create	Branch Stack- Auto	Connected	None	N/A	In Sync Panerama pushed version: 799	In type: Panorama pushed version: 799
sheed breeks		76-VM						Create	Branch Stack- Auto	Convected	None	N/A	In Sync Panorama pushed version: 799	In type Panorama pushed version: 799
Hub-DG-Auto (2/2 D	evices Connected): 5	hared > Hub-DG-A	to .											
shwan2-hub1		76.4M						Create	Hub-Stack Auto	Connected	Valid	2024/05/16 05:01:26 POT	In Sync Pancrama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwar2/hub1/ha		PA-VM						Create	Hub-Stack Auto	Convected	Valid	2024/25/36 03.33.06 PDT	In Sync Pencrama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwan2-branch2-DG	(2/2 Devices Conne	cted): Shared > schwa	n2-branch2-DG											
sdwar2-brasch2- ha		IN-VM						Create	sdwari2-branch2- stack	Connected	None	N/A	In Sync Pancrama pushed version: 799	In type Panorama pushed version: 799
adward-branch2		PA-VM						Coata	adward branch2- stack	Connected	None	N/A	O In Sync Panerama pushed version: 799	In sync Panorama pushed vension 799

3. 验证 SD-WAN 配置(例如隧道、BGP、密钥 ID 和流量)是否符合预期。

成功升级 Panorama HA 对后,密钥 ID、PSK、IP 缓存、IPSec 隧道缓存和子网缓存将被刷新,这不会影响 SD-WAN 的功能。

- STEP 6 Panorama 升级成功后,如果需要,可以逐个升级所有连接的设备,先从分支对/独立设备开始,然后升级中心对/独立设备。建议在每次升级后检查 SD-WAN 配置和功能。
- STEP 7 | 升级完成后,请注意升级后的变化。

独立 Panorama: 将 SD-WAN 插件 2.1.x 升级到 2.2.6 版本

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

- **STEP 1**| 下载并安装最新的 Panorama 10.1 版本。
- **STEP 2** 在 Panorama 上下载并安装 SD-WAN 插件版本 2.2.6。
- **STEP 3** (在配置模式下)强制提交来自主动 Panorama 的更改。

完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 执行强制提交(在 配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。

Number of failed attempts since last successful login: 0 admin@sdwan2\_panorama(primary-active)> configure Entering configuration mode [edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)# commit force Commit job 5307 is in progress. Use Ctrl+C to return to command prompt ...11%.77%.80%....91%.....10% sd\_wan plugin validation: Config valid Configuration committed successfully Disk 'A' on log collector 0007AQA994 in group lc-group1 has a size of zero bytes [edit] admin@sdwan2\_panorama(primary-active)#

STEP 4| 升级独立 Panorama 后,请检查以下内容。

- **1.** 从 Panorama 推送到设备。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (托管设备) > Summary (摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。

1					PA	ddress	HA							
DEVICE NAME	VIRTUAL STIFTEM	MODEL	TAGS	SERIAL NUMBER	1711	1716	CLUSTER STATE	VARIABLES	TEMPLATE	DEVICE	DEVICE	DEVICE CERTIFICATE EXPIRY DATE	SHARED POLICY	TEMPLATE
Branch-DG-Auto (2/	Devices Connected	: Shared > Branch-D	G-Auto											
sdwar2-branch1- ha		PA-VM						Create	Branch Stack- Auto	Convected	None	N/A.	In Sync Panarama pashed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwar2-branch1		76-VM						Create	Branch Stack- Auto	Connected	None	N/3.	In Sync Panorama pushed version: 799	In type: Panorama pushed version: 799
Hub DG Auto (2/2 Devices Connected) Stared > Hub-DG Auto														
shwan2-hub1		76.4M						Create	Hub-Stack-Auto	Connected	Valid	2024/05/16 05/01:26 PDT	In Sync Pancrama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwari2 hub1 ha		PA-VM						Create	Hub-Stack-Auto	Convected	Valid	2024/05/36 03.35:06 PDT	In Sync Penerama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwan2-branch2-DG	(2/2 Devices Conne	ted): Shared > sclwa	n2-branch2-DG											
sdwari2-branch2- ha		26-VM						Create	sdwari2-branch2- stack	Connected	None	N/A.	In Sync Pancrama pushed version: 799	In type Parorama pushed vension: 799
adward-branch2		26.VM						Crusta	adward branch2- stack	Connected	None	N/A	In Sync Panerama pushed version: 799	In zync Panorama pushed version: 799

3. 验证 SD-WAN 配置(例如隧道、BGP、密钥 ID 和流量)是否符合预期。



成功升级 Panorama HA 对后,密钥 ID、PSK、IP 缓存、IPSec 隧道缓存和子网 缓存将被刷新,这不会影响 SD-WAN 的功能。

**STEP 5** Panorama 升级成功后,如果需要,可以逐个升级所有连接的设备,先从分支对/独立设备开始,然后升级中心对/独立设备。建议在每次升级后检查 SD-WAN 配置和功能。

STEP 6| 升级完成后,请注意升级后的变化。

独立 Panorama: 将 SD-WAN 插 2.2.6 升级到 3.0.7 版本

建议始终确保 Panorama 软件版本高于 PAN-OS 版本。例如,如果 Panorama 版本为 10.1.9,那 么 PAN-OS 版本可以是更早的 PAN-OS 10.1.9 版本。

在开始升级过程之前,请阅读升级 Panorama 的重要注意事项。

**STEP 1**| 下载并安装最新的 Panorama 10.1 版本。

STEP 2| 在 Panorama 上下载并安装 SD-WAN 插件版本 2.2.6。

STEP 3| (在配置模式下)强制提交来自主动 Panorama 的更改。

完成 SD-WAN 插件升级后,您必须在 Palo Alto Networks 设备上通过 CLI 执行强制提交(在 配置模式下)。如果执行全部提交而不是强制提交,那么您将丢失该设备上的所有 SD-WAN 配置。



STEP 4 升级独立 Panorama 后,请检查以下内容。

- **1.** 从 Panorama 推送到设备。
- 2. 选择 Panorama > Managed Devices (托管设备) > Summary (摘要),并在设备摘要页面 下验证主动和被动 Panorama 上的设备组和模板是否同步。

L.					IP Address HA									
DEVICE NAME	VIRTUAL SYSTEM	MODEL	14.03	SERIAL NUMBER	1711	1716	CLUSTER STATE	VARIABLES	TEMPLATE	DEVICE	DEVICE	DEVICE CERTIFICATE EXPIRY DATE	SHARED POLICY	TEMPLATE
Branch-DG-Aste (2/2	2 Devices Connected	0: Shared > Branch-D	G-Auto											
sdward-branch1- ha		PA-VM						Create	Branch Stack- Auto	Convected	None	N/A	In Sync Panarama pashed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwar2-brasch1		IN-VM						Create	Branch Stack- Auto	Connected	None	N/A	In Sync Panorama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version, 799
Hub-DG-Auto (2/2 D	levices Connected): 5	Rared > Hub-DG-Au	to .											
sdward-hub1		PA-VM						Create	Hub-Stack Auto	Connected	Valid	2024/05/16 05:01:26 PDT	In Sync Pancrama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
silwan2-hub1-ha		PA-VM						Create	Hub-Stack-Auto	Connected	Valid	2024/05/16 03.03106 PDT	In Sync Penerama pushed version: 799	In sync Panorama pushed version: 799
sdwan2-branch2-DG	(2/2 Devices Conne	cted): Shared > schwa	n2-branch2-DG											
sdwari2-branch2- ha		N-VM						Create	sdwari2-branch2- stack	Connected	None	N/A.	In Sync Panerama pushed version: 799	In type: Panorama pushed vension: 799
adward-branch2		PA-VM						Create	sdward-branch2- stack	Connected	None	N/A	In Sync Panerama pushed version: 799	In zyric Panorama pushed version: 799

3. 验证 SD-WAN 配置(例如隧道、BGP、密钥 ID 和流量)是否符合预期。



成功升级 Panorama HA 对后,密钥 ID、PSK、IP 缓存、IPSec 隧道缓存和子网缓存将被刷新,这不会影响 SD-WAN 的功能。

STEP 5 Panorama 升级成功后,如果需要,可以逐个升级所有连接的设备,先从分支对/独立设备开始,然后升级中心对/独立设备。建议在每次升级后检查 SD-WAN 配置和功能。

STEP 6| 升级完成后,请注意升级后的变化。

升级后需要注意的变化

在何处可以使用?	需要提供什么?
• PAN-OS	SD-WAN plugin license
• SD-WAN	



- 升级后,必须先进行以下检查,然后再将更改提交给 Panorama :
  - 验证 VPN 集群中的每个 SD-WAN 设备是否配置了 Router Name (路由器名称) (Panorama > SD-WAN > Devices (设备) 。SD-WAN 插件 3.1.0 及更高版本 支持 Router Name (路由器名称) 配置。
  - 验证 VPN 集群中的每个 SD-WAN 设备是否启用了 BGP (Panorama > SD-WAN > Devices (设备))。确保启用了升级前配置的相同 BGP 地址系列 (IPv4 BGP 或 IPv6 BGP)。SD-WAN 插件 3.1.1 及更高版本支持 IPv6。因此,只有当您从 SD-WAN 3.1.1 或更高版本升级时,升级后的插件才会包含 IPv6 选项。
  - 验证是否启用了升级前配置的相同 VPN 身份验证类型 (Pre Shared Key (预共享密钥)或 Certificate (证书)) (Panorama > SD-WAN > Devices (设备) > VPN Tunnel (VPN 隧道)) 。SD-WAN 插件 3.2.0 及更高版本支持证书身份验证类型。因此,只有当您从 SD-WAN 插件 3.2.0 或更高版本升级时,升级后的插件才会包含 VPN 身份验证类型 (Pre Shared Key (预共享密钥)或 Certificate (证书))。

(在 Panorama HA 对或独立 Panorama 上)升级后,可以看到以下变化:

- 对于已添加的 SD-WAN 设备, Panorama > SD-WAN > Devices (设备)中不会再显示区域 选项卡。因此,您必须在现有区域和预定义区域(从区域到分支、从区域到中心、从区域到 Internet 以及从区域到内部)之间创建安全策略规则。
- 在全网状 VPN 集群中,序列号较低的分支将用作 IKE 发起方。如果是上游 NAT, NAT 设备上 应同时存在入站和出站 NAT,不存在入站 NAT 时将会看到 PLUG-15276。

MongoDB 与 SD-WAN 数据库集合的同步状态

使用某些 SD-WAN 插件版本时, MongoDB 中的 SD-WAN 数据库集合可能不同步,这是一个已 知问题。因此,从任何早期版本升级到 SD-WAN 插件版本 2.2.6 时,可能需要在升级过程中执行 其他步骤。

下表列出了使用各 SD-WAN 插件版本(已经过测试)时 SD-WAN MongoDB 集合是否同步的状态。

序列号	使用 <b>SD-WAN</b> 插件版本 的兼容 <b>PAN-OS</b> 软件版本	<b>SD-WAN</b> 插件版 本	Mongo 端口	Panorama HA 上 Mongo 下的 SD- WAN 集合
1	10.1.6	2.1.2	31377	不同步
2	10.1.x	2.1.2	31377	不同步
3	10.1.x	2.2.6	27017	同步
4	10.2.7-h3	3.0.7	27017	同步



# 用于升级的 CLI 命令

• 使用 CLI 命令执行升级任务

### 使用 CLI 命令执行升级任务

使用以下 CLI 命令执行升级任务。

如果您要	使用					
检查防火墙的当前版本						
• 检查防火墙软件和内容的当前版本。	show system info					
访问可用的动态更新并升级防火墙的内容版本						
• 直接从 Palo Alto Networks 服务器检查动态 更新的可用内容版本。	请求内容升级检查					
<ul> <li>直接从防火墙检查动态更新的可用内容版本。</li> </ul>	请求内容升级信息					
• 将内容版本直接下载到防火墙。	请求内容升级下载 <content version&gt;</content 					
• 安装内容版本。	请求内容升级安装 <content version&gt;</content 					

如果您要	使用
访问可用的软件版本并升级防火墙	
• 检查可供下载的可用软件版本。	请求系统软件信息
• 检查软件的首选版本。 (PAN-OS 11.1.3 及更高版本)	请求首选系统软件信息
• 检查软件的基础版本。 (PAN-OS 11.1.3 及更高版本)	请求基础系统软件信息
• 检查软件的首选版本和基础版本。 (PAN-OS 11.1.3 及更高版本)	请求首选基础系统软件信息
• 安装下载的软件。	请求系统软件安装版本 <b>10.1.</b> 0
• 重新启动防火墙。	request restart system

访问防火墙的可用软件补丁:

补丁功能目前以预览模式提供。此功能不提供完全支持。

如果您要	使用	
• 检查可供下载的可用软件版本。		请求系统补丁检查
• 检查当前安装的防火墙版本的可用补丁。		请求系统补丁信息
• 下载特定补丁版本。	ion>	请求系统补丁下载版本 <b><vers< b=""></vers<></b>
• 查看特定补丁版本的更多详细信息。	ion>	请求系统补丁信息版本 <b><vers< b=""></vers<></b>
• 安装下载的映像。	ion>	请求系统补丁安装版本 <b><vers< b=""></vers<></b>
• 应用安装的补丁。		请求系统补丁应用

如果您要	使用



## 用于升级的 API

• 使用 API 执行升级任务

### 使用 API 执行升级任务

使用以下 CLI 命令执行升级任务。

如果您要	使用
检查防火墙的当前版本	
• 检查防火墙软件和内容的当前版本。	https://firewall/api/? type=op&cmd= <request><system><software><ch check&gt;</ch </software></system></request>
访问可用的动态更新并升级防火墙的内容版本	
• 直接从 Palo Alto Networks 服务器检查动态 更新的可用内容版本。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><ch check=""></ch></upgrade></content></request></pre>
<ul> <li>直接从防火墙检查动态更新的可用内容版本。</li> </ul>	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><ir info=""></ir></upgrade></content></request></pre>
• 将最新的内容版本直接下载到防火墙。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><dd latest=""></dd></upgrade></content></request></pre>
• 将特定内容版本直接下载到防火墙。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><dd 此输入具体的文件名<file=""></dd></upgrade></content></request></pre>
• 安装内容版本。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><ir <content="" version=""></ir></upgrade></content></request></pre>
访问可用的软件版本并升级防火墙	1
• 检查可供下载的可用软件版本。	https://firewall/api/? type=op&cmd= <request><system><software><i< td=""></i<></software></system></request>

#### 用于升级的 API

如果您要	使用
	info> <br request>
• 检查防火墙上已加载的可用版本。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><system><software><che check=""></che></software></system></request></pre>
• 下载软件的特定版本。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=request&gt;<system><software><dowr version=""></dowr></software></system></pre>
• 检查特定下载作业的状态。	https://firewall/api/? type=op&cmd= <show><jobs></jobs><!--<br-->show&gt;</show>
• 安装下载的软件。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><system><software><ins version=""></ins></software></system></request></pre>
• 重新启动防火墙。	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><restart><system></system></restart></request></pre>